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tlarove dajat.

Murska Sobota, 20. september 2007, leto LIK, št. 38, odgovorni urednik Janez Votek, cena 1,29 evra
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Se bo bioplinarna 
spremenila 
v kopališče?
Predlog investitorjev o skupnem 
odboru krajani ostro zavrnili
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, svet za preventivo in vzgojo v cestnem
ob tednu mobilnosti

Dr. Ivan Čehok, najbolj pri­
ljubljen župan na Hrvaškem
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sm. 10 -140. obletnica 
Besede pri Mali Nedelji 

Slavje V Čast 
slovenstva 
in narodnih 
buditeljev
STR. 19 - Evropsko 
prvenstvo v hokeju na 
travi v Predanovcih

Slovenija V višji 
kakovostni razred
Naša reprezentanca v Preda­
novcih dosegla rekordno zmago. 
Fince je premagala kar z 9; 0.
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Drago Sobočan, 
laični teolog, ki je 
učil tudi v soboški 
cerkvi, obsojen za 
spolni napad 

Za razka­
zovanje 
leto dni

i pogojno

od 20,9. do 22.9.2007

SLOVENSKA VOJSKA TUDI LETOS NA SOMU V GORNJI RADGONI

• Predstavitev Slovenske vojske • Atraktivne predstavitve vojaške

• Vojaška oprema in orožje

• Transportna in 
komunikacijska sredstva
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Komentar

Večna tekma
Vsepovsod in ves čas poteka med 

nami tekma, kdo bo boljši, kdo bo 
prvi, kdo bo zmagal. Nekateri se tega 
zavedajo bolj, drugi manj. Najbolj je 
to razvidno pri športu, kjer je tudi ja­
sno določena časovna dimenzija, 
kdaj se tekma začne in kdaj konča. 
Verjetno nas ni bilo malo, ki smo prej­
šnji teden stiskali pesti za naše ko­
šarkarje in se veselili ob njihovih us­
pehih ter bili žalostni ob njihovih po­
razih. Podobno je tudi v poslovnem
svetu, kjer pa vsak dan bijemo bitko z našimi konkurenti. Ena od 
podjetniških teorij nas lepo uči, da je podjetništvo igra med nosilci 
podjetniških dejavnosti, to je med gospodarstveniki in menedžerji. 
Cilj te igre je malo drugačen, in sicer legalni in legitimni odvzem 
premoženja drugim udeležencem podjetniške igre, kije natančno 
urejena s pravnimi, moralnimi in družbenimi pravili. Tudi tu smo 
deležni obojega, zmag in porazov. Vprašanje je samo, ali ti porazi 
niso predragi. Učenje na tujih napakah je najcenejše, naše lastne 
napake so tiste, ki so najdražje in najbolj bolijo.

V današnjem času tekmovanje ne poteka več samo na lokalnem 
ali državnem nivoju, ampak se seli v svetovna merila. Ponavadi se 
je zelo težko spoprijeti s tako konkurenco, saj ima na začetku mno­
go več izkušenj in znanja. Vendar moramo iti v boj čim prej, saj je 
konkurenca tista, ki te sili, da si uspešen. Čeprav zna biti zelo kruta, 
je vedno dobrodošla, najslabše bi bilo, če je ne bi bilo. Ravno ta te­
den sem prebral, da je Donald Trump, eden najbogatejših zemlja­
nov, izjavil, da je že na svojem začetku tekmoval z očetom, kateri 
od njiju bo uspešnejši pri nepremičninskih poslih. Vse to gaje seve­
da pripeljalo do tega, kar ima danes.

Pa zakaj to pišem? Ker že leta in leta poslušam, da smo najmanj 
razvita regija v državi, da imamo največjo brezposelnost, da ni 
projektov z zavidljivo dodano vrednostjo in podobno. Nobene tek­
me, nobenega boja. Očitno za njih večna tekma ne obstaja. Najhuje 
pri tem je, da so ljudje naše regije sprejeli to kot dejstvo in ni več 
prave volje, da bi te slabe rezultate spremenili. Poslušamo in bere­
mo brezplodne razprave o imenu pokrajine, kako je potreben sana­
cijski program za Pomurje. Vse lepo in prav, toda od besed k 
dejanjem! Za uspeh je potreben predvsem pogum, seveda ga tistim, 
ki so bili doslej bolj ali manj poraženci, primanjkuje ali ga sploh 

■ nimajo. Poleg tega so potrebne neobremenjenost, vztrajnost in ja­
sna vizija. Zlasti tega zadnjega, jasne vizije, kako bomo postali bolj­
ši in uspešnejši od drugih regij, ki so sedaj pred nami, že dolgo 
manjka v tem okolju. Recept za uspeh pa je enostaven: bodi boljši 
od konkurence. Za to pa bo verjetno poleg turizma in kmetijstva 
treba ponuditi nekaj novega, neznanega in drugačnega.

V preteklih petnajstih letih smo bili očitno neuspešni. Zaključna 
bilanca res ni bila nikoli pokazana, vendar je jasna in. jo imamo 
na dlani. Pogledati moramo, kako naprej, kajti tako, kot se v poslo­
vnem svetu pojavljajo nove in nove poslovne priložnosti, se bodo 
nove priložnosti pojavljale tu^i za našo regijo. Na noben način pa 
jih ne smemo več toliko zapraviti. Zato bi moral biti naš prvi cilj, da 
se začnemo dvigati s tega zadnjega mesta po razvitosti regij. Odloč­
no trdim, da ne na način, kot smo to počeli do danes. Verjetno ni 
vprašanje, ali naj to znova poskusijo ljudje, ki so to počeli že doslej, 
ali novi ljudje, neobremenjeni s preteklostjo. Še danes imam v spo­
minu odgovor enega od najuglednejših profesorjev na vprašanje, 
ali lahko zaupamo izvajanje sanacije družbe direktorju, kije 
družbo pripeljal do prisilne poravnave. Odgovor je bil jasen in 
odločen: »NIKOLI!«

Roman Ladislav Ratkai, 
predsednik uprave Publikuma PDU, d. d.

Terme Radenci

Spet pomoč sku­
pine strokovnjakov

»Terme Radenci so v neke vrste sanacijskem postopku, in to z več 
zornih kotov: rešujemo finančno situacijo, kadrovsko politiko in kar 
je najpomembnejše - tržišče. Želimo, da bi se trg razširil in da bi v Ra­
dencih dosegli zasedenost, kakršna je bila nekoč. Za hitrejše in lažje 
doseganje teh ciljev je bila oblikovana širša ekipa različnih stroko­
vnjakov, od katerih bo vsak na svojem področju poskušal prispevati k 
temu, da bodo Radenci v čim krajšem času sanirani in bodo rešeni 
problemi zaradi finančnega stanja in preveč zaposlenih ter okrog do­
mačega in tujega trga,« je povedal Dušan Bencik, glavni direktor Term 
3000 in Panonskih term, kamor spadajo tudi Terme Radenci. Na vpra­
šanje, ali gre za prisilno poravnavo ali sanacijski program, pa je Ben­
cik odgovoril: »Ne bi mogli reči, da je to sanacijski program. Dejstvo
je, da se bo z Radenci tudi v prihodnje ukvarjala širša ekipa bolj v smi­
slu pomoči direktorju, dokler v Radencih ne bomo vzpostavili takšne­
ga menedžmenta, kicršnega si želimo, torej z dodatnimi strokovnjaki 
na področju kadrov, energetike in marketinga. Strokovnjake iščemo 
tudi zunaj. Našli smo že vodjo marketinga, in sicer je to domačinka iz 
Radence ga. Natalija Klemenčič, ki je bila prej zaposlena v Kerni Pu­
conci in si je že deset let želela delati v turizmu.« B. B. P.

Spornost prodaje geotermalne vrtine G3 v občini Dobrovnik

Gre za reševanje občine?
Policija sprožila preiskave - Ne gre za razprodajo premoženja

»Vse je bilo pojasnjeno, ne 
vem, zakaj bi morali o tem še 
pisati,« je na moje vprašanje, 
kako se je prodajala geoter­
malna vrtina G3 v Dobrovni­
ku, odgovoril župan Marjan 
Kardinar. Čeprav župan 
vztraja, da je vse v redu, se 
okoli tega že nekaj časa veliko 
dogaja, saj so si prijavo ogle­
dale pristojne inšpekcijske 
službe, ki so odkrile nekaj kr­
šitev pri izvaj anju proračuna, 
še vedno pa ta primer in še 
nekaj drugih obravnava pri­
stojna kriminalistična poli­
cija.

Skupina opozicijskih svetnikov 
in posamezniki opozarjajo, da se 
številke in dejstva v zvezi s pro­
dajo G3 ne ujemajo. Po podatkih 
premoženja občine Dobrovnik ob 
koncu leta 2006 je bila raziskoval­
na vrtina G3 vredna 348.670 ev-

rov. S tem si je občina pridobila 
51-odstotni delež v vrtini, podjetje 
Ocean Orchids pa je postalo s svo­
jim vložkom lastnik preostalih 49 
odstotkov.

Po tem ko so na občini Dobrov­
nik sestavili seznam nepremičnin, 
zemljišč, lastniških deležev občine 
in potencialnih sredstev za pro­
dajo, ki je bil kot dokument del 
proračuna občine za leto 2007, pa 
je vrednost iste vrtine skupaj z la­
stnim deležem in posojilom, ki ga 
je treba zanjo še odplačati, 
189.208 evrov. O tem, za koliko 
so prodali vrtino Ocean Orchids, 
ni natančnih podatkov, le v reali­
zaciji proračuna na dan 30. junija 
je pri kapitalskih prihodkih za­
beležen prihodek od prodaje os­
novnih sredstev, in sicer 240 tisoč 
evrov. Domneva se, da gre za kup­
nino za geotermalno vrtino.

Župan Marjan Kardinar odgo-

varja: »Na osnovi Odloka o pro­
računu občine Dobrovnik za leto 
2007 je občina v skladu s potr­
jenim načrtom prodaje nepremič­
nin in sanacijskim programom 
prodala svoj 51-odstotni delež po­
djetju Ocean Orchids. Na osnovi 
knjižne vrednosti je bila ponovna 
uradna ocenitev. Pozitivno mne­
nje smo dobili tudi odjavnega sk­
lada RS za regionalni razvoj, glede 
predčasne prodaje nepremičnine 
in s tem predčasnega odplačila 
posojila. Sledil je poziv za oddajo 
ponudbe, v skladu z zakonom je 
bila prodana podjetju Ocean Or­
chids, ki je imelo tudi predkupno 
pravico. Pridobljena sredstva se 
bodo delno porabila za poravnavo 
neplačanih obveznosti, kar pome­
ni, da sledimo izvrševanju pro­
računa za leto 2007 in ne gre za 
razprodajo.«

Generalni direktor Ocean ,Or-

chids Roman Ferenčak
plačevalda je bila pogodba o P« - 

najemnine za občinski del« 
termalne vrtine, ki jo upor 
sicer sklenjena do leta ’ j 
pa je prišla iz občine

irabljaP'

prodajo, so se ? pako
... « v» _ riPic4^‘zaodkupobčimkegadeleža; 

podjetje občini ne pte-Uje , 
jemnine, še vedno pa^ , 
ču j e koncesnino za por
otermalno vodo.

Obisk inšpektorja in

kriminalistične

Dl

sS«S-lWK’.

Geotermalna vrtina G3,51-odstotni delež občine Dobrovnikje odkupilo podjetje Ocean 
Orchids, ki je s tem postalo lastnik vrtine, državi pa plačuje koncesninoza uporabljeno ge­
otermalno vodo. Kakšna je bila kupnina, je poslovna skrivnost, pravi direktor Roman Fe­

renčak. Foto: a. n. n. r.

Beltinski zdravniki zavrnili koncesijo

Veliki lokalni apetiti
Zdravniki moičijo, ker se počutijo izigrani

Nad beltinsko zdravstveno 
postajo visi napoved, da jo 
bodo zapustili vsi trije zdrav­
niki splošne prakse. Konec 
marca so na občinsko upravo 
poslali vlogo za pridobitev

lep o ustavitvi postopkov. Zdrav­
niki Erika Zelko, dr. med., spec., 
Ivan Nerad, dr. med., spec., in De­
an Koveš dr. med., spec., svojega 
menja o zapletu s podelitvijo kon­
cesije v medijih ne želijo predsta-

koncesije za opravljanje zaseb- ..vljati, ker se počutijo izigrane s 
ne zdravstvene dejavnosti, od strani lokalne občinske politike.

Vloge beltinskih zdravnikov zatam pa avgusta prejeli odločbo
in predlog koncesijske pogod- pridobitev koncesije so s pozitiv- 
be, ki je zaradi postavljenih nim mnenje podprli vsi pristojni. 

Na osnovi popolnih vlog in pozitiv-zahtev niso podpisali. Ker se 
zdravniki na izdano odločbo 
niso pritožili, na občini prav­
no to razumejo, kot da posto-

nih mnenj bi strokovni delavec ob­
činske uprave lahko zdravnikom 
povsem zakonito izdal odločbe.

pek za sklenitev koncesijske župan pa z njimi podpisal konce­
sijsko pogodbo, toda župan se jepogodbe še ni končan.

Župan Milan Kerman pravi, da 
je konec avgusta osebno obiskal 
vse tri zdravnike z namenom, da bi

odločil, da bo zadevo predal v ob­
ravnavo občinskemu svetu. To pa 
zato, sedaj pojasnjuje Milan Ker- 
man, ker je upošteval priporočilose o vsebini predlagane koncesij­

ske pogodbe sploh začeli pogajati. Ministrstva za zdravje, da naj izbere 
vendar se doslej na to niso odzvali, potezo, ki bo bolj »higienična«. Ob-
Venčeslav Smodiš, pravnik Beltin- činski svet je potem na majski seji,
ske občine, zato napoveduje, da 
bodo zdravnike enkrat še pozvali, 
naj se odločijo, potem pa izdali sk-

točko o podelitvi koncesij umaknil 
z dnevnega reda, dokler se o tem 
ne bo izrekel odbor za družbene
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zahteval, da se
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naslednjimi za 
spornimi zahtevarTi^^^^^g,p 

dejavnosti. Odbor se je na to temo Zdravstvenim zava'
sestal dvakrat, prvič so zaslišali zd­
ravnike, drugič pa pripravili dodat­
ne zahteve za dopolnitev konce­
sijske pogodbe, ki jih je občinski 
svet potem tudi obravnaval in sp­
rejel. Odločbe o podelitvi konce­
sije so bile z občine poslane druge­
ga avgusta, dva tedna po tistem pa 
so zdravniki na občino poslali do­
pis, da odločbo in koncesijo zavra­
čajo. V dopisu so med drugim na­
vedli, da»... na podlagi postavljenih 
pogojev, ki jih nikakor ne morem 
sprejeti, saj kršijo Zakon o zdrav­
niški dejavnosti in Zakon o delov­
nih razmerjih, sem se odločil, da 
odločbo in pogodbo zavrnem«.

Dodatne zahteve lokalne oblasti 
v predlogu koncesijske pogodbe, 
za katere župan Milan Kerman si­
cer trdi, da le precizirajo obvezno­
sti zdravnikov, ki jih na splošno 
opredeljujejo tudi koncesijske po­
godbe drugih občin, pa naj bi bile 
tudi posledica slabih izkušenj, ki 
so jih v Beltincih že imeli s konce­
sionarjema, ki nista izpolnjevala

se ne sme zmanJ®^,^ 
standard zdravstvi 
oskrbe. Koncesio® 
morajo zagotoviti

zdravstveno •
Zdravstveni postaj „n,ui«
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strK'

svojih obveznosti. M. H. glavarine. j/
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l^ogajanja v soboški območni enoti Zavarovalnice Triglav dobivajo epilog

Rudi Cipot: »Odhajam s čisto vestjo«
^0 ž^ienovan/a novega direktorja je prevzel vodenje območne enote od dosedanjega direktorja Rudija Cipota Štefan Flisar - Sandi

/iprav bo epilog igre o Za- 
Triglav in Rudiju

Ontrmm/*
šele

območne enote,
na sodišču, lahko»vulscu, lanKO 

taj se je predvče- ?
ianie d«- *
.1*0 se je začelo s prizo- •

tremi me- j
fotn a.

M
BJ

Ib }W
"“'•tr

ff^More zavarovala
Zavarovalnice vpS p’’®-

'hCi direktorju Ru- 
'*flav^v«^”“’^8ovemuso- 
vaTf , VUdu, upra­
vi’'' od obema zača-
iiiiu pristojnosti
pai > v dopust. Sku-

prišli na 
Mfa ?. očne enote tudi 
I’"! ip ^'evizorji, Rudi Ci- 
”^01delov- 
'“'^keni »» bol-
""■ie med tem pa

^^'^^rovalnice 
Pttugk *^dala tudi sklep " 

delovnega raz- 
f’'ttUn^‘’’'*^*P‘’t,kijev 
^’tovai . ^'^močni enoti Za-

O
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gE ranke zaupale, zadnji dogodki 
pa bodo gotovo vplivali tudi na

Dosedanji direktor Rudi Cipot, ki je delal v območni enoti Zavarovalnice Triglav v Murski 
Soboti tri desetletja, je predvčeraj predal posle in s tem tudi definitivno pretrgal popkovino 
s to zavarovalnico, gotovo pa ne tudi z zavarovalništvom.

»Zgodil se je trenutek, ko se je
’4roy.i . —cuuii £.a- tudi direktor po tridesetih letih 
M dp Triglav preživel javil na zavodu za zaposlovanje,« 
ptcdji je predvčeraj je povedal ob prihodu z zavoda 
Hitu svojemu nasled- Rudi Cipot, ki je v torek po sko- 
isltji’^® pa se je oglasil kot 
%ti j^^P^slitve v območni 
v

raj treh mesecih lahko vstopil v 
svojo pisarno v območni enoti.

za zaposlova- vzel osebne stvari in s tem po
njegovih besedah tudi definitiv-

no pretrgal popkovino z Zavaro­
valnico Triglav.

Kje bo nadaljeval svojo po­
klicno pot, se Cipot še ni do­
končno odločil, povedal je, da je 
prejel že več ponudb, razmišlja 
pa tudi o ustanovitvi zavaroval­
niške agencije. Rudi Cipot je 
profesor matematike, zato mu

Sem pozabiti na tridesetletno delo in izkušnje, ki 
pridobil v zavarovalništvu, zato bom verjetno 

Mjeval s tem delom, saj imam ponudbo različnihJ Z'- r ai a Lciii uciuiii, »aj luituii puiiuuMu 1 a 
ponudbo nekdanje predsednice/7 JLX^Xl.V*tkXX^X.z pax ^VXMX..1.«.XXXV..X.. U^TtlVC

j^^^fovalnice Triglav Nade Klemenčič. Pri opravljanju 
jjjJstnih poslov me omejuje konkurenčna klavzula, saj bi 
t PJ^cati blizu 80 tisoč evrov odškodnine, vendar bom 
sC^slii tudi o tem.«

»Zgodil se je 
trenutek, ko se je 
tudi direktor po 
tridesetih letih 
javil na zavodu za 
zaposlovanje.«
tudi ponudb za to delo ne manj­
ka, vendar pravi, da je bila Ob­
močna enota Zavarovalnice Tri­
glav v Pomurju med najuspe­
šnejšimi, saj njen tržni delež na 
tem območju presega 80 odstot­
kov, medtem ko je povprečni 
tržni delež Triglava v sloven­
skem zavarovalništvu pod 50 
odstotki. V pomurski območni 
enoti je po Cipotovem mnenju 
kakovosten kader, ki so mu st-

to zaupanje. In če bodo znale 
konkurenčne zavarovalnice to 
izkoristiti, se lahko zgodi, da bo 
tržni delež Triglava v pomur­
skem zavarovalništvu zdrsnil na 
slovensko povprečje.

Rudiju Cipotu do upokojitve 
' manjka še nekaj let, vendar ga ni 

strah nadaljevati svoje poklicne 
poti, saj pravi, da je v dobri um­
ski in fizični kondiciji, z bolniš­
kim dopustom se je končalo tu­
di obdobje, ko je čustveno rea­
giral na dogodke, pripravljen je 
■na nove izzive in na uresniče­
vanj? ciljev, ki si jih je zastavil v 
življenju.

Delovni spor med njim in za­
varovalnico je že v sodnih mli­
nih, saj naj bi bila v začetku ok­
tobra glavna obravnava na so­
dišču, kjer bo skušal dokazati 
svojo nedolžnost, pravi nekda­
nji direktor Rudi Cipot in do­
daja, da z odvetnikom Dejanom 
Rituperjem še vedno nista sez­
nanjena z obtožbami iz ovadbe. 
Znano jima je le, da naj bi bila ta

»Spim s čisto 
vestjo, saj sem 
prepričan, da 
Zavarovalnici 
Triglav in 
kolektivu nisem 
povzročil škode, 
id bi bila 
posledica mojega 
namernega ali 
nevestnega 
ravnanja.«
posredovana na tožilstvo v Mur­
sko Soboto, vendar v zvezi z njo 
Cipot še ni bil povabljen na po­
govor s kriminalisti. Prepričan 
pa je, da v vso to zgodbo niso 
vpleteni le nekateri sodelavci na 
Zavarovalnici Triglav, pač pa 
tudi lokalna politika.

a
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Ludvik Kovač

Do imenovanja novega direktorja je vodenje območne eno­
te prevzel Štefan Flisar - Sandi. Fotografiji: Nataša Jutmov

^0 Jože ob slovesu posegel po vrhu? Komentar
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%icih? Jože Zver in Igor Pate (od leve prvi in drugifj J<J^cZ.veriri igur rciLe ^uu leve pivi m UIU51
delegacija na čelu z Marjanom Kar-

ni A I t ■ I u  * n ..I..  t* .Mk.* I 1v' svetovne 2)jeze oračev, in Andrejem Hor-K H ‘ OVCLUVI IC 4.VUZ.V Ul UUUV, III niiuivjvui --------

je skrbela tudi za promocijo svetovnega 
'l^ibočezdveletivTešanovcih.
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pomislite, ja, 
54 manjka. Pa 

Ofg ^.'^^tovno prven- 
ip k? litovskem 

Nii bp. čisto pravo

zvezo
v ora-

tako kot na 
- tudi no- 

L P’‘venstvu. Ot-
nionija z viso-

kimi gosti, zapeta himna ora­
čev, domačini so za vse tek­
movalce pripravili nastavi­
tev, tudi na novo postavili 
bokse za popravila traktor­
jev in plugov, ki so skoraj ta­
ki kot v formuli ena.

Nekatere države so prišle na 
prizorišče že dober mesec pred 
začetkom prvenstva - eni glavni 
favoritov, Avstrijci, so ves ta čas 
trenirali oranje na posebej zaku­
pljeni parceli. Poleg njih sodijo

Jože Zver iz Brezovice pri Veliki Polani je v Litvi zasedel osmo
mesto, kar je najboljša uvrstitev Slovencev na svetovnih pr­
venstvih. Od tekmovanj se bo poslovil leta 2009 vTešano- 
VCih, ko želi doseči odmeven rezultat. Fotografiji: Andrej Bedek

prav v vrh svetovnih oračev še 
Irci, mimogrede, ko je bilo pr-
venstvo pri njih, so našteli V
enem tekmovalnem dnevu ok­
rog sto tisoč gledalcev, Norve­
žani, Severni Irci in Angleži. Kot 
na kakršnemkoli drugem sveto­
vnem prvenstvu imajo velike 
države določeno prednost, ki je 
še najočitnejša v opremljenosti 
plugov. Nekateri gredo celo ta-
ko daleč, da na plug namestijo
elektronsko tipalo za globino in

še kopico podobnih predmetov, 
tako da njihovi plugi mejijo že 
na znanstveno fantastiko. A to 
ni zmotilo Jožeta Zvera iz Brezo­
vice pri Veliki Polani: v katego­
riji plugov krajnikov je s svojim 
domačim plugom zasedel osmo 
mesto, drugi slovenski orač - 
Dolenjec Igor Pate - pa je bil v 
kategoriji obračalnih plugov šti­
rinajsti. Podrobneje o vtisih iz 
Litve v naslednji številki.

Andrej Bedek 
k

Doživljajsko
Besedovanje v mestu se napaja iz Sobo- 

čanca. V duhu Lenina, zaupanje je dobro, 
nadzor še boljši, se vlečejo razprave o tem, 
kako le bo mestna oblast nadzirala pot­
nike, ki se bodo s podarjeno vozovnico 

^prevažalipo mestu, ali med njimi morda 
niso tujki. Zloraba meščanom podarjene 
pravice jih torej skrbi. Se pravi, stegovanje 
prstov po lijihovi pravici.

Ne da bi prav vedeli, kako in zakaj, so go-' 
vorci razkrili, da s podarjeno vozovnico
prej kot na drugem koncu mesta pristaneš za ograjo zamejenosti in 
izključenosti. Z zamejenostjo potnikov z boniteto in izključenostjo 
potnikov brez nje. Takšna ograja, z ene strani podprta z egoizmom 
in prevzetnostjo, na drugi strani pa z zavistjo, za katero pravijo, da 
je težje pomirljiva od sovraštva, ne pozna niti »prelaza«. Mesto z 
ograjami pa ni mikavno za ljudi, ker z zagledanostjo vase dobiva 
starikav, pomečkan obraz. Kajti mestni utrip mestu nikoli ne mo­
rejo dati samo meščani.

Blaginja za Sobočane, ki prinaša razločevanje potnikov v jav­
nem potniškem prometu po kraju bivanja, pa ni edina. Veliko bolj 
podžiga le ena brezplačna vozovnica za gospodinjstvo. Taka prine­
se v družino nenapisano priponko: se boste pač zmenili, kdo se bo 
kdaj peljal. Pa saj se bodo, ker je življenje treba vzeti takšno, kakor 
ti pride na pot. Tudi z brezplačno vozovnico, na kateri bo ob logoti­
pu zelo vidno napisan še znesek kot prispevek mestne občine. Mor­
da pa se bo našel tudi kdo, ki mu bo zaradi »dobrotljivosti« občine 
zabrbotala kislina v želodcu, ko se bo vprašal, kdo je tisti, ki polni 
občinsko blagajno.

Sistemska misel, ki je s svojim pristopom, razločevanjem krepko 
dregnila v individualnost, torej v človeka, je pripeljala do zunanjih 
in notranjih navzkrižij. Zaradi teh pa bo postala sistemska misel ja­
vnega potniškega prometa, ki v svojem bistvu sploh ni slaba, manj
jasna in vse bolj dvomljjva.» Majda Horvat
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Romana Vogrin­
čič, profesorica 
informatike na 
Gimnaziji Mur­
ska Sobota: »Zdi 
se mi, da smo se 
spet začeli pogo­
varjati, se družiti 
med sabo tudi zu­
naj delovnega ča­
sa. To je za kolek­
tiv šole zelo dobro.

Zdaj so mi nekateri profesorji sami od sebe 
predlagali, da še ne bi končali projekta, am­
pak bi ga nadaljevali. Na primer naša likovni­
ca je sama predlagala, da bi skupaj z otroki 
našli prave barve za vsako učilnico, in jih po­
tem tako pobarvali. Določeni predmeti so taki, 
da potrebuješ spodbudo, barve, ki te poživijo. 
Pri drugih, na primer tudi pri informatiki, pa 
jih je treba malo umiriti s hladnimi barvami. 
Matematiki so me pozitivno presenetili, saj 
želijo anketirati dijake o tem, kako se počutijo 
na tej šoli, kakšen odnos imajo do matematike 
in kako bi izboljšali odnose.«

Erna Vdroš: »Mlade ljudi moramo usposa­
bljati, da bodo znali upravljati svoje življe­
nje, potem bodo znali voditi tudi podjetje. Ce 
v življenju vlada kaos, se to pozna tudi v po­
klicnem življenju.«

Slavko Ficko: »Za-
dovoljen bom, če 
bomo gradnjo us- 
pešno končali in če 
bo delo dobro tek- 
lo, pa da se bo in-
vesticija pokrila. |ra|RHHH|T
Seveda pri tem ne 
gre za kratkoroč- 
no učinke, bolj dol- 
goročne, pa tudi za 
to, da bodo imeli 
moji otroci in zaposleni v tem domu življenje 
na tem koncu Goričkega.«

Dušan Glišič:

L %

k

»Star sem štiriino- 
semdeset let in ži­
vim sam. Moje 
stalno prebivališče 
je v Kranju, več-

1

kratpa prihajam 
tudi v Mursko So­
boto, k evangeli­
čanskemu duhov­
niku Leonu Nova­
ku, kjer miponu-

dijo topel dom in so z mano-zelo dobri. Po­
magali so mi tudi pri tem, da sem dobil potni 
list. Za vse sem jim iz srca hvaležen.«

Dušan Haupt­
man - Dule: »V ve­
liko čast mi je, da 
se kot dolgoletni 
košarkar in funk­
cionar v imenu Di­
rektorata za šport 
lahko udeležim ta­
ke prenove igrišča. 
Dejstvo je, da po­
dpiramo tovrstne 
otvoritve športnih

?»
•J

objektov. Ker sovpada otvoritev novega ko­
šarkarskega igrišča z nastopom naše repre­
zentance na evropskem prvenstvu, je to idea­
len dan za košarko v Sloveniji.«

Marija Vugrinec:»V naši skupini se mora­
mo za to še nekoliko potruditi, a že to, da se 
ženske uredijo in gredo od doma, je uspeh. 
Med boleznijo se jih je veliko spremenilo in 
veliko več naredijo zase. Ene rade romajo, 
tudi jaz, druge si najdejo kaj drugega, česar 
prej niso počele, vse zaradi spoznanja, daje 
jutri lahko vsega konec. So pa ženske, ki so 
po bolezni ostale zagrenjene, depresivne in 
ne gredo nikamor, niti k zdravniku.«

Vestnik lahko kupite tudi
na večini pošt v Pomurju.

Na svidenje na grajskem dvorišču?

Soboško poletje doživelo 
več kot deset tisoč ljudi
Brigita Perhavec: »Ker so bili koncerti končani ob 22. uri, sem bila kar nekajkrat izžvižgan^''

Po uspehu Soboških dnevov, 
ki jih je obiskalo okrog 35 tisoč 
ljudi, je mestna občina Murska 
Sobota spet izrazila zadovoljstvo 
ob končnih številkah projekta 
Soboško poletje 2007. Prireditve, 
ki so potekale ob petkih in sobo­
tah pod njenim okriljem, so tra­
jale od 6. julija do 1. septembra, 
skupno pa jih je obiskalo več kot 
deset tisoč ljudi. Med njimi je bi­
lo tudi nekaj tujih gostov, predv­
sem Avstrijcev in Nemcev.

Prireditve so potekale na trgu pred 
galerije, petkovi večeri pa so bili na­
menjeni starogradskim in ciganskim 
pesmim, šansonom, folk in etno gla­
sbi, funku, soulu, reggaeju, rock bala­
dam, latinskoameriški plesni in afriški 
glasbi ter zimzelenim jazz skladbam. 
Za petkov program je skrbela predsta­
vnica Zveze kulturnih društev Brigita 
Perhavec, medtem ko je program so­
botnih večerov, ki so bili namenjeni 
resnejši klasični glasbi, sestavil profe­
sor glasbe Kristjan Borovšak. Vstop je 
bil prost. Organizatorji so program 
razširili še na sobotne dopoldneve, ko

nih koncertov pa so zaradi dežja
;i le (l”
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Tudi nastop skupine Domingo Siete iz Los Angelesa je zvečer preki­
nil dež, kar pa so Američani in Mehičani nadomestili s koncertom 
naslednje opoldne. Foto: arhiv skupine

so koncerte podarili domači izvajalci: 
Gimnazija Murska Sobota Band, Zde- 
nek Bily Dixieland Band, Moški pe­
vski zbor Društva vinogradnikov Go­
ričko, Pevska skupina Prekmurci, So-

boški harmonikarski orkester, kon­
cert madžarske etnoglasbene skupine 
Jurta Zenekar pa je podarilo mesto 
Kormend. Vseh nastopajočih je bilo 
okrog 140, od 18 napovedanih večer-

(SLOA3 in Carmen Sonno).
no smo

)V)i

izpolnjevali obljubo 
. dabodokon« 
■ rpnravfflc)

cem Kocljeve ulice,
trajali le do 22. ure, čeprav m 
činstvo zaradi prekinitve kou ^ 
ob tej uri kar nekajkrat izžvizg
povedala Brigita Perhavec.

Stroški celotnega projekta s ., 
li 36.568 evrov in jih bodo celo«

pokrili pokrovitelji. Od 
li stroški za nastopajoče 16-a .j 
in jih bodo v celoti pokrili vs* 
stniki lokalov Pomaranča, *) j, 
in Hemingway, ki so bili s KO ) 
Borovšakom tudi pobudni 
ta. Organizatorji si po ten* 
odzivu domačih ljudi in 
poskusu oživitve mestnega]I 
lijo, da bi postal projekt So _ jj- 
letje tradicionalen. Naslednji; 
bi ga le časovno 
krajše obdobje, začel pa b pjptj 
Soboških dnevih, tudi žara *

in Hemingway, ki so bili s

lokacija P’ih’

tt

šega vremena, dodatna lo 
bila lahko tudi grajsko dvor^^

Prleška brotev
s Prleško brotvo so napovedali 

Ljutomerčani v atriju Mestne hiše 
začetek letošnje sezone trgatve.

Ljutomerske vinske kraljice v 
družbi vinskih kraljic iz Gornje Ra­
dgone in Svetinj so se izkazale s 
prikazom tega najbolj priljubljene­
ga vinogradniškega opravila.

Vinske kraljice so s pomočjo 
mestnega viničarja Franca Žličarja 
potrgale grozdje vinske trte zvrsti 
modra kavšina, ga stisnile in go­
stom že ponudile pridelano žlaht­
no kapljico. N. Š.

Martin in Ančka Hozjan iz Kanade 
prejela zlato plaketo
Ob letošnjem tednu duhovnosti in kulture, kije bil povezan s praz­
novanjem 200-letnice župnije Črensovci, sta bil? posebna gosta iz­

seljenca Martin in Ančka Hozjan, ki živita v mestu Cichago v Zdru­
ženih državah Amerike. V znak zahvale in spoštovanja za vse, kar sta 
naredila dobrega za Slovenijo in župnijo Črensovci, so jima podelili 
zlato plaketo Zavoda svete družine Črensovci, in to z žigom Žup­

nijskega urada Črensovci, ki so ga uporabljali v začetku 20. stoletja. 
Martin je bil doma iz Črenšovec, žena Ančka pa z Gornje Bistrice. 
Oba sta ostala zavedna Slovenca daleč od svojih rojstnih krajev. V 
ZDA živita že 36 let, ukvarjata pa se s strojništvom, saj v njuni tovar­
ni izdelujejo stroje za tiskanje časopisa. Tudi njuni trije otroci so po-
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nosni na korenine svojih staiiev. Martin je prejel tudi visoko državno Ki 

priznanje za prispevek k osamosvojitvi Slovenije. J. 1.

Akcije zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjs*^
Nekatere vrste odpadkov zahtevajo vedno snov- z več kot 1.000 prebivalci, v katerih ni zbiralnice 7. odpadna zaščitna sredstva 

no povezano in od drugih vrst ločeno obdelavo. 
Pri tem moramo paziti, da škodljive snovi ne pri­
dejo v stik z odpadki, ki jih je še mogoče uporabi­
ti. Prav nevarne snovi iz gospodinjstev, o zbiranju 
katerih bomo govorili v današnjem članku, so za­
radi kemične sestave dejavnik, ki lahko uniči 
sleherni koncept gospodarjenja z odpadki ter pre­
prečuje njihovo koristno izkoriščanje in deponi­
ranje. Danes nastaja v gospodinjstvih veliko več 
posebnih in nevarnih odpadkov kot v 70-ih letih 
pa tudi njihova sestava je precej spremenjena. 
Kljub temu namenjamo premalo pozornosti obde­
lovanju nevarnih snovi, o čemer pričajo številne 
nesreče pri obdelovanju gospodinjskih odpadkov, 
požari, eksplozije, škodljive snovi v odtočnih vo­
dah ... Odpadek je lahko eksploziven, oksidativen, 
vnetljiv, dražljiv, zdravju škodljiv, strupen, ra­
kotvoren, jedek, infektiven, mutagen, ekotoksičen 
... Lahko sprošča strupene pline ob stiku z zra­
kom, vodo ali kislino. Imamo tudi odpadke, za ka­
tere obstaja možnost, da se iz njih izlužijo snovi, ki 
imajo eno od prej navedenih lastnosti. Če nevarne 
odpadke pomešamo med nenevarne, se nevarne 
snovi prenesejo in nenevarni odpadki postanejo 
nevarni. Npr. baterija vsebuje težke kovine (kad­
mij, krom, nikelj), ki se prenesejo ob nesortiranju 
odpadkov na nenevarne odpadke. Le ustrezno 
motivirani in okoljsko ozaveščeni občani, ki so 
pripravljeni sodelovati pri zbiranju nevarnih sno­
vi in prevzeti odgovornost za svoje ravnanje, 
lahko pripomorejo k pravilnemu in trajnemu od-

z več kot 1.000 prebivalci, v katerih ni zbiralnice 
nevarnih frakcij, v okviru javne službe zagotoviti 
ločeno zbiranje nevarnih frakcij s premično zbi­
ralnico nevarnih frakcij najmanj enkrat v koledar­
skem letu. Podjetje Saubermacher & Komunala 
zbira nevarne odpadke s pomočjo premične zbi­
ralnice in jih predaja pooblaščenim predeloval­
cem ali odstranjevalcem. Ekipo sestavljata voznik 
in kemik, ki razvršča nevarne snovi, ki jih prine- 
"sejo občani, glede na kemične lastnosti, da bi pre­
prečili škodljive reakcije. Kraj, datum, in ura po­
stanka premične zbiralnice so vnaprej določeni z 
urnikom, o katerem so občani obveščeni z nazna­
nilom, objavljenim na krajevno običajen način. Po 
opravljenem zbiranju prejme občina zbirni zapi­
snik, iz katerega je razviden rezultat zbiranja.

Med akcijo zbiranja nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev lahko občani oddajo nasle­
dnje vrste nevarnih odpadkov:
1. embalažo, ki vsebuje ostanke nevarnih snovi ali 

je onesnažena z nevarnimi snovmi (ostanki barv, 
lakov, lepil, smol, posode s preostankom barv in 
lakov, čopiči,'krpe, mešala, lopatice ..., ostanki, 
onesnaženi z oljem - oljni filtri, embalaža, veziva 
in odpadna olja).

2. barve, lake, spreje, impregnirana sredstva, pre­
maze.

3. odpadna olja (motorna, hidra­
vlična, mazalna olja...),

4. razredčila, odpadna topila.

področja sadjarstva, vinogradništva’
poljedelstva),

8. kisline, lugd, belila, čistila, lepila, ,,
9. pralna in kozmetična sredstva, ki

varne snovi, 
10. živosrebrne (Hg) termometre

h‘rne instrumente, 
11. neonska svetila (cevi) in 
12. odpadna jedilna olja.

indfug^
Ji#

halogen®^’*
svetila

ijt

Akcije zbiranja nevarnih
so namenjene izključno gospod>®j®^j,3,5^% 
odpadkov pa je za občane brez?
poravna občina ali so vključeni v
odvoza odpadkov.

Spoštovane občanke in občani- 
nevarnih odpadkov ne odlagate 'fncvaniiu uupauAuv ul 
ostale odpadke in v ali ob zaboju* 
mestih, saj lahko s takšnim početj 
poškodbe svojih najdražjih. Do sP ,
jesenske akcije zbiranja nevarni 
spodinjstev Je-te začasno uskladiš^ **
prti originalni embalaži, ločeno o .^for***’jj«' ' 
in zunaj dosega otrok. Za dodatne 
urniku in načinu zbiranja pokUe* d** 
,_____ .__ D rr______ 1„ r.nneOl'*' 1(1.bermacher & Komunala od pnu® - jO' 
med 7.00 in 15.00 po tel., št. je 521

stranjevanju.
Na osnovi Odredbe o ravnanju z ločeno zbrani­

mi frakcijami pri opravljanju javne službe rav­
nanja s komunalnimi odpadki moramo v naseljih

5. odpadna zdravila,
6. baterije in akumulatorje vseh 

vrst (baterijski vložki, bate­
rijski gumbi, avtomobilski, ka­
mionski, traktorski akumula-

t

torjl). H Komunala
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VRo^šovcih enota Doma starejših Rakičan

Elizabeta bo
sprejela 35 
stanovalcev
“»'n, to’ ga gradi Slavko Ficko, bo končan čez dober mesec

Slavk,
bivanja in vložek zasebnega ka-

občini Rogašo- ___ ___ ____ ,___ _______
objekta, dvignili ceno oskrbe, ki naj bi

Dom starejših bila od osemnajst do devetnajst
® svojo eno-

tofei Elizabeta. Gre 
"hsV ^^'^tto-zasebno part- 
"itav katerem bo jav- 
^>Hsk dejavnost
stve... varstva in zdrav-

pitala v gradnjo objekta pa bodo

evrov na dan. Torej skoraj se­
dem evrov več od cene oskrbne­
ga dne v Domu Rakičan. »To je 
informacijska cena, ki smo jo

’‘vene in zdrav-
oskrbe stanovalcev,^''Sebni , stanova 

taj ®’vlagatelj pa bo .
I’*' Iti po pogod- 

partnerja še 
^'•Pra ®P*'^vljal storitve 

^^00, čiščenja pro- 
tu... n pranja osebnega 

stanovalcev.

dal v

lotilila

2aht po sodob-
opravljanje so-
storitev dom- 

starejših ljudi in 
''m n„^^’’"'’’’tlesetlm stanoval- 
^C?'‘il‘ dobre 
''Čleo*^' bo

%

možnosti

Rogašovska enota bo 
prinesla tudi nove 
zaposlitve. Dom Rakičan 
bo za opravljanje 
zdravstvene nege zaposlili 
deset delavcev, in sicer 
diplomirano medicinsko 
sestro, ki bo hkrati vodila 
enoto, tri medicinske 
sestre, tri bolničarje in dve 
strežnici za oskrbo.

sporočili tudi na ministrstvo, 
vendar povratne informacije

''he o ' bo imela nam- 
od teh tri

I
Eostaig *** enoposteljni, ’ glede soglasja še nimamo,« je 

dvoposteljne, povedala direktorica Doma sta- 
doina, visok standard rejših Rakičan Vijola Bertalanič.

D

Kljub višji ceni oskrbe, ki pa 
je še vedno primerljiva s cenami 
oskrbe v zasebnih domovih s 
koncesijo, vodstvo Doma starej­
ših Rakičan meni, da bodo eno­
to kmalu tudi napolnili. Za bi­
vanje v njem so se že prijavili 
štirje stanovalci iz Rakičana, pre­
ostale pa bodo našli med čaka­
jočimi na sprejem. Na prosto 
mesto v rakičanskem domu, kjer 
trenutno biva skoraj tristo sta­
novalcev, čaka sto šestinšestde­
set starostnikov, večina le-teh 
pa zaradi bolezni ali demence 
potrebuje domsko oskrbo na 
negovalnem oddelku.

»Sedaj sprejemamo v dom sta­
rostnike, ki so oddali vlogo ju-

ir

v Rogašovcih gradi Slavko Ficko dom starejših, imenovan Elizabeta, ki bo sprejel kot enota 
Doma starejših Rakičan petintrideset varovancev. Objekt bo omogočal visok standard bi­
vanja ter predstavlja zaradi sodelovanja javnega in zasebnega partnerstva novost v 
domskem varstvu starejših ljudi. Foto; m. h.
domovih vse manj stanovalcev, 
ki bi lahko sami skrbeli zase, 
bodo po besedah Daniele Mo­
reč, vodje zdravstveno-negoval- 
ne službe v Domu Rakičan, za 
opravljanje zdravstvene nege 
skoraj zagotovo zaposlili deset 
delavcev, in sicer diplomirano 
medicinsko sestro, ki bo hkrati 
vodila enoto, tri medicinske se­
stre, tri bolničarje in dve stre-

nija lani, nekoliko krajša čakalna žnici za oskrbo. Po anketi med
doba pa je za sprejem v stano­
vanjski del,« je povedala social­
na delavka v Domu starejših Ra­
kičan Marija Kerčmar.

Rogašovska enota bo prinesla 
tudi nove zaposlitve. Število 
zdravstvenih delavcev bo odvi­
sno od potreb stanovalcev, ki 
jih bodo nastanili, ker pa je v

zaposlenimi v Rakičanu so se 
štirje že odločili, da bi šli delat v 
Rogašovce, kar bo zaradi njiho­
vih izkušenj olajšalo organiza­
cijo dela v enoti, prosta mesta v 
domu v Rakičanu pa bodo seve­
da zasedli novi delavci.

Slavko Ficko je obrtnik, ki ga 
je pred štirimi leti doletela smrt

V družini. Ostal je s tremi šola­
jočimi se otroki, in ko je razmi* 
šljal, kako naprej, se je oprijel 
zamisli, da bi zgradil dom, kjer 
bi lahko dobili zaposlitev tudi 
otroci. Njegovo zamisel so v do­
mu v Rakičanu in na pristojnem 
ministrstvu dobro sprejeli, zato 
je začel pripravljati načrte in 
graditi.

Vrednost investicije je 570 ti­
soč evrov, sedemdeset odstot­
kov je najetih, trideset pa last­
nih sredstev. Razen tretje grad­
bene faze je vsa druga dela za­
upal domačim mojstrom. »Zado­
voljen bom, če bomo gradnjo 
uspešno končali in če bo delo 
dobro teklo, pa da se bp investi-

dolgoročne, pa tudi za to, da bo­
do imeli moji otroci in zaposle­
ni v tem domu življenje na tem 
koncu Goričkega,« je povedal 
Slavko Ficko.

Majda Horvat

POMURSKO DRUŠTVO ZA CEREBRALNO PARALIZO

cija pokrila; Seveda pri tem ne prostovoljne prispevke nakazujte na račun: 
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; ■ 7 r,
S

>7
k

J f,., 
itMI«

lai

ofer ) ■'? )

d O6.O9.2O<’^

;54<W,

l^^sto

5:?

I

- «ji’

2,98/kg

f

ijviijd tei-kovos i Ib2' -

Slitf
AJkannAa' 

Jh^v^gnue-

rraio® . 
•ŽAKO«'

’’55/k

• francoska ali 
* s klobaso ali
’ 2 jajci ali
•s testeninami 
12 hladilnika, 400 g

■'%to
'^ene" so bile prodajne cene do vključno 05.09.2007.

A'

Wellness 
narezek
• puranja lyonska 

klobasa ali
• posebna puranja 

klobasa ali
• puranja pikantna 

klobasa
iz hladilnika, 150 g

namestoljŽ^

1,19
7,93/kg

t Delikatesni
I narezek1 s 3 vrstami salam:I • sušena salamaI • zašinek
I • sušena salama
I s poprom 
R iz hladilnika, 

’ 300 g

namesto

13,30/kg

i

NOy9^s«in^
t fi F

Hofer

1 Novo na slovenskem tr n ■ ’!

ESL MLEKO* - DALI ČASA SVEŽE MLEKO!

MILFINA 
Dalj {asa sveže 
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Pl oda ja samo v količinah, običajnih za gospodinjstva. Slike so predlogi 
za serviranje. Vse cene veljajo za izdelke brez dekoracijskih dodatkov. 

Cene so v evrih z vštetim DDV. Za napake v tisku ne odgovarjamo. Hofer

Hofer trgovina d.o.o.

www.hofer.si

http://www.hofer.si
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Nov presenetljiv predlog iz Motvarjevec

Se bo bioplinama 
spremenila v kopališče?
Predlog investitorjev o skupnem odboru krajani ostro zavrnili

(
v 1 ,I t ,

»Nočeme biopliname sredi 
vasi!«, »Dobiček na račun na­
rodnosti??«, »Kapital kvaliteta 
življenja??« in »Kje in kako bo­
mo živeli mi in naši potom­
ci??« Takšne in podobne paro­
le (tudi v madžarščini) so pri­
čakale udeležence sestanka v 
zvezi s problematiko gradnje 
biopliname v Motvarjevcih. 
Tokrat so se sestanka udele­
žili tudi predstavniki ministr­
stva iz Ljubljane pa tudi žu­
pan občine Moravske Toplice 
Franc Cipot.

Odvetnik vložil pritožbo
Sestanek je sklicala Civilna ini­

ciativa proti gradnji biopliname. 
Tokrat je v njihovi družbi sedel 
tudi odvetnik Gorazd Balažič, ki 
ga je Civilna iniciativa angažirala 
konec julija za vložitev pritožbe 
proti izdaji gradbenega dovol­
jenja za gradnjo biopliname. Ba­
lažič je dejal, da je dobil vso do­
kumentacijo investitorja (Panvita 
Ekoteh, d. o. o.) in da si je prido­
bil že tri izvedenska mnenja iz 
Ljubljane. Prvo je z Urbanistične­
ga zavoda, drugo od okoljskega 
izvedenca s Kemijskega inštituta, 
tretje pa z Biotehničneffakultete. 
Na kratko povedano vsa tri mne­
nja ne podpirajo gradnje biopli- 
narne sredi vasi.

kril nič spornega. Ampak se mi 
zdi, da bo moral investitor to svo­
jo investicijo »požreti«. To je bilo 
pač njegovo lastno tveganje.« Pre­
cej obarvano mnenje pa je pove­
dal Tomaž Viktor Hassl, sekretar 
Direktorata za evropske zadeve in 
investicije z Ministrstva za okolje 
in prostor, in pri tem požel aplavz 
domačinov: »Prvi vtis je, da je to 
koncentracijsko taborišče. Zares, 
če pride kakšen tuji gost v ta kraj, 
ima občutek, da to v vas ne sodi. 
Mislim, da sem s tem povedal vse.« 
Predsednik KS Motvarjevci Geza 

'Puhan je kar nekajkrat precej vro­
čekrvno podal svoje mnenje: »Ne 
čutim se krivega. Iščem nekoga, 
da nam odgovori na vprašanja, ki 
jih imamo. Novinarje pa prosim, 
naj ne pišejo drugega kakor bese­
de, ki sem jih izrekel. Ne blatite 
me, ampak omenjajte samo to, 
kar sem izjavil. Nisem podpisal 
nobenih izjav in nisem imel no­
benega sestanka pred gradnjo 
biopliname.« Predstavnikoma in­
vestitorjev je večkrat očital, da za­
vajata krajane.

pogoji lahko kdorkoli gradi grad­
bene ali kake druge objekte. V pri­
stojnosti občine je samo to, da to, 
ko pride investitor po vlogo na 
občino, zapiše, kar je v tej pogojih. 
Mi smo na osnovi vloge, ki je bila 
dana na občino, po upravnem po­
stopku izdali lokacijsko informa­
cijo, v kateri je zapisano samo ti­
sto, kar je zapisano v vlogi. Se pra­
vi, da investitor lahko gradi v skla­
du s pozitivno zakonodajo. Upo­
števati mora vso okoljsko proble­
matiko, kar vključuje tudi vplive 
na sosednje parcele in sosednje 
objekte. Tam je med drugim tudi 
zapisano, da mora biti odmik tega 
objekta takšen, da ne bo poslabšal 
bivalnih razmer sosedov.« Trenut­
no je najbližji sosed morebitne 
prihodnje biopliname oddaljen le

na območju ob bioplinarni. Po 
njegovem izvajanju je članica Civi­
lne iniciative Olga Bogdan, ki je 
vodila sestanek, dejala, da je dobi­
la slikovito asociacijo: »Zdi se mi, 
kot da je to poroka pod prisilo, ka­
sneje pa se mladoporočenca zač­
neta spraševati, ali se imata rada.«

Krajani nočejo 
sodelovanja z 
investitorjem

Kot kaže, tako ne bo nič s pre­
dlogi občine kakor tudi ne s pre­
dlogom Rolanda Tušarja, direk­
torja za ekologijo in energetiko 
dmžbe GH Holding, d. d., ki je tu­
di vodja projekta gradnje biopli- 
narne. Tušar, ki meni, da se biopli-

jr
Roland Tušar, vodja projekta gradnje biopliname: »Okrog f'®' 

mnenj®’*

sedem metrov, zaradi hrupa, po- nama v medijih preveč demonizi-

plinarne se po nepotrebnem ustvarja negativno m 
medijih pa se bioplinama demonizira. Pozitivne učinke 
name imamo v naši bližini, v Avstriji, kjer so ti objekti 
tako sredi vasi. Prvi takšen primer je že v Gosdorfu.« k>®'

njo kopališča.
večje v Evropi, i®«'”®, Jitf 
zem, naredili bofflo vr 
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»Koncentracijsko 
taborišče« sredi 
Motvarjevec?

Enakega mnenja je tudi Karel 
Lipič iz Zveze ekoloških gibanj 
Slovenije, ki se je skliceval tudi na 
Aarhuško konvencijo, presenetilo 
pa ga je nekaj drugega: »Malo me 
čudi, da Zavod za varstvo kulturne 
dediščine na tem področju ni od-

Cipot: »Občina je 
izdala samo lokacijsko 
informacijo«

Na zboru krajanov 25. julija le­
tos so bili domačini mnenja, da bi 
lahko na vprašanja, ki jih je sedaj 
postavil Geza Puhan, odgovoril 
župan Franc Cipot. No, Cipot je 
bil tokrat prisoten, njegov govor 
pa so nekajkrat prekinili: »Razu­
mem, da ste upravičeno slabe vol­
je. Prostorsko ureditveni pogoji so 
akt, ki ga sprejema občina, in vel­
jajo za celo območje občine. Torej 
niso bili sprejeti posebej za Mot- 
varjevce niti ne za kako dmgo vas. 
V teh prostorsko ureditvenihjjo- 
gojih je zapisano, pod kakšnimi

slabšanih pogojev in občutka izgu­
be zasebnosti pa se pritožujejo 
tudi dmgi bližnji sosedje.

Poroka pod prisilo?
»Občina Moravske Toplice je 

torej izdala lokacijsko informacijo 
v skladu s pozitivno zakonodajo, 
ki jo mora investitor upoštevati. 
Kaj vse pa je upravna enota zahte­
vala pri tej izdaji, katera dovol­
jenja, kaj je tisto, kar mora biti v 
skladu z okoljsko zakonodajo, pa 
je vprašanje, ki mora biti name­
njeno nekomu drugemu. Gre za 
to, ali je nekdo upošteval ali ni 
zakonodaje. Pravijo, da je bila upo­
števana vsa zakonodaja,« je nadal­
jeval Cipot. Dodal je, da so na ob­
čini razmišljali o tem, kaj pozitiv­
nega bi lahko bioplinama prinesla 
Motvarjevcem. Sklep enega od od­
borov je bil, da bi skupaj z investi­
torjem poskušali zgraditi tudi silos 
za sušenje žita in drugih pridel­
kov. Z ostankom toplotne ener­
gije pa bi lahko ogrevali objekte

ra (navedel je pozitivne primere v 
Avstriji), je povedal, da je investi­
tor že dal svoje odgovore na izve­
denska mnenja in predlagal, da bi 
investitor skupaj s krajani ustano­
vil skupni odbor, ki bi sproti obra­
vnaval in reševal probleme. Toda 
svoje obrazložitve ni mogel podati 
do konca, saj so ga krajani prekini­
li. To je dovolj določno povedal 
tudi stavek: »Ta bioplinama tukaj 
ne bo delovala, ker preko trupel 
ljudi ne morete;«

Iz biopliname na 
koncu celo turistični 
objekt?

Najbolj presenetljiv predlog je 
podal Tibor Vdrbš iz Madžarske 
narodne samoupravne skupnosti 
občine Moravske Toplice, ki je 
dodal, da se bo narodnost v pro­
blematiko sedaj vključila tudi na 
politični ravni: »Kršili ste 64. člen 
slovenske ustave. Kolikor vera, 
ima občina sklep, da upravna eno­
ta ne sme izdati nobenega grad­
benega dovoljenja, dokler ga ne 
potrdi občina. Predlagam, da to 
gradbišče preusmerimo v grad-

vskihT^j,-----  .
ko naredite nekje zun 
ljudje ne bodo proti. .,|® 
rešen in vsi bomo za o jJI 
koncu so krajani so8^» -odtf
sklepe, da mora ,
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Za čistejše izgorevanje
Prima - novo kurilno olje

0802266 vwAV.petroi.si/primakurilnoolje
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Vogele tudi v Murski Soboti
Foto: Tomo Koles

lit

lai

I

Minuli četrtek so odprli v Lendavski ulici 66 v 
Murski Soboti novo trgovino s tekstilom Vogele. 
Trgovsko podjetje s polnim imenom Charles Voge- 
le Switzerland je v Sloveniji že od leta 2005, v Mur­
ski Soboti pa je bila sedaj odprta tretja trgovina v 
naši državi. V prihodnosti namerava podjetje od­
preti trgovine po vsej Sloveniji. »Prodajamo modo 
za vse, za otroke od enega leta naprej pa tudi za 
starejšo populacijo. Pri nas najdejo oblačila tudi 
malce bolj izpopolnjeni ljudje, ker imamo poseben 

. oddelek, namenjen tudi njim,« je povedala Tanja

Miholič, regionalna vodja prodaje. V soboški po­
slovalnici trenutno dela osem ljudi, kaj kmalu pa 
se lahko zgodi, da bodo potrebovali še več zaposle­
nih. V trgovini poudarjajo, da kupce pri njih pri­
čakuje kakovostna in ugodna moda za vso družino, 
prijazno in podkovano osebje pa tudi popravljalni- 
ca oblačil. Trgovina, ki je v soboški obrtni coni, je 
odprta od ponedeljka do sobote od 8. do 20. ure. 
Podjetje Vogele izvira iz Švice, glavni sedež je v 
kraju Pfaffikon, na tržišču pa je že 57 let.

PR
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Gostišče Jeruzalem danes dvorec za petične goste

Bo draga obnova 
»pobrala« najemnino
^^cina Ljutomer soglašala s spremembo projekta

Lastniške spremembe v Pom-Investu

Vizjak koncentrira
lastništvo
Pom-lnvest je že prejel prevzemno namero 
Probanke, ki želi dati v imenu Pomholda prev­
zemno ponudbo za njegove vrednostne papirje

^^ončana obnova turistič- 
f'’i®kta Jeruzalem, ki 

imenom Dvorec
Soste, v petek odprli za 
uij .drugi strani pome- 

cetek pogajanj o najem-
oajcmodajalcem, 

^^nikom objekta Obči- 
najemnikom, 

»Zim Ormož VVS
njegovim podnajem- 

I® izpeljal obnovo, 
Holermuos iz Or-

Dj L
OJ. ® '^tejanje medsebojnih 

oreh, lahko pri- 
Zaradi tega, ker bo»...

natančen znesek dejanske vred­
nosti vlaganj v poslovni stavbi... 
podlaga za sklenitev aneksa k 
najemni pogodbi in določitvi 
dejanskega plačevanja najem­
nine«, so nam sporočili iz ljuto­
merske občinske uprave.

Investicija je krepko presegla 
načrtovani znesek obnove, na­
vedene v osnovni pogodbi med 
partnerjema, stroški vlaganj v 
obnovo obeh objektov, tudi turi­
stično informacijskega centra, ki 
stoji ob Dvorcu Jeruzalem, pa se 
bodo po končani obnovi poraču­
nali z dogovorjeno najemnino. 
Po tako dragi obnovi, katere zne-

Dvorec Jeruzalem bo po 

kategorizaciji pridobil štiri 
zvezdice superior, v njem 

pa bodo dvajset postelj, 
prestižni predsedniški 
apartma, kongresna 

dvorana, restavracija, 
vinoteka, velika kletna 

restavracija in sodobna 

multimedijška dvorana. 
Tu bo zaposlenih okrog 

petnajst ljudi.

f^^Jeftizalemu seje prelevilo v prestižni Dvorec Jeruzalem. Zaradi obnove, kije 
f”'esegla načrtovani znesek, in zaradi dogovora med pogodbenikoma o poračuna- 

z najemnino, se sedaj postavlja vprašanje, kdaj bo občina Ljutomer kot 
9 Objekta sploh dobila najemnino. Foto: m. h.

sek za javnost sploh še ni znan, 
ostaja torej ključno vprašanje, 
kdaj bo najemnik občini sploh 
začel plačevati najemnino in kak­
šna bo njena višina. Toliko bolj, 
ker je občina Ljutomer izdala po­
trebno soglasje za spremembo 
projekta in soglasje k spremembi 
gradbenega dovoljenja, kar je 
dodatno podražilo obnovo.

Dogovori o obračunavanju 
najemnine pa bodo vroči tudi , 
zaradi preseženega roka obno­
ve. Po osnovni pogodbi bi ta mo­
rala biti končana v dveh letih od 
sklenitve osnovne pogodbe, ki 
sta jo partnerja podpisala janu­
arja 2005, s tem da so z anek­
som obnovitveni čas podaljšali 
za turistično informacijski cen­
ter do tridesetega aprila, za turi­
stični objekt Jeruzalem pa do 

j enaintridesetega maja. »Po iz­
teku navedenih rokov se za vsak 
mesec zamude pri dokončanju 
obnove in usposobitve objektov 
za izvajanje dejavnosti najemni­
na poviša za en evro za kvadrat­
ni meter,« smo nam sporočili iz 
občinske uprave.

Prestižni turistični objekt, na­
menjen petičnim gostom, pa bo 
kamen spotike še zaradi lokal- 

I nega poistovetenja z njim ali, 
drugače, kdo se bo kitil z njim. 
Tiskovno konferenco o njegovi 
skorajšnji otvoritvi je namreč 
sklicalo Turistično - kulturno 
društvo Ivanjkovci v sklopu pri­
reditev ob desetem prazniku tr­
gatve na Svetinjah, na katero so 

' sicer povabili ljutomerskega žu- 
! pana Franca Juršo, ne pa tudi 

medijev ali novinarjev, ki po­
ročajo o dogodkih v ljutomerski 
občini.

Majda Horvat

^^IMA kurilno olje 
j^olju in denarnici
7 ijaznejše ogrevanje
Silen.............................................................     7
5IMoši,- predstavil novo ekstra lahko kurilno olje, ki je

na trgu na razpolago pod blagovno znamko 
b ^'host • odlikuje predvsem z izboljšanimi tehničninii
Sevai 19 zmanjšujejo tveganje za nastanek motenj ali okvar,

P® k boljšemu zgorevanju ter ekonomiki ogrevanja,. - ..Mui uoijseiTiu zgurevčiiiju ici oivuiiuiiiim wyi 
“''abnika pomeni možnost dodatnega prihranka.

je obogateno z izbranim večnamenskim paketom 
1?^. do(ja. Poskrbijo za čiščenje ogrevalnega sistema in vbrizgalnih 

P'^°*'k°''ozijsko zaščito vseh naprav v sistemu, občutno 
npP^i^ost goriva pred procesi staranja, izboljšajo pa tudi mazalne 

D '"'''3 in s tem zaščito črpalke. Vse to vpliva na življenjsko dobo 
naprav. Ker se izboljšata izkoristek in toplotna moč, pa to 

' ^•''branek na porabi goriva. Zaradi nižjih emisij CO, ki so 
Popolnejšega zgorevanja, je uporaba novega kurilnega olja 

K ' ®‘PPi do okolja.
’ Vol

bo novo PRIMA kurilno olje na voljo pod enakimi 
osedaj (izjema so redne 14 dnevne spremembe cen, ki jih po 

Iting P^opslu, določa država), tako bodo uporabniki prejeli za enako 
5ip^hko J ''®o kot ponujajo običajna kurilna olja. Novo PRIMA kurilno 

5.^ Paprej naročajo na brezplačni telefonski številki 080 22 66 
®tns strani www.petrol.si/primakurilnoolje.

olje je obogateno z izbranim večnamenskim paketom

Občutljivost komponent na obrabo In vpliv neilstoč 

v energentu se pozna predvsem na korozlH usedlinah 

ter oblogah, ki sčasoma zmanjša/o učinkovitost 
ogrevalnega sistema Na sliki je prtmer/ava slopn/e 

korozije pri uporabi navadnega in Prima kurilnega olja

I

I
I

Vse kaže, da bo družba Pom-Invest, katere direktor je Ivan , 
Vizjak, že kmalu dobila novega lastnika. Družba Pomhold, 
katere lastniki so Vizjak in še nekateri sodelavci, je namreč 
že pripravila prevzemno ponudbo, ki bo objavljena potem, 
ko bodo dobili zeleno luč za prospekt, ki so ga posredovali 
Agenciji za trg vrednostnih papirjev. O prevzemni ceni 
Vizjak ni želel govoriti, saj bo ta razvidna iz prospekta, ne 
vidi pa razlogov, da prospekta agencija ne bi odobrila.

Edini lastnik Pom-Investa naj bi postala družba Pomhold, kijev 
lasti Ivana Vizjaka in nekaterih sodelavcev. Foto: Bernarda b. Peček

s prevzemno ponudbo želi Pomhold, ki že zdaj obvladuje 62,5 
odstotka Pom-Investa, prevzeti še preostalih 37,5 odstotka delnic 
in tako postati njegov edini lastnik. 52,49-odstotni lastnik Pom-In- 
vesta je postal Pomhold 7. septembra, ko je odkupil delnice od 
nekaterih večjih delničarjev: Save Kranj, Mercate, Vizfina, Roma­
na Ratkaia in Slavka Rogana. Že avgusta pa je uprava Pom-Investa 
objavila tudi poziv družbe za odkup 1.800 delnic, ki so zdaj lastne 
delnice, družba pa jih je odkupila od zasebnih delničarjev. 37,5 
odstotka delnic Pom-Investa je zdaj še v lasti fizičnih oseb, med 
katerimi so tudi Ivan Vizjak, njegova žena, nekateri sodelavci in 
drugi, vsi ti pa so po Vizjakovih trditvah te delnice pripravljeni 
tudi prodati.

Družba Pom-Invest ima lastništvo v številnih podjetjih doma in 
po svetu, saj ima portfelje v podjetjih na Cipru, Baltiku, Aziji in še 
kje, med slovenskimi podjetji pa ima največji delež lastništva v 
Istrabenzu, in sicer enajst odstotkov delnic te družbe.

Kakšna je vrednost premoženja, s katerim razpolaga Pom-In­
vest, je po Vizjakovih besedah težko oceniti, po zadnjih cenah na 
trgu pa se ta giblje okoli 12,5 milijona evrov.

■ Ludvik Kovač

V Crenšovcih izvajajo čezmejni projekt Mediator-c

Pet informacijskih mediatorjev
Občina Crenšovci izvaja skupni slovensko-madžarski projekt Mediator-c. Gre za čezmejno partnerstvo za 
zagotavljanje socialne vključenosti in enakih možnosti na trgu dela marginalnimi skupinami prebivalstva.

Projekt izvajajo skupaj z 
madžarskim partnerjem Mre­
ža za integracijo, sofinanci­
ran pa je iz virov Evropske 
unije, in sicer programa Sku­
pnosti Interreg IH A sosed­
skega programa, ki vključuje 
Slovenijo, Madžarsko in Hr­
vaško. Slovenski projektni 
partnerji so še Razvojni cen­
ter Lendava, Območna obrt­
na zbornica Lendava in Dru­
štvo za razvoj podeželja Stu­
denec.

S projektom želijo dolgotraj­
no brezposelnim osebam z ob­
mejnega območja povečati mož­
nost za enakopravnejšo vključe­
vanje na trgu dela. To pa ure­
sničujejo s ciljno usmerjenim 
informiranjem pa tudi z vključe­
vanjem v različne oblike izobra­
ževanj in usposabljanj, ki so pri­
lagojena njihovim potrebam in 
zmožnostim. Projekt bodo izva­
jali do konca letošnjega leta.

Doslej so bili v okviru projek­
ta za potrebe projektnega cen­
tra obnovljeni prostori v prvem

V okviru projekta dela pet mladih informacijskih mediatoijevz 
visoko izobrazbo, ki so bili pred tem brez zaposlitve. Foto:j. Ga.

nadstropju občinske zgradbe 
oziroma Kleklovega doma v Čren- 
šovcih, ki so jih opremili s so­
dobno pisarniško in računal­
niško opremo. V začetku avgu­
sta so v okviru projekta zaposlili 
pet mladih, ki so bili pred tem 
iskalci zaposlitve z visoko izo-

brazbo. Ti se po načelu usposa­
bljanja za delovno razmerje us­
posabljajo za informacijske me- 
diatorje, ki bodo posredovali 
informacije o možnostih izobra­
ževanja in zaposlitvenih mož­
nostih brezposelnim osebam. 
Cilj projekta Mediator-c je nam-

reč tudi, da se mladim brezpo- 
. selnim izobražencem brez delo­

vnih izkušenj omogoči, da si s 
pomočjo projekta pridobijo do­
datno znanje ih delovne izku­
šnje in si-s tem tudi povečajo la­
stne zaposlitvene m.ožnosti v 
prihodnje.

Tudi druge brezposelne osebe 
se lahko na sedežu izvajanja pro­
jekta v Kleklovem domu v Čren- 
šovcih vključijo v različne pro­
jektne aktivnosti. Med drugim 
omogočajo brezplačno izobra­
ževanje, podjetniško svetovanje 
ter svetovanje o možnostih zapo­
slitve v Sloveniji in drugih dr­
žavah Evropske unije. V okviru 
projekta bodo opravili še tržno 
raziskavo, s katero bodo skušali 
ugotoviti tržne niše za socialno 
podjetništvo na čezmejnem ob­
močju ter organizirali izobraže­
valne delavnidfe za brezposelne. 
Ob koncu projekta konec leta 
bodo izvedli še mednarodno 
konferenco, na kateri bodo go­
vorili o socialnem podjetništvu.

Jože Gabor

http://www.petrol.si/primakurilnoolje
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Barometer Jože Veren, svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ob tednu mobilnosH

»Treba je spremeniti 
potovaine navade«

■y

i

M

0,

Tanja Nemet, kuharica v 
Termah 3000 Moravske To­
plice, je ponosna na^zlato 
medaljo, ki jo je prejela za 
pripravo kokošje obare na 
kuharskem tekmovanju v 
Čateških Toplicah.

V razvitih mestih je vedno več površin namenjenih kolesarjem in pešcem - 
Uvedba enosmernih ulic ni rešitev za Mursko Soboto ¥ %

Jože Zver iz Brezovice je za­
sedel na svetovnem prven­
stvu v oranju 8. mesto, kar 
je najboljša slovenska uvr­
stitev nasploh, rezultat pa 
ima še večjo težo, če vemo, 
s kakšnimi sredstvi in opre­
mo razpolagajo tekmovalci 
iz drugih držav.

Včeraj je začel po soboški 
občini voziti mestni potniški 
avtobus Sobočanec. Začetek 
voženj sovpada s tednom mo­
bilnosti. Ob tej priložnosti je 
prejel tukajšnji župan Anton 
Štihec za teden dni v uporabo 
tudi varčno vozilo na hibridni 
pogon. Dogajanja je bilo/bo še 
nekaj: avtošola Buško je poka­
zala način varčne vožnje, da­
nes bodo promocije con umi­
rjenega prometa, jutri je dan 
brez avtomobila, monociklist 
Jože Voroš pa bo spet posku­
šal postaviti nov svetovni re­
kord v 24-urni krožni vožnji. 
Za promet bo zaprto mestno 
središče.

Na vprašanja, kaj je treba storiti, 
da ne bomo rinili z avti v mesto le 
med tednom mobilnosti, ampak 
vse leto, kakšne rešitve so primer­
ne za promet po Murski Soboti in 
zakaj se raje peljemo s svojim av­
tom kot z javnim prevozom, je od­
govarjal Jože Veren, predsednik 
murskosoboškega sveta za pre­
ventivo in vzgojo v cestnem pro­
metu. »Razvita mesta namenjajo 
vedno več površin pešcem in ko­
lesarjem. S tem želijo v svoja sre­
dišča spet vrniti življenje. Vendar 
to ni preprosto, kajti ljudje smo 
razvajeni. Tudi če imamo do služ­
be petsto metrov, bomo šli z av­
tom. Potem narediš še dva kroga, 
ker ne najdeš parkirnega mesta.

Na koncu pa v službi potrebuješ 
pol ure, da prideš k sebi, ker si 
nervozen, kje si parkiral. Na to, da 
je takšna vožnja na kratkih razda­
ljah najdražja, saj je poraba goriva 
največja, v okolje pa gre največ 
škodljivih plinov, pa nihče ne po­
misli.«

od možnosti. Druga je uvajanje 
con za umirjanje prometa in povr­
šin za pešce na določenih mestih, 
kot sta šola in središče mesta. Vp­
rašati se moramo tudi, zakaj ljudje 
ne uporabljajo še več koles ali pa 
hodijo v službo peš,« razlaga Jože 
Veren.

i

B8’

Natalija Klemenčič, doma 
iz Radenec, se je iz Kerne 
preselila za vodjo marketin­
ga v Termah Radenci.
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Mag. Emerik Zver, nekdanji 
uspešni direktor Pomurke 
mesne industrije in potem 
bolnišnice, je že osem let 
vodja računalniške skupine 
pri Ljudski univerzi v Mur­
ski Soboti. Sedaj delujejo 
znotraj Univerze za tretje 
življenjsko obdobje, čeprav 
je bila skupina ustanovljena 
že prej.

Anton Štihec:«... je velik, 
rad se vozi naokrog, starej­
šim in invalidom krajša 
poti, rad pa ima tudi mlade 
ljudi.«

župan Anton Štihec se bo danes lahko v službo pripeljal z 
mestnim avtobusom ali z avtom na hibridni pogon, ki gaje 
dobil za teden dni v uporabo. Fotografiji: Nataša Juhnov

Čim bliže mestu, 
dražje parkiranje

Po sogovornikovih besedah je 
to mogoče preprečiti s preprosto 
metodo: »Bližje cilju svojega poto­
vanja parkiraš, dražja je parkirni­
na. Če boš želel na občino, potem 
ne boš parkiral dobesedno pred 
vhodom, temveč nekje drugje na 
parkirišču.« »Parkiral bi lahko pri 
BTC-ju, kjer bi bilo parkiranje zelo 
poceni ali zastonj. Potem bi se z 
avtobusom peljal, denimo, v Mu­
ro. Vožnja bi seveda morala biti 
zastonj, dovolj bi moralo biti tudi 
linij,« odgovarja Veren na vpra­
šanje, kako nekoga, ki se v službo 
vozi iz Mačkovec, prepričati, da 
bo avto pustil na obrobju mesta in 
šel v službo z avtobusom. »A o tem 
bo težko koga prepričati, kajti do­
kler bo bencin cenejši kot javni 
prevoz, se bodo ljudje vozili z avti, 
čeprav s tem lahko naredijo več 
škode.« Težava je tudi, ker so v na­
cionalni resoluciji postavljeni sa­
mi cilji: koliko ljudi lahko umre na 
cesti, kakšne so lahko prekorači­
tve hitrosti; ni pa dovolj poudarka 
na vzgoji udeležencev v prometu 
in prometni kulturi. »Spremeniti 
moramo svoje potovalne navade. 
Najti moramo takšno rešitev, da 
bo primerna za moje mesto in mo­
je življenje. Mestni avtobus je ena

En mestni avtobus 
ni dovoij

»Mestni avtobus je dobra rešitev 
za promet v mestu, vendar en av­
tobus ni dovolj. Težava je tudi, ker 
ni dovolj postajališč. Na ključnih 
mestih, kjer bi ljudje stopili na 
avtobus, sploh ni postajališč. Ne­
katera se bodo zarisala na cestiš­
ču, vendar, če pogledamo le Len­
davsko ulico, tam ni nobenega po­
stajališča. Sicer pa so postajališča 
za mestni avtobus zanimiva le, če 
si sledijo na razdalji manj kot tri­
sto metrov. Avtobusni promet je 
ponudil primestno linijo, če bi jo 
občina subvencionirala tako kot 
vozovnico za mestni avtobus. V 
Satahovcih potnik vstopi na avto­
bus, plača polovično ceno, se pe­
lje do postaje, tam pa prestopi na 
mestni avtobus in pot recimo na­
daljuje do rakičanske bolnice. 
Morda je rešitev uvedba še enega
mestnega avtobusa, pojavlja se

Jože Veren, predsedniksve 
za preventivo in vzgojo v c®" 

stnem prometu M. Sob^ 
»Svet se več ukvarja s • j,. 
dl, ki so nezadovoljni, ker lju J . 
kirajo svoje avte pred 
in stanovanji, kot pa s tern, 
naša dejanska naloga, 

obnašativpr 
kolesa* 
(č.Tufi*'®''

gojo ljudi, kako se
tu. Prav parkiranja na
stezah je v mestu največ.
telje morali krepko udariti P 
vendar policisti in redarji tega

lajo najbolj dosledno.«

žep“'

iefrek<
tudi vprašanje, ali je -

- - • --enout®vožnje avtobusa na en 
u razmišljadovolj,« razmišlja prei

te’

.iovc'-ta za preventivo in v^S^S^ti, 
M««®” 

sozDodietudjJJp 

smerne ulice: »Te ulice

stnem prometu v 
Sogovornika so zbodle

,f£(Of
hitrosti, ker so namenjene 
nosti. Bistvo ulic 
njih res lahko kam. prideš. 
se pelješ po Kocljevi, m c 
center, moraš iti vsenao 
ska Sobota je premajhno ffl 
enosmerni promet.«» .pO" 
rešitve pa nikakor ne s

io*
I V-.J.V , v, ------- _ gg i
‘na prvo žogo’. Zaleteli s® 
modrimi conami in kole j,
stezami, ki ne sodijo v vsali®

co,« sklene Jože Veren. jjH 
Andrej

tl»Mestni avtobus je dobra rešitev za promet v mestu,
en avtobus ni dovolj. Težava je tudi, ker ni dovolj 
postajališč. Na ključnih mestih, kjer bi ljudje stopili 
avtobus, sploh ni postajališč. Nekatera se bodo „| 
cestišču, vendar, če pogledamo le Lendavsko ulico, . 
nobenega postajališča. Sicer pa so postajališča za 
avtobus zanimiva le, če si sledijo na manj kot tristo
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Skupina za samopomoč žena z rakom dojke Murska Sobota

izkušnja boiezni ne pozna mej^
Vedrina življenja iz spoznanja, da je jutri lahko vsega konec i
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Skupina za samopomoč že­
na z rakom dojke Murska So­
bota, ki deluje v okviru Dru­
štva onkoloških bolnikov Slo­
venije, je gostila septembra na 
svojem rednem mesečnem 
srečanju predstavnice sorod­
nega kluba iz Čakovca in pred­
sednika medžimurske lige za 
boj proti raku Husseina Saghi- 
ra, dr. med., spec radiologije. S 
tem so hrvaški gostje vrnili 
obisk članicam murskosoboš­
ke skupine in izkazali pri­
pravljenost za nadaljnje sode­
lovanje.

Predsednica kluba iz Čakovca 
Nada Marčec je povedala, da nji­
hov klub, ki šteje okoli petdeset 
članic, deluje sedem let, v tem ča­
su pa so z akcijami, kot je Dan nar­
cis in Rožnati oktober, že zelo do­
bro znani pri ljudeh. Pred časom 
so jih skorajda morali vleči za ro­
kav, da so se odzvali na njihove 
akcije, jih sedaj že sprašujejo po 
njih. Zato so uspešni pri zbiranju 
prostovoljnih prispevkov, ki jih

namenjajo nakupu medicinske 
opreme za potrebe bolnišnice v 
Čakovcu, pa tudi pri ozaveščanju 
ljudi v skrbi za svoje zdravje, saj 
številno prihajajo na preventivne 
preglede, namenjene odkrivanju 
bolezni. Ob podpori civilne druž­
be pa ligo za bolj proti raku, kate­
re član je klub žensk z rakom doj­
ke, močno podpira tudi lokalna 
oblast, je povedal njen predsednik 
Huissein Saghir, ki prihaja iz Liba­
nona, a živi na Hrvaškem, kjer je 
tudi končal študij medicine. Župa­
nija jim je zagotovila prostore za 
delovanje in tudi sredstva za uva­
janje psihosocialne pomoči obole­
lim, s katero bodo začeli oktobra, 
to delo pa bodo sodelavci opra­
vljali volontersko.

Murskosoboška skupina za sa­
mopomoč žena z rakom dojke, ki 
se sestaja vsak drugi petek v mese­
cu v prostorih veroučnih učilnic 
cerkve sv. Nikolaja v Murski Sobo­
ti, je ena najstarejših v Sloveniji, saj 
deluje z vzponi in padci že dobrih 
dvajset let. Vanjo se vključujejo

ženske z območja od Lendave do 
Gornje Radgone, zadnjih devet let 
pa skupino vodi Marija Vugrinec, 
kfpravi: »Vsako leto smo bolj pre­
poznavne in tudi vedno več nas 
je.« Ob samopomoči v skupini, ki 
si jo ženske z enako izkušnjo v živ­
ljenju delijo med seboj, je njihovo 
delovanje pomembno tudi za dru­
ge. Z voljo do življenja, ki se kaže v 
aktivnem društvenem življenju in 
skrbi zase, so zgled ženam, ki na 
novo zbolijo, povezane pa tudi po­
membno prispevajo k razpoznav­
nosti združenja in spodbujanju 
skrbi za lastno zdravje in zdravje 
obolelih za rakom. Delovanje sku­
pine je strokovno vodeno v okviru 
slovenskega društva onkoloških 
bolnikov, poudarek pri delovanju 
pa je vendarle dan sproščenosti in 
pogovoru v skupini. »V naši skupi­
ni se za to še moramo nekoliko 
potruditi, a že to,da se ženske ure­
dijo in gredo od doma, je uspeh. 
Med boleznijo se jih je veliko spre­
menilo in veliko več naredijo zase. 
Ene rade romajo, tudi jaz, druge si

M 'sv-x.<

■?"

p V

K ---- - - - • pp gu'
Izkušnja bolezni je nad politiko m dižavno mejo, v 
potekalo srečanje Skupine za samopomoč žena z H.
M. Sobota s članicami sorodnega kluba iz Čakovca

najdejo kaj drugega, česar prej 
niso počele, vse zaradi spoznanja, 
da je jutri lahko vsega konec. So 
pa ženske, ki so po bolezni ostale 
zagrenjene, depresivne in ne gre­
do nikamor, niti k zdravniku,« je 
povedala Marija Vugrinec. Člani­
cam, ki redno prihajajo na sreča­
nja, teh pa je okoli petdeset, veliko 
pomenijo tudi predavanja različ­
nih strokovnjakov, ki jih vabijo 
medse. Na zadnjem srečanju je čla-

nicam skupine io 8^ 

vorilpajeovednn spoZ«, 
pomembna za zdrav) 
da z iesenio lezem v

nicam skupine
vorii psihiater

pomembna za
da z jesenjo
zimski spanec
sijo in bolezen.
sijapovzroč»»^^> 
nje, zato pa jenu 
ženemo pozitivno 
življenja zmaga n n
Ženemo
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EMprta nova pridobitev ob prazniku občine Gornji Petrovci

Stanjevci bogatejši 
za kulturni dom
Minister
^^nonitise je

džarski vojaki, ki so na dvoriš­
ču zažgali vse slovenske knjige.

Leta 1945 so šolo osvobodili 
ruski vojaki, ki pa v njej niso 
stanovali, se je pa zato znova 
začel pouk v slovenščini. Leta 
1951 so šolo spet temeljito pre­
novili. Leta 1955/56 je obisko­
valo šolo v prvih štirih razredih 
60 učencev, ob ukinitvi šole 1. 
januarja 1962 pa 35. Takrat so 
vsi učenci iz Stanjevec začeli 
hoditi v novo šolo v Gornje Pe­
trovče, zgradba nekoč zelo lepe 
stanjevske šole pa je začela pro­
padati. Leta 2002 jo je gornje- 
petrovska občina začela obna­
vljati.

Barometer

'opravičil
^seti praznik občine Gor-h|| tj ——— X.* A

”jbolur‘ doživel svoj 
'“bot ®*®^esni trenutek v 

ko je župan

. i*_ -1_____pavkama iz zbora
fi "8«l«ansketefkvene

l'
}

nT Ob“

"Udn Petrovci tudi 
- ® odprl in predal na- 

ih). “bnovljen kulturni 
^'tanjevcih.

loi

ni bila dovolj
^^^13 'z

Sa ^.^l^oovo kulturnega
Ijjg 2® jo porodila že leta 

j« Šlihthuber na
in sestanku v

spoznal Stanisla-014.
’’(leioyj^'.^°8ovorila sta se za

j^ uspešno
''Phvo občine z

"»•'bre • ^^*®oino. Z začetnimi 
j^ občina 

'l»fp >3 ^'o^kega sveta sprejela 
postopka za iz- 
in pridobitev 

' ■^oin^K skladu z načrtom
teiiojt Iskala je

tia razpise in 
'»prave pozitiven sklep 
^Stejjj. kulturno dedišči- 
1'obcij, ^j^o omogočeno, da 

z^otenjavo st- 
’hlo ([ jo kaj kmalu iz- 

’ '■O ni nrava rešitev.to So ni prava rešitev,
5’ občini razmišljali, ka- 
>jJ2-Petnajstega maja

naslovila dopis
o za kulturo ih

a odgovor, da bo de-_____________
S podpore za ob-

za potrebe kul-
. '“le X, ^olo dobro Sede­
ji’ Pihler s kultur-

je dalo mož- 
'^ '^nia^^ ^bko začeli posto-

je občina iz-

Celotna investicija obnove kulturnega doma z okolico je stala okrog 350 tisoč evrov. Na spo­
minski tabli je zapisano: »Obnovo so finančno podprli: Ministrstvo za kulturo Republike Slove­
nije, Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije in Občina Gornja Petrovci, 15.9.2007«.

brala in sklenila pogodbo z izde­
lovalcem tehnične dokumenta­
cije, Tehničnim birojem Raden­
ci. Pomemben soglasodajalec pri 
obnovi šole je bil Zavod za var­
stvo naravne in kulturne dedišči­
ne iz Maribora. Na podlagi teh­
nične dokumentacije je-dobila 
občina gradbeno dovoljenje Up­
ravne enote Murska Sobota, zato 
je lahko začela postopek izbire 
izvajalca. Na javnem razpisu so 
bila s sklepom 23. oktobra 2000 
dela oddana podjetju Dolinka 
inženiring iz Beltince. Podizvajal­
cev je bilo seveda več, posebno 
delo pri obnovi šole in (poroč­
ne) dvorane s 150 sedeži pa so 
opravili delavci in delavke po­
djetja Plndža, d. o. o. V okolici so 
uredili tudi majhen ribnik, braj­
de, vrtno hišico in parkirni pro­
stor. Celotna vrednost naložbe je 
znašala okrog 350 tisoč evrov.

Madžarski vojaki 
zažgali knjige

Po slovesni seji, na kateri je 
spregovoril tudi Prešernov na­
grajenec domačin Milan Vince­
tič, in številnih nastopajočih je 
ob otvoritvi predstavil zgodovi­
no šole in stavbe, ki bo odslej 
kulturni dom za celotno obči­
no Gornji Petrovci, Aleksander 
Ružič. Skupaj z županom Fran­
com Šlihthuberjem je posebej 
omenil Miroslava Viherja, pisca 
in organizatorja, ki je skrbel za 
prostore tudi takrat, ko jih je 
obiskovala šolska mladina, in 
Nežo Rezar, ki je skupaj s svo­
jim možem dolga leta skrbela 
za stavbo in jo vzdrževala. Sicer 
pa je dal zgraditi šolo v Stanjev- 
cih leta 1914 soboški industria­
lec in narodni poslanec Geza 
Hartner. Od leta 1921/1922 je

potekal pouk v šoli v sloven­
skem jeziku, dokler je v drugi 
svetovni vojni niso zasedli ma-

Minister zamudil 
ognjemet

Po otvoritvi so si obiskovalci 
lahko ogledali notranjost kul­
turnega doma, v katerem je bila 
razstava slik slikarja Emila Gut- _ 
mana in njegove žene iz Žena- 
velj. Turistično društvo Vrta- 
nek je poskrbelo za razstavo 
kvačkanih izdelkov. Društvo 
žena Kukeč za razstavo rož iz 
krep papirja, Ernest Škerlak za 
prikaz pletenja košar in metel, 
stanjevske gospodinje za stojni­
co z domačimi dobrotami, raz­
stavo pa so pripravili tudi 
učenci osnovne šole Gornji Pe­
trovci. Slovesnost se je končala 
z velikim ognjemetom ob 21. 
uri, ki so ga pripravili na griču 
za kulturnim domom. Kje pa je 
bil povabljeni minister za kul­
turo Vaško Simoniti? Poslal je 
opravičilo, da se zaradi neod­
ložljivih obveznosti na svojem 
področju otvoritve kulturnega 
doma v Stanjevcih žal ne more 
udeležiti.

Tomo Koles

Obiskovalci so si po slovesnosti ogledali (poročno) dvorano 
s 150 sedeži. Foto: T. K.

X

^^ovvlom v trafiko v Slomškovi ulici se je za predrzneža nesrečno končal

lato po vlomilčevi glavi
23-fetnega B. H. iz Cvetkove ulice visi na nitki - |||||||||||||H|»|m 

Bobi pri davkariji že večkrat plen nepridipravov

oltr.?? ^"^"'"ska zgodba: 

v”® v n * *’^^hito steklo 
\?''bi?5®dajalno in tra- 
V, Slomšito-

‘■čičeve ceste v 
Janiju pričaka

ceste v

'^a dva metra dolgo■ *ivL o trp--. *“*otra aoigo 

Si>^'rurii Hojogovo

odnese jole

Se’''t>teH poslan 
‘*>lf>ovalci-....

"ni, tako da je po
domov.

tci zato ne pre-
^^h^Memvečtudipo- 

poškodbe.‘isetl,‘^tnemu Borku H.

Jože Veren, predsednik sve­
ta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu, vlaga ve­
liko naporov v izboljšanje 
prometne varnosti, hkrati 
pa kot prometni stroko­
vnjak ponuja rešitve, kako 
izboljšati prometno uredi­
tev, da bo prometna pretoč­
nost večja.

Marjan Maučec, državni 
svetnik in vplivni politik 
SLS-a, naj bi imel ambicije 
in tudi podporo, da posta­
ne novi direktor soboške 
enote Triglava.

Tibor Vdroš ima razvojno 
rešitev za Motvarjevce, na­
mesto bioplinarne naj bi 
zgradili največje kopališče 
v Evropi.

I

Ivan Vizjak, znan kot direk­
tor Pomurske investicijske 
družne iz certifikatskih ča­
sov, sedaj s svojo družbo 
Pomhold prevzema družbo 
Pominvest, ki ima pomem­
bne lastniške deleže tudi v 
nekaterih pomembnih slo­
venskih podjetjih.

iz Cvetkove ulice v Murski Soboti 
je udarec z lato prelomil lobanjo, 
njegovemu kolegu pri podvigu v 
trafiko - še ne osemnajstletnemu 
Damjanu F. iz Lendavske ulice, 
prav tako iz MUrske Sobote, - pa 
udarec po glavi za posledico pusti 
manjšo rano. Vlomilca je z lato 
čakal Jožef B.: v njegovo prodajal­
no so že nekajkrat podobno vlo­
mili. Bržkone je pričakoval, da se 
bo kaj takšnega zgodilo tudi minu­
lo petkovo noč. Preiskovalci ga ni­
so pridržali, ker ni bilo pripornih

jemnika razdeljena: nekateri so 
prepričani, da je ravnal prav, ker 
če sta se mlada vlomilca že kdaj 
srečala s preiskovalnimi organi, 
potem bi morala biti ustrezno kaz­
novana, ne pa da sta nadaljevala 
nečedno početje. Poleg tega je 
bila njegova trafika že nekajkrat 
cilj nočnih obiskovalcev, tako da 
je bil verjetno zelo razočaran nad 
tem, da mu pristojni niso mogli 
pomagati. Spet drugi menijo, da 
nihče nima pravice jemati zakona 
v svoje roke, ker Murska Sobota ni
Divji zahod. Ne glede na vse, kon­razlogov, v svoje beležnice pa so । 

po neuradnih podatkih kdaj pa čno besedo o tem, kako je ravnal

H

Sj

kdaj že zapisali imena dveh mlade­
ničev, ki sta se lotila vloma.

Javnost je glede ravnanja na-

J. B., bo imelo sodišče. To bo raz-
sojalo tudi vlomilcema.

Andrej Bedek

Preiskovalci so vlom in to, kar se je zgodilo v notranjosti trafike, 

preiskovali še isto noč. Foto: a. b.

Vesna Radovanovič, kultur­
na delavka, knjižničarka, 
pripovedovalka in bralka 
pravljic, je napisala in izda­
la dve pravljici Rožnati av­
tobus in Puhačka.
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»Zgodovinski spomin na prekmurske Jude«

Judje so prišli iz Madžarske
fr V

Razlogov za rušenje markantne sinagoge v Murski Soboti leta 1954 ni mogoče pojasniti
3»

Dr. Marjan Toš, vodja mari­
borske Sinagoge, doma od Le­
narta v Slovenskih goricah, 
kjer danes živi z družino; po­
ročen je s Prekmurko, doma 
iz Turnišča.

Doktor Marjan Toš je zagovar­
jal letos na fakulteti za podip­
lomski humanistični študij v Lju­
bljani doktorsko disertacijo z gor­
njim naslovom. V svojem obsež­
nem delu je zaobjel zgodovino 
Izraelitskih skupnosti v pokrajini 
med Muro in Rabo od naselitve 
do množičnega uničevanja Judov 
v plinskih celicah in vse do da­
nes. Dotaknil pa se je tudi aktual­
nih vprašanj, povezanih z antise­
mitizmom in njegovimi zgodo­
vinskimi nastavki.

Kdaj so se Judje začeli na­
seljevati v Prekmurju in se 
organizirati v skupnosti?
»Po znanih srednjeveških izgo­

nih Judov iz slovenskih dežel, 
predvsem iz Koroške in Štajerske 
v letih 1496-1497, nato pa leta 
1515 še iz Kranjske, so bila mno­
ga koroška in štajerska mesta 
znatno osiromašena, saj so Judje 
pomembno sooblikovali njihovo 
gospodarsko in kulturno podo­
bo. Bili so nosilci pomembnih 
povezav v širšem srednjeevrop­
skem prostoru, zlasti še maribor­
ski Judje, ki so bili tako številčno 
kot tudi ekonomsko izjemno 
močni in seveda tudi zelo mobil-

ni. Mariborski Judje so bili po­
membni za širši evropski prostor, 
njihove gospodarske in kulturne 
vezi so segale od Dunaja do Prage 
in Benetk. V prvih desetletjih 18. 
stoletja, po prenehanju turške ne­
varnosti, so nastopili mirnejši 
časi, ki so v prekmurskih krajih 
omogočili razvoj gospodarstva. V 
tem času so se v tej pokrajini za­
čeli naseljevati tudi Judje, ki so 
prišli iz Madžarske. Najprej so se 
nastanili v Lendavi, nato so prišli 
še v Beltince. Leta 1831 jih je bilo 
v Prekmurju že 207, največ v 
Murski Soboti, in sicer kar 98. 
Nato je njihovo število naraščalo. 
Leta 1889 je bilo v Prekmurju že 
1107 Judov. V Murski Soboti in v 
Lendavi ter tudi v Beltincih, ki so 
bili pomembnejša judovska nasel­
bina, so zgradili sinagoge in na 
veliko sodelovali pri gospodar­
skem razvoju. Posamezni Judje 
oziroma njihove družine so živeli 
v nekaterih večjih podeželskih 
krajih, bili so trgovci, mesarji in 
krčmarji. Pospeševali so razvoj 
mnogih panog in s kapitalom 
omogočili izgradnjo in razvoj in­
dustrijskih obratov v Murski So­
boti in še bolj v Lendavi. Gospo­
darski pomen je-bil velikanski, vi­
dne so bile tudi družbene in se­
veda kulturne sledi. Pred drugo 
svetovno vojno je bilo Prekmurje 
središče slovenskega judovstva. 
To ni nepomembno.«

Kot je znano, Je bila leta 
1944 množična deportacija 
prekmurskih Judov v Aus- 
chwitz. Kaj ste v disertaciji 
ugotovili, kaj je bilo z judo­
vskim premoženjem po voj­
ni?
»Judovsko premoženje je po 

vojni 1945. doletela usoda zap­
lemb in nacionalizacij, ki so jih 
doživljali tudi drugi premožnejši 
državljani. Pri odvzemu premo­
ženja pa ni bila odločilna nacio­
nalna, verska ali rasna pripad­
nost, pač pa predvsem razredna

jenih v koncentracijskih taboriš­
čih, so premoženje dedovali nji­
hovi oporočni ali zakoniti člani, 
kjer jih ni bilo, je premoženje 
avtomatično pripadlo »splošne­
mu ljudskemu premoženju«. Sem 
je spadalo tudi premoženje, ki je 
presegalo zemljiški maksimum 
po zakonu o agprni reformi. 
Zaplenjeno pa je bilo premože­
nje nekaterih prekmurskih Jud­
ov, ker so bili zaradi nemško zve­
nečih priimkov razglašeni za ose­
be nemške narodnosti in razlaš­
čeni po odloku AVNOJ-a, sem je 
šteti tudi tiste prekmurske Jude,

Dr. Marjan Toš; »Nekaj Judov se k nam preseli, nekaj

pojavi iz »katakomb«, saj so v času komunizma skrivali

r

us

- zato pri tem ne preseneča, da _
so marsikaterega Juda razglasili ki so se leta 1948 odselili v Izrael.

Vrtiljak
Petek, 21. september, ob 18. uri

Iskrice z glasbo !
dekliški narodno - zabavni ansambel

Vsako soboto v septembru, ob 10. uri

Ekološka tržnica
Vsako soboto v septembru, od 9. do 12. ure I / s

Dober dan, zdravje!
Brezplačno merjenje krvnega sladkorja, holesterola in 
krvnega tlaka. Naredite nekaj za svoje zdravje in se nam 
pridružite, ko bomo v sodelovanju z Društvom za zdravje 
srca in ožilja Murska Sobota brezplačno merili 
krvni sladkor, holesterol in krvni tlak. Vabljeni!

Sobota, 22. september, ob 10. uri

’ V Mercator, Mercator po avto 
gremo mi...” 
zaključno žrebanje nagradne igre _
12 različnih lokacij. 12 zaključnih žrebanj, 12 srečnežev ia 
edlnatven avtomot^ Opel Corsa Eniov. Ne zamudite zabave 
pri najboljšem sosedu, kjer vas bodo v svojo družbo vabile 
mične plesalke in odlični glasbeni ritmi, za katere bo 
poskrbel DJ. Če pa se vam morebiti glavna nagrada odpelje, 
nikar ne obupajte, lahko boste vrteli kolo sreče in 
osvojili katero izmed lepih nagrad.

j ODPIRALNI ČASI CENTRA:
j od ponedeljka do sobote: od 8.00 do 20.00 ure

■ nedelje: od 8.00 do 12.00 ure
Hipermarket MMxa*wt
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za osebo nemške narodnosti ali 
celo za člana Kulturbunda in ga 
razlastili na podlagi odloka Pred­
sedstva AVNOJ z dne 21.111944 
o prehodu sovražnikovega imetja 
v državno last; paradoksalno je 
bilo, da so Judom premoženje 
leta 1944 zaplenili že fašisti ozi­
roma nacisti, po vojni pa še ko­
munisti. Naj ob tem spomnim, da 
so bili Judje ob aprilskem napadu 
sil osi na Jugoslavijo deležni nasi­
lnih dejanj in tudi ropanja lastni­
ne s strani prekmurskih kultur- 
bundovcev. Največ teh primerov 
je bilo v Murski Soboti, podobno 
je bilo tudi v Lendavi, kjer so kul- 
turbundovci skupaj z Nemci vdi­
rali v judovska stanovanja in trgo­
vine. Ropali so tudi domačini slo­
venskega rodu. Po kratkotrajni 
nemški okupaciji so 16. aprila 
1941 oblast v Prekmurju prevzeli 
Madžari, Povojne zaplembe pre­
moženja judovskim podjetnikom 
na osnovi odloka AVNOJ-a z dne 
21.11.1944 se niso dogajale le v 
Prekmurju, pač pa tudi drugje v 
Sloveniji. Nekateri Judje so bili 
obsojeni tudi pred vojaškim so­
diščem.«

Kako pa je bilo s premože­
njem, kjer je vojno preživel 
kak član judovske družine? 
»Po prekmurskih Judih, umor-

Tja se je odselilo tudi več prek­
murskih Judov, ki so preživeli tra­
gedijo holokavsta. Judovska skup­
nost si že nekaj let prizadeva, da 
bi slovenska država Judom priz­
nala simbolično odškodnino za 
odvzeto premoženje v znesku 15 
milijonov evrov. Odškodnina se 
nanaša na premoženje, ki je bilo 
Judom odvzeto med drugo sveto­
vno vojno in po njej.«

Do kakšnih spoznanj ste 
prišli glede judovskega ver­
skega življenja redkih slo­
venskih Judov po letu 1945? 
»Bilo je skoraj popolnoma ok­

rnjeno, do neke mere je bilo jav­
no izpovedovanje.vere nezaže­
leno celo med Judi samimi. Lokal­
na oblast v Lendavi in Murski So­
boti ni kazala večje volje za po­
moč redkim Judom. Sinagogo v 
Murski Soboti so grobo porušili 
že leta 1954, lendavsko pa so na­
cionalizirali in jo spremenili v tr­
govsko skladišče. Središče skrom­
nega povojnega slovenskega jud- 

. ovstva se je iz Prekmurja preseli­
lo v Ljubljano. Judovsko šolo v 
Lendavi, edini in enkratni spome­
nik slovenskega judovstva, so po­
rušili leta 1998 - v samostojni 
Sloveniji. Lokalna oblast je to po­
čela samovoljno, skrajno nepre­
mišljeno, po svoje prav tako gro­

poreklo. Več kot polovica slovenskih Judov je pred 
svojitvijo živela v Ljubljani, nekaj malega še v PreknuJi]®’ 

je šlo vseskozi po letu 1945 zgolj za preživetje jj, 
ostankov. Lahko pa kljub vsemu poudarim, da prekm 
drugi slovenski Judje počasi dobivajo svoje mesto v slov 

zgodovini in tudi v slovenskem zgodovinopisju. 
zgodovinski spomin, iz katerega so bili izrinjeni in P®®® 
prav na rob. Znanstveno bo treba osvetliti in obdelati se ■ 
poglavij, ki bodo lahko celoviteje zaokrožila in dopolni a 

vedenje o nekdanji vplivni in močni judovski
Slovenskem. Marsikaj torej še čaka na poglobljeno oi

»venski

nase

odkrivajo se drobni fragmenti, na svetlo prihajajo 
zgodbe in tragične usode posameznikov, ki so žara । ,, 
dolgo molčali. Zgodovinopisje in zgodovinarje ča 
temo še nekaj odgovornega dela. Zdajšnja judovska

naW
skap'

nostje majhna, a živa. In to je pomembno.« Foto: b.z.

bo kot tista povojna v Murski So­
boti, ob gradnji velikega kultur­
nega doma. Poleg sodobnega do­
ma bi lahko ostala tudi stara judo­
vska šola, krivci oziroma odgo­
vorni za dejanja ne odgovarjajo. 
Tako kot, ni mogoče opravičiti 
ozadja rušenja oziroma uničenja 
zgradbe judovske šole v Lendavi. 
Ne za eno in ne za drugo dejanje 
ne more biti izgovora. Ozadja 
obeh primerov pa so nadvse zani­
miva.«

Kak odnos so imele oblasti 
do judovskih pokopališč?
»Spomenike na nekdanjem so­

boškem judovskem pokopališču 
so prodali, spominski park priča o

nekdanjem objektu. Jua° ^( 
,___ fv _ rirslcTt va.si .d.kopališče v Dolgi vasi tf>(tKopausec v zraste ***
Sloveniji - občasno p*" pf 
O tem imam dokuinen 
snetke. K sreči se zad«: 
znova nekako uredijo,
pokosijo.

Ta edinstveni kulwr» j,vlj»- 
nik je preveč pozabljen 
mo pa na judovsko po jetii‘1' 
Rožni dolini, nekaj ® 
v Kidričevem in še kaj b .oJu 
V mariborski Sinagog* 
1.__ vse L oOkumentirane vse ju'
nike, dr. Janez 
pravil zajetno dokunie

ie o

Boja”

do*

140. obletnica Besede pri Mali Nedelji

Slavje v čast slovenstvu
Anton Krempl je budil slovenski narod

»Se naši politiki sploh zave­
dajo, da če ne bi bilo Besede, 
morda sedaj mi ne bi govorili 
slovensko,« so dejali ljudje, ki 
so prišli na slavje v Malo Ne­
deljo v Prlekiji. Spoznanje, da 
je njihovo praznovanje v po­
častitev ohranjanja slovenstva 
državnim politikom veliko 
manj pomembno od prazno­
vanja priključitve Primorske 
matični domovini, jih je priza­
delo. Evropski poslanec Borut 
Pahor, ki jim je že na pomlad 
obljubil slavnostni govor, je 
namreč tik pred praznikom, 
in ko so že natisnili vabila, od­
povedal nastop z obrazložit­
vijo, da se bo udeležil slove­
snosti na Primorskem.

Čeprav brez vidnih državniji 
politikov je sobotno slavje v po­
častitev 140. obletnice Besede, 
množičnega zborovanja kot pre­
dhodnice prvega slovenskega ta­
bora v Ljutomeru in v spomin na 
velike slovenske rodoljube in na­
rodne buditelje, ki so delovali v 
Mali Nedelji in okoliških krajih, 
privabilo veliko ljudi. Kot slavno-

stni govornik je na oder stopil lju­
tomerski župan Franc Jurša, o po­
menu zgodovinskih dogodkov za 
ohranjanje slovenstva in delu ta­
kratnih rodoljubov pa je sprego­
voril direktor zgodovinskega arhi­
va Ptuj dr. Ivan Fras. Spomnil je, 
da so tu delovali izobraženci in ro­
doljubi, ki so v predmarčnem času 
veliko naredili za napredek slo­
venstva. Omenil je delovanje du­
hovnika pri Mali Nedelji Antona 
Krempla, ki je s svojimi pridigami 
navduševal ljudi, idejo o avtohto­
nosti slovenskega prebivalstva na 
Štajerskem pa izrekel v knjigi Do­
godivščine štajerske zemlje. 
Spomnil je tudi na malonedeljske- 
ga župana Tomaža Špindlerja, ki 
se je odpravil marca 1850 s skupi­
no tridesetih krajanov pred ljuto­
mersko okrajno glavarstvo in zelo 
ognjevito razlagal potrebo sloven­
skega naroda ter zahteval pouče­
vanje v slovenskem jeziku. Narod 
je budil tudi ljutomerski župnik 
dr. Anton Klemenčič, in sicer s Ci- 
ril-Metodovo Besedo, ki je bila 
1863. v Ljutomeru, Kremplovo 
delo pa je v Mali Nedelji s čital-

tW:

/•■5

Slavje v počastitev osmega krajevnega prazni 
delje in 140. obletnice Besede seje začelo 
godbe, konjenice, gasilcev, lovcev, pohodniko'^’ 

gostov. Vidnejših politikov na slavje v počasti o

in narodnih buditeljev ni bilo. Foto: m. h.
niškimi prireditvami nadaljeval 
Anton Božič iz Radoslavec. V spo­
min na Kremplovo delovanje, do­
godke iz leta 1848, propadle voli­
tve v državni zbor ter zaradi naro­
dne prebujenosti malonedeljske 
okolice je bilo potem 15. septem­
bra 1867 veliko zborovanje na St- 
ranjšakovem travniku v Bučko- 
vcih pri mali Mali Nedelji, imeno­
vano Beseda. »Razlika med Bese-

dami in
jih le., 1868
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Vesna Radovanovič izdala dve pravljici 

Z Rožnatim avtobusom in 
Puhačko v deželo pravljic
^^^lušatizušesi,

in očmi
7

S
A

tožnat7“’” pravljico 
lem avtobusu je Vesna

.... ®l^naovič nainrei nonesto-

O
5

vala 'ič najprej popesto­
v nas. Vsi jo poz- 

.'“Kot urednico, kulturnoiljl " ' ureanico, kulturno 
kfljižničarko, kako 

jipeduje in bere pravljice, 
je bilo le še 

časa, kdaj bo tudi
'o, I kakšno pravlji­
čno v ” samo
, ar dve- Rožnati avto- 
5,3*« Puhačka. Čudovito 
PanJ^®* Zgodbi zaživeli

Puha "v 1^ ilustrirala 
''»nav Razpotnik

pobarvala

^lipri z planet iz-
Hote ^jda iz Murske

pa 
na

pomoči ilustratork

je pobarvala
avtobus. Knjigi sta v

l^oži"'odrs'*^^' je zgodba o
„. aVtnh..c., U;;_______ ____»ojil b ^obusu, ki je z veseljem 

'> dokler ga postaranega

.h' ■ /J

vV

BS fer

! -"L. i

h«-'

<1

s.

čeprav je Vesna prebrala že kar pravljično število pravljic in zgodb različnih avtorjev, je go­

tovo posebno doživetje, ko v rokah držiš čisto svojo knjigo in pripoveduješ čisto svojo pra-
VljiCO. Foto: A. N.R.R.

ne pozabijo. In otroci so tisti, ki gorički mariški in fantku, ki ob
mu vrnejo veselje do življenja, pri­
peljejo ga v vrtec, pobarvajo, da 
jih laliko vozi na domišljijska poto-

njej rase, se igra v njeni senci in ji 
obljubi, da bo nekoč, ko on odra- 
se, spet čutila tire kot nekoč.

vanja. Puhačka pa je zgodba o naši Obljubo tudi uresniči.

I Novega Sada v Murski Soboti

'^nicič, Divjakovič
»oldtimerji«

Pag so potekale od 13. do 15. septembra prireditve 
Novega Sada v Murski Soboti. Šlo je za na- 

sodelovanja med obema mestoma na področju liko- 
"Inilt , ^one umetnosti. Nobena skrivnost ni, da je bil pobu- 
%ijj o prijateljskih stikih na kulturni ravni med pomur- 

Prvj jg '^odinsko prestolnico skladatelj Slavko Šuklar.
Sače na sceno novosadski kantavtor Nenad Jovičevič, ki je 

televizijski, radijski in časopisni novinar ter foto- 
Vmj ™ je Jovičevič s svojim izvajanjem in skladbami o starem 
''''ikovn-k^ ^'^''dušil dokaj številno občinstvo, je sledilo odprtje razsta- 
Nilletj akademskega slikarja Tadijejaničiča. Janičič se je sicer 

Nikšiču v Črni gori, vendar je dodiplomski študij 
Jčfesotj \ Akademiji za likovne umetnosti v Novem Sadu pri 

Blanuši, kjer trenutno opravlja tudi podiplomski štu- 
razstavljal že na več samostojnih in skupinskih razstavah 

Umetnika in njegovo delo je podrobneje predstavil 
p«2 Bjl™^^Sodovinar in kustos Pokrajinskega muzeja Murska Sobota 

?čvaliy Novega Sada v pomurski prestolnici so se na-
t'rjaij ho je bil v Galeriji PAC avtorski večer skladatelja Steva-
1 ’’ nastopom solistke Opere Srbskega narodnega gleda- 

tgf listke Milice Stojadinovič in tenorista Aleksandra Saše Pe- 
Hov i, ^'“ttistke Rite Kinke. Sodelovala sta še muzikologa Marija 

Sada in dr. Franc Križnar iz Ljubljane ter prof, har- 
K ^ilan Harmonikarskega orkestra iz vojvodinske prestol-► "Ulaf, ._ Li.aiinuiitR.didJR.cg4 uiikcaud iz, vujvuuiiidR.c pivuiv*

U’'”^(1 d ■ Malenica. Divjakovič je skladatelj s širokim opu- 
tii ’j”^varja luui glasbo za uiaiiiskc picusiaviivc, ujugvVa

skoraj po vsej Evropi. V Galeriji PAC so ob izvajanju
ustvarja tudi glasbo za dramske predstavitve, njegova
dKoraj po vsej tivropi. v Lraicnji so ou izv4j4uju 

Zavrteli tudi sedemminutni videospot.
^‘^vosadsklh umetnikov se je nadaljevalo z neformalnim 

gostitelji ob soboški gramoznici, končalo pa se je v soboto 
Bajj MiKK-a v gradu z nastopom desetčlanske skupine Old

1^ predstavila svojo avtorsko glasbo, zabavno glasbo in 
in hitov, vse to pa krepko podprla z izrazitimi ženskimi 

™alno sekcijo.

Xn'

Tomo Koles

M

5^ J’

It*

i.,

s', i-
J.l ■

S,*
<X-’

'^ničič. { -ta

Foto:T. K. 'M
H

> Radost ž/vofa,
Janičič, 2006
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Avtorico knjig in pravljičarko 
pa je po pravljicah in pripovedo­
vanju, ki je Vesni tako blizu, po­
peljala Norma Bale. Na njeno 
vprašanje, kaj naredi pripovedo­
valca pravljic dobrega, je Vesna 
odgovorila, da je najpomembnej­
še, da najdeš stik s publiko na vseh 
nivojih, vedeti moraš, kako isto 
pravljico povedati dveletnim otro­
kom in kako odraslim, da jih prite­
gneš in da začutijo, kaj jim želi

skrivnost, namigne Vesna.
Vesnine pravljice in zgodbe so 

tople in prijazne, sporočajo nam, 
da je v posamezniku in v vsaki 
stvari najpomembnejše prav tisto, 
kar je ponavadi prekrito in česar 
ne opazimo takoj na prvi pogled. 
»Ni vedno slabo, kar tako na prvi 
pogled zgleda,« pravi. Čeprav se 
lahko iz njenih zgodb veliko 
naučimo, nikoli ne želi žugati s pe­
dagoškim prstom. »Iščem neko ra­
vnovesje, da niso preveč pedago­
ške, a so še vedno dovolj poučne 
in imajo sporočilno noto. Še po­
sebno veliko mi pomeni, ko mi 
kolegice iz vrtca povedo, da se

pravljica sporočiti. »Vsakega želim dajo moje pravljice pri delu z otro-
pripraviti, da posluša z vsemi čuti, 
ušesi, usti in očmi. Ko se to zgodi, 
vem, da so pravljico dobro 
sprejeli.«,

Pravljice nimajo radi samo ot­
roci, prav tako privlačne so tudi za 
odrasle, če si seveda dovolimo, da 
predrami otroka v nas. V večjih 
mestih že dolgo potekajo pravljič­
ni večeri za odrasle in lahko se 
zgodi, da se kaj podobnega ure­
sniči tudi pri nas. Ampak to je še

ki nadgraditi in da tudi s pomočjo 
mojih pravljic otroka popeljejo do 
novega spoznanja.«

Pred nabito dvorano v Pokra­
jinski in študijski knjižnici je Ve­
sna večer končala z mislijo, da ji je 
tako toplo pri srcu, kot je bilo 
njenemu rožnatemu avtobusu. 
Vsem, ki so prišli prisluhnit novo­
rojenima pravljicama, pa so poda­
rili obe knjigi.

A. Nana Rituper Rodež

Razstava del Igorja Banfija v lendavskem gradu 

Tavajoč po nemirnih 
notranjih pokrajinah

V razstavnih prostorih Galerije - Muzeja Lendava v lenda­
vskem gradu so odprli razstavo umetniških del prekmurske- . 
ga akademskega slikarja specialista Igorja Banfija.

Razstavo je odprl in tudi o Banfijevem slikarskem delu ob otvoritvi 
razstave govoril umetnostni zgodovinar dr. Laszlo Kostyal, ogledate 
pa si jo lahko do 31. oktobra. Slikar Igor Banfl se je rodil leta 1973 v 
Murski Soboti, akademijo za likovno umetnost v Ljubljani, oddelek za 
slikarstvo, je končal leta 1997 pri profesorju Andreju Jemcu, slikarsko 
specialko pa pri profesorju Lojzetu Logarju leta 2000. Prvo samostoj­
no razstavo svojih del je pripravil leta 1994 v Murski Soboti, od takrat 
pa je sledila vrsta razstav. Za svoja dela je bil že tudi večkrat nagrajen, 
sodeloval pa je tudi na mnogih razstavah in likovnih kolonijah doma 
in v tujini, med drugim tudi na mednarodni likovni koloniji v Lendavi.

Umetnostni zgodovinar dr. Laszlo Kostyal je ob otvoritvi razstave v 
Lendavi povedel, da je slikarska umetnost Igorja Banfija v osnovi
psihološko obarvana: »Zaradi subjektivnosti njegovega sistema simbo-
lov jo je mogoče pojmovati na mnogotere načine, toda te možnosti se 
v določenem pomenu gibljejo v vzporednih ravninah. Z besedami je 
mogoče opredeliti le njegove poglavitne usmeritve, za njimi pa se raz­
prostira cela paleta finih odtenkov. Toda ne glede na to, s katere stra­
ni si prizadevamo, dokopati se do bistva, bomo z umetnikovo po­
močjo prej ali slej prišli do sebe... Tudi na pejsažih in vedutah Igorja 
Banfija se srečamo z notranjimi pokrajinami. Najbrž bi bilo nesmisel­
no razglabljati oziroma iskati, kje v stvarnosti se razprostira upodo­
bljena, povečini ploska in neobljudena, včasih hribovita, spet drugič 
umetna krajina, katere arhitekturni fragmenti lahko spominjajo tudi

Slikar Igor Banfi (na fotografiji prvi z desne) ob otvoritvi 
razstave njegovih del v Lendavi. Foto: d.b.

na katero od urbanih okolij. Te krajine niso prizorišča življenja ljudi iz 
krvi in mesa, temveč prizorišče klatenja nemirnega človekovega
duha.« J. Ga.

Podobe verskega življenja

Relikvije z verskim in čustvenim nabojem
Lažje naročiti kontejner plastičnih ponaredkov kot narediti en kakovosten izdelek

V zavodu Svete družine v
Črensovcib so pripravili pri­
ložnostno razstavo osebnih 
verskih predmetov in svetih

stva pripovedovali posamezniki.«
Razstavljene starejše relikvije 

zgovorno pričajo o tem, da je bilo

t 5. 1
_ _________ nekoč narejenih več kakovostnih

podob, ki jih družine hranijo reprodukcij z verskimi vsebinami 
doma in pomenijo njihova 
najgloblja doživljanja verske-
ga življenja in osebnega čute­
nja. »S to razstavo smo hoteli, 
da bi tudi vizualno začutUi ver­
ski utrip našega človeka,« je 
povedal župnik Ivan Kranjc. 
Zbrane svete predmete, križe, 
podobe in druge predmete so 
predstavili po sklopih.

Ob razstavi je o bogastvu cerk-

kot danes. »Razen izjem, ki jih izde­
lajo umetniki, so vse prevečkrat 
cenene, zato bi bilo treba pri njiho­
vi izdelavi bolj ohranjati umetniš­
ko obrtne prakse. »Vprašanje je, 
kakšno stopnjo estetskega in ču­
stvenega naboja lahko omogočajo 
plastični kosi množičnih ponare­
dkov in reprodukcij?« se ob tem 
vpraša Balažič. Nadaljuje pa: »Žal je 
danes lažje naročiti kontejner pla-

vene umetnosti spregovoril višji stičnih ponaredkov iz Kitajske kot 
kustos Janez Balažič iz Pokrajinske- ‘ '
ga muzeja Murska Sobota: »Izkaza­
lo se je, da so ljudje odlični skrb­
niki objektov svojega verskega in

izdelati enega, v katerem bi bilo 
razpoznatmo okolje, iz katerega 
izhaja, ali enega kakovostno obno­
viti. K temu veliko pripomore tudi

čustvenega življenja. Razstavljeni dejstvo, da nimamo Zavoda za zaš- 
verski objekti so zanimivi po svoji 
ikonografski vrednosti. Zanimivi

čito kulturne dediščine. Veliko kri-
žev in verskih objektov je pri nas 

so votivi, svete podobe, katerim so nepravilno obnovljenih, s čimer 
se in se ljudje vsak dan priporo­
čajo, ter osebne zgodbe, ki so jih o 
predmetih iz družinskega nasled-

izgubljajo primarnost, čustvenost 
in religioznost, ki so bile vnesene 
ob nastanku, s tem se izgublja pra-

MU

A'II

T

»s

Ljudje imajo po domovih veliko križev, nekateri imajo zgo­
dovinsko vrednost, drugi so nastali v novejšem času, podo­
be svete družine, podobe Marije, zadnje večerje, največ pa 
je podob, kjer se kaže odnos do Marijinega in Jezusovega 
srca, zanimiv pa je tudi sklop podob svetnikov, ki govori o 
skrbeh in strahovih ljudi ter o tem, komu so se v najtežjih ča­
sih priporočali - zbrane so podobe svete Lucije, Florjana, 
Frančiške, Antona in drugih. Ljudje, ki so verske predmete 
prinesli, so o posameznih relikvijah povedali tudi svoje 
osebne in intimne zgodbe. Foto: a. n. r. r.
va identiteta, spomin pa se ohranja 
v popačeni podobi. Videti pa je, 
ugotavlja Balažič, da so ljudje pri 
ohranjanju verskih in tudi drugih

podob velikokrat bolj senzibilni 
kot tisti, ki bi za te objekte morali 
skrbeti.

N. R. R.
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Dr. Ivan Cehok, najbolj priljubljen župan na Hrvaškem Zl

Uspeh z 
avtoriteto

J
v

ideje
Varaždin je tradicionalno in kul­
turno razvito mesto, ki je postalo 
v nekaj letih tudi vzor gospodar­
skega razvoja in zaposlovanja

Boug daj, nas je pozdravil po domače, 
ko nam je z odprtimi rokami stopil napro­
ti. Zakaj smo se odločili za obisk varaždin­
skega župana, ni težko ugotoviti. O njem 
in o mestu Varaždin govorijo že nekaj 
časa s presežki, pa ne le na Hrvaškem, am­
pak tudi širše. Velja za najsodobnejšega, 
najbolj samosvojega, najučinkovitejšega 
in najkooperativnejšega župana. Po izo­
brazbi je doktor filozofije in primferjalne 
književnosti, priljubljeni profesor in avtor 
knjig o etiki, predvsem pa humanist, kar 
dokazujejo tudi njegove odločitve in na­
čin vodenja. Časopisov skoraj ne bere, te­
levizijo gleda zelo malo, pojavljanje v me­
dijih mu ni v interesu. Znan je tudi po dol­
gih laseh in bradi, ter da je njegovo naj­
bolj priljubljeno prevozno sredstvo kolo. 
Ima tudi svojo spletno stran, na kateri red­
no piše komentarje in aktualna razmi­
šljanja, občani pa mu lahko odgovarjajo. 
Je tudi poslanec v hrvaškem saboru in na­
dvse kritičen do države. Samo deset od­
stotkov od skupno zbranih davkov se vra­
ča lokalnim skupnostim, kar je zelo malo. 
Največ od tega gre mestu Zagreb. Poleg 
tega se davek na dobiček plača tisti skup­
nosti, kjer je sedež podjetja, in večina jih 
ima sedež v Zagrebu. Hrvaška je po njego­
vem mnenju visoko centralizirana država. 
Na vprašanje, ali bo morebiti kandidiral za 
predsednika države, v smehu odvrne, da 
je to zanj preveč dolgočasno.

Varaždin je v zadnjih desetih letih 
povečal število prebivalcev, veliko 
ljudi se priseljuje, ker hočejo živeti 
v Varaždinu. Zakaj?
»Varaždin slovi na Hrvaškem kot najbolj 

zaželen kraj bivanja - to dokazuje kar 
nekaj znanstvenih raziskav. Veliko ljudi 
od zunaj prihaja živet sem. Mi imamo dva 
programa za izgradnjo stanovanj, gradnjo 
subvencionira tudi država, imamo pa tudi 
svoj mestni model gradnje stanovanj za ti­
ste, ki niso kreditno sposobnosti - to so 
Hraščice, kjer poteka najcenejša gradnja 
stanovanj na Hrvaškem.«

Stanovanjska gradnja za nove prebi­
valce in socialno ogrožene je le eden 
od vaših uspehov, poleg tega ste do­
segli velik gospodarski razvoj, po­
večanje BDP-ja, dvakrat večji vpis 
študentov, povečan vpis v predšol-

Vedeli smo, da 
potrebujemo novo 
industrijo in nova 
delovna mesta.

sko vzgojo, največjo stopnjo rasti 
zaposlovanja... Imate kakšen recept 
oziroma je za takšen uspeh pomem­
bna prava stranka ali človek, kije 
župan?
»Mislim, da to nima zveze s strankami, 

jaz s strankami nisem obremenjen. Pri nas 
v Varaždinu je v primerjavi z drugimi mesti 
ta specifičnost, da če kdo želi sodelovati v 
mestni vladi (poglavarstvu), lahko sode­
luje. Vse stranke, ki so v mestnem svetu, 
lahko sodelujejo v mestni vladi. Če hočejo! 
Kajti mi se sploh ne obremenjujemo s poli­
tiko. Mi smo najprej opravili objektivno 
znanstveno raziskavo, da smo dobili pred­
stavo, kakšno je stanje, in da smo si lahko 

začrtali strategijo, kaj 
hočemo doseči, kam ho­
čemo iti. To je edini na­
čin, da vežeš ljudi ha ze­
lo konkretne naloge.

Oni potem prevzame­
jo del nalog pa tudi od­
govornost za njihovo 
uresničitev. Če pa nima­
te zelo jasnih ciljev, vam 
lahko vsakdo nasprotuje in kaj reče.

Mi imamo zelo jasne cilje, tako kot vsak 
menedžment v podjetju. Sebi smo postavi­
li cilj, da moramo v nekaj letih v Varaždin 
pripeljati industrijo, prepoloviti število 
brezposelnih, povečati število študentov, 
ustvariti nove visokošolske programe, 
prenoviti vrtce in šole...»

Te cilje ste si postavili leta 2001, ko 
ste bili prvič izvoljeni, kje ste sedaj, 
koliko odstotkov ciljev ste uresničili? 
»Ponekod več, kot smo načrtovali, po­

nekod smo zelo blizu postavljenih ciljev. V 
visoko centralizirani državi zelo težko ve­
ste in predvidite vse stvari do podrobnosti.

Dr. Čehok: »Vse stranke, ki so v 
mestnem svetu, lahko sodelujejo v 
mestni vladi. Če hočejo! Kajti mi 
se sploh ne obremenjujemo s poli­
tiko.«
Toda dosegli smo cilje, ki smo si jih na­
ložili. Na primer naša vizija pri razvoju in­
dustrijskih con je bila, da bi v petih ali 
šestih letih ustvarili eno največjih poslov­
nih con v tem delu Evrope - v slabih štirih 
letih smo uspeli narediti to našo svobodno 
cono. Tu gradi danes svoje prostore 11 sve­
tovnih podjetij iz Nemčije, Avstrije, Švice, 
Italije, Hrvaške pa tudi iz Slovenije. Leta 
2001 je imel Varaždin zelo slabo gospodar­
sko strukturo, veliko je bilo tekstilne, lesne 
in obutvene industrije, veliko nezaposle­
nih. Vedeli smo, da potrebujemo novo in­
dustrijo in nova delovna mesta, nov izvoz, 
novo proizvodnjo. Zemljišča smo uredili in 
komunalno opremili in jih po nizki ceni 
ponudili investitorjem...»

Tudi drugi imajo pripravljena zem­
ljišča, pa niso pridobili investitor­
jev. Kako je vam uspelo?
»Hrvati in Slovenci moramo spoznati, da 

nihče ne želi priti k nam, mi moramo iti k 
njim. Mi smo prepotovali vso Evropo, mo­
rate biti na vseh sejmih, to predstavljati, na-

V

t-3

Dr. Ivan Čehok, župan mesta Varaždin: »Vedno sem trdil, da je veličina človeka, da se zave, kdaj doseže neko svojo 
svojih sposobnosti, svojih ambicij. Potem pa je treba početi nekaj drugega. Kaj, še ne vem. Za predsednika dižava P

kandidiral, ne, to je zame predolgočasen posel!« Fotografiji: NatašaJuhnov

rediti prospekte, investicijske vodnike, se 
kazati, iti v evropske gospodarske zbornice 
... torej biti ves čas v nekakšnem gibanju.«

Čigava naloga je to: naloga župana, 
gospodarske zbornice, razvojne 
agencije...
»Vseh! Ko je potrebno, delajo vsi! Mi 

smo imeli velike predstavitve v Oslu, Leip­
zigu, Gradcu. Tu sem bil zraven osebno, 
na dvostranskih pogovorih smo imeli še 
enega strokovnjaka, ves čas pa je bil poleg 
tudi predsednik državne gospodarske 
zbornice.«

Ste na ta uspeh najbolj ponosni kot 
župan Varaždina?
»Da, kajti to je temeljna razlika med 

nami in drugimi mesti. Mi nismo naredili 
le ene poslovne cone, ampak kar tri - ve­
liko svobodno, potem eno za manjše obrt­
nike in podjetnike, zdaj pa gradimo še 
eno veliko. Ko sem postal župan, smo 
imeli na območju županije 13 tisoč neza­
poslenih, sedaj jih je le JbOO.«

Zanimivo, da veliki trgovci šele se­
daj prihajajo v Varaždin?Drugod 
je namreč nasprotno.

Zupanov državni 
organi načeloma ne 
sprejemajo radi, če ste 
poslanec, pa vas vsi z 
veseljem sprejmejo.

»Da, oni sedaj počasi prihajajo. Mi nima­
mo nič proti trgovskim verigam, niti jim 
ne moremo zakonsko ali urbanistično 
preprečiti, da pridejo. Tudi oni bodo za­
poslili okrog 200 prodajalcev. Treba pa je 
najti zlato sredino. Temeljna je proizvo­
dnja, kajti vsa ta podjetja, ki so prišla v 
naše cone, so zaposlila okrog tri tisoč do­
mačih ljudi, poleg tega pa imajo vsa še 
svoje kooperante, ki z njimi sodelujejo in 
ki so prav tako zaposlili okrog tisoč ljudi. 
Zato smo mi ta trenutek edino mesto na 
Hrvaškem, ki ima največjo stopnjo zapo­
slenosti: imamo 49 tisoč prebivalcev in 23 
tisoč zaposlenih.«

- Temu primeren je potem tudi občin­
ski proračun?
»Proračun je danes trikrat večji kot pred 

šestimi leti - takrat smo imeli 12 milijo­
nov evrov, danes pa 36 milijonov.«

Kaj je zdaj vaš cilj, je to splošni dvig
standarda ljudi? Zdaj gradite ve­
liko mestno športno dvorano?
»Varaždin se urbanistično in teritorial­

no ne more več širiti, lani smo sprejeli 
nov generalni urbanistični plan za celot­
no mesto, industrija je okrog mesta, me­
sto pa bo turistično središče. Zdaj ne bo­
mo več razvijali industrije, to, kar je načr­
tovano, bomo dokončali, zgradili bomo še
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nekaj trgovskih centrov, lepo naložbo pa 
imamo tudi na letališču.

V tem mandatu smo si kot glavni cilj 
postavili izobraževanje - Hrvati imajo 
zelo slabo izobrazbeno strukturo, le deset 
odstotkov jih ima visoko izobrazbo, ev­
ropsko povprečje danes je 20 odstotkov. 
Število visoko izobraženih hočemo dvi­
gniti vsaj na 18 odstotkov, imamo nove 
programe, na primer študij ekonomije.«

Imate pri tem podporo zagrebške 
univerze, države ali razvoj izobraže­
valnih programov financira mesto? 
»Imeti morate podporo univerze, toda 

to visokošolsko središče smo ustvarili mi 
sami, mi smo pripravili elaborate, dali 
smo prostore, del denarja za profesorje. 
Na začetku mojega mandata je bilo 1600 
študentov, zdaj jih je v mestu Varaždin 
okrog pet tisoč. Zgradili smo tudi študen­
tski dom, zdaj delamo, še visokošolski 
kampus. Razmišljamo, da bi postali med­
narodni izobraževalni center, zadnje čase 
smo sklenili sporazume s Francozi in Av­
strijci, dobro sodelujemo tudi z maribor­
sko elektrotehniško fakulteto, vendar je 
naš namen, da to izobraževalno središče 
spremlja potrebe gospodarstva.«

Kako vam vse to uspeva, ste tudi 
predavatelj, poslanec v hrvaškem 
saboru...
»Nekaj malega še predavam, vendar ve­

liko manj kot prej. Sem tudi poslanec, da, 
kajti v tako visoko centralizirani državi, 
kot je Hrvaška, ne morete narediti niče­
sar, če niste zraven. Županov državni or­
gani načeloma ne sprejemajo radi, če ste 
pa poslanec, vas vsi z veseljem sprejmejo. 
Javno lahko lobirate, predstavite svoje 
projekte, iščete sredstva. Tako izkoriščam 
svojo pozicijo poslanca.«

Kakšen človek je pravi za župana, 
vaš primer kaže, da ni nujno, daje 
ekonomist in gospodarstvenik?
»Mislim, da mora imeti človek, ki vodi 

lokalno samoupravo, ministrstvo ali go­
spodarstvo, najprej voditeljske sposobno­
sti. Ni pomembno, katere barve je. Mesto 
pokriva različna področja, npr. gospodar­

Nekdo vas 
onemogoča in vas 
poskuša preprečiti le, 
če poskušate uspeti s 
pomočjo avtoritete, 
sile, če le ukazujete, 
zahtevate ...Jaz nikoli 
nisem tako ukrepal, 
jaz sem vedno nasto­
pal z avtoriteto ideje.

dia stvo, kulturo ... če je dober vo 
skupine, lahko ta doseže najbo )s 
te. Enako je v športu, kjer mor 
sestaviti ekipo igralcev, ki iniaj
sposobnosti.«

Ste zamenjali zaposle«'[g f

upravi, ko ste tt
»Ne, iz

menjal nobenega od že njaoi"! 
pa spremenil njihovaUCHU UJUlVVt* I;,--— 
ma smo od njih zahtevali druga 
dela, če tega niso bili spo®** 
poskušali najti ljudi, ki so bi * ■ |
slediti določenim idejam.« -d■J

Dr. IvanČehokjcP 
hrvaški župan, ki r 
delovni čas mestfl^ 
uprave prilagodil 
vremenskim 
razmeram: v času 
visokih poletnih n 
temperatur so sp^ 
odlok,dajedelovi^ 
čas od 6. do 13- ’

te 
%l

kar so vsi sprejeli ^ 
velikim navduŠeUj

Kaj pa, če vam M.
polena pod noge - kako
»Nekdo vas onemogoča »r 

preprečiti le, če poskušate , 
močjo avtoritete, sile, če okf^č^,
zahtevate ...Jaz nikoli 
jaz sem vedno nastopal z a jjgoda''(jjli 
In potem so se temu 
sem rekel, da bomo v Štiri
cono, potem nihče ne .jc
ne bo delal. Če ni hotel so « 
našli nekoga, ki je hotel dKijf
dobro idejo, jasne cilje in 
se nihče ne more izgovarja 
ne ali subjektivne okoliše*®

Posebnost varaždiif^^^^ 
ravejeGRIC,tojepoV^
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»Da, to je povsem moj®' . ™
lilni kampanji sem voliv^^^Ldo”’.jji*’’ - - hod« ti^'
jim bom omogočil, da se j,)«*” pF'
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načine lahka oglašali s P 
bomo spremljali njihove 
čan v vsakem trenutku ve, o<> 
njegovim vprašanjem- V-. d® 
smo imeli več kot deset 
tega, da nimajo žarnice, 
bijo pravočasno pokojnine^
celo v Evropi, ki bi to naril^'BetF®'
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3ožba zemljišč v Vučji Gomili razburila 
lekatere lastnike

{eseni bodo sejali 
že po novem

začetnim težavam so večino spornih primerov rešiii, 
PWnega soglasja pa tako ali tako ne dosežejo nikjer

Za vinogradnike

Vremena vinograd­
nikom so se zjasniia?

Kaj takega je mogoče le v naši sončni deželici, ko ob na­
ravnih nesrečah, kot je suša, pristavljajo državi »vedro« vsi, 
ki čutijo in ne čutijo posledic! Da pa je še tik pred trgatvijo 
možna toča, smo dobili na nekaterih ožjih območjih dokaz 
11. septembra. Tudi čebelarjem bi se »zahvalil« za njihovo 
»moralno držo«, da na območjih, kjer je bila toča, še naprej 
pasejo čebele, ki na žalost popijejo vse, kar je še ostalo od

Hill«- omejitve-
liva neugodno vp- 
kup. gospodar««®^
Jtobik “

Hca

je tisti omejitve­

na gospodarnost
raz-

Phva. .”.8’'®^ega dednega 
‘'Vun ** omogočalo deli- 
l^tM dediče,
^obdf ^^^^^eobljenost dra- 
stfoj J povečuje pa tudi 
' ‘ jaj^^^^^cgrirane pridela- 
' n,- ^^ommo vzeti številne

tsv

»c,

i 
'■»Ik n - *---------------------
Dpetg’^^^va z zemljiškimi

v * spodbuja zložbo 
lastni-^’ j® 2a udeležence

®^iti lastniki, ki imajo

opraviti analize

se morajo za-

v lasti več kot 80 hektarjev 
kmetijskih zemljišč.

Dosedanje izkušnje s komasa­
cijami kažejo, da te ne potekajo 
povsem brez težav, veliko pa je 
odvisno predvsem od pripra­
vljenosti udeležencev za iskanje 
najboljših rešitev. Če prihaja do 
težav celo na ravninskih območ­
jih, kjer so zemljišča bolj ali 
manj enake kakovosti, kako ve­
liki so potem problemi še na 
Goričkem, reševanje sporov pa 
ponekod traja tudi več let.

Lastniki zemljišč v Vučji Go­
mili so se za zložbo odločili že 
pred kakšnimi šestimi leti, ven­
dar je iz subjektivnih razlogov 
do nje prišlo šele lani pozimi. 
Po besedah Štefana Kološe, pre-

dsednika komasacijskega odbo­
ra v Vučji Gomili, so se za zlož- 
bo zemljišč odločili lastniki, ki 
imajo v lasti 80,9 odstotka zem­
ljišč na komasacijskem območ­
ju, pri tem pa priznava, da je pri­
hajalo med komasacijskimi po­
stopki do številnih zapletov. 
Skupaj z geodeti ter strokovni­
mi službami na občini in uprav­
ni enoti so jih skušali sproti od­
pravljati, vendar še vedno os­
tajajo posamezniki, ki se z novo 
razdelitvijo zemljišč ne strinjajo 
povsem.

Lovro Stvarnik, ki je v soboški 
upravni enoti odgovoren za 
zemljiške operacije, nam je po­
vedal, da gre pri zložbah zem­
ljišč v Vučji Gomili za zahteven

Zoltan Cigut iz Vučje Gomile: 
»Vključeni smo v integrirano 
poljedelsko pridelavo, pred­
nost komasacij pa je že v 
tem, da se bo prepolovilo 
število vzorcev za analizo 
zemlje. Doslej jih je bilo po­
trebnih 37, poslej jih bo le 
16 ali 17.

grozdja.

PREKMURJE
Datum 11.9.2007

B. pinot

Ghardonnay______
S. pinot______ __  

Sauvignon 

Traminec 
Kerner 

L. rizling  

R. rizling __  
Šipon

Sladkor de pH Kislina v g/l

i na Goričkem, kjer je razgiban teren, je zahtevna zemljiška operacija, pri
■®žko doseči popolno soglasje vseh udeležencev.

skupina
pa n vita

Panvifa, Proizvodnja krme, d. o. o. 
Lipovci 251,9231 Beltinci

OBVESTILO ZA
pridelovalce koruze

obveščamo, da bomo tudi letos 
proizvodnje krme v Lipovcih odkupovali 
svežo koruzo letošnje letine.

cena je objavljena na odkupnem mestu

in zapleten zemljiški poseg, saj 
je obseg komasacijskega območ­
ja dolg kar 33 kilometrov, zno­
traj njega pa so bile potrebne 
številne zemljiške operacije. 
Vanje so vključena vsa kmetij­
ska zemljišča pa tudi stavbna 
zemljišča, trajni nasadi in gozd­
ne površine, vendar pri slednjih 
ne prihaja do spremembe lastni­
štva. Na stavbnih zemljiščih, 
trajnih nasadih in gozdnih povr­
šinah opratijo le izmere in osta­
nejo še naprej v lasti dosedanjih 
lastnikov. Stvarnik pravi, da se 
držijo pri zložbah zemljišč in za­
menjavah lastništva načela pra­
vičnosti, zemljišča so razdeljena
v kakovostne razrede, ki so us-

l^fei^lj Spletni strani www.panvita.sl ter velja do
'^2. najave nove cene, izplačilo pa bo vsako 

‘^°tiave do vključno petka v preteklem

tudj m pogodbenim dobaviteljem izplačamo
stimuiaoijo, ki je zapisana v pogodbi.

S
J^^tančnl pogoji odkupa so objavljeni 

Odkupnem mestu in na spletni strani 
sproti objavljene tudi vse 

spremembe, za vse informacije pa lahko 
""Čete tudi ■ -----------------

začetku

trezno ocenjeni, po zložbi pa 
lahko prihaja le do, petodstotne 
razlike v vrednosti in največ 
petnajstodstotne razlike v ve­
likosti. Vse razlike se ustrezno 
obračunajo, tako da lastniki niso 
prizadeti.

Tudi Stvarnik priznava, da so 
pri komasacijah v Vučji Gomili 
naleteli na številne težave, ki so 
se začele že leta 2000, ko je bila

izdana odločba o uvedbi koma­
sacijskega postopka, en udele­
ženec pa je zoper njo sprožil 
spor. Tako je postala odločba 
pravnomočna šele leta 2004, s 
komasacijami pa so začeli leta 
2005. Te so zdaj v sklepni fazi, 
saj je bil predlog nove razdeli­
tve prvič predstavljen lani sep­
tembru in so nanj dobili 68 pri­
pomb. Te so obravnavali, izvaja­
lec je predlog razdelitve dopol­
nil in ob februarski razgrnitvi 
letos je bilo na novo razdelitev 
še 42 pripomb. Do zdaj so 30 
pripomb že rešili sporazumno, 
nekaj pa jih je še ostalo. Vendar 
praksa kaže, da pri nobenih ko­
masacijah ne dosežejo popol­
nega soglasja, zato pričakujejo, 
da bo izvajalec še v teh dneh 
predal elaborat o končani koma- 

' saciji v Vučji Gomili, predvido­
ma oktobra pa naj bi dobili ude­
leženci tudi ustrezne odločbe. 
So pa vsa zemljišča že zdaj v za­
časni posesti, ki je varovana s 
sodnim varstvom, zato jih novi 
lastniki lahko obdelujejo.

Pogovarjali smo se z nekateri­
mi lastniki komasiranih zemljišč, 
ki z novo razdelitvijo niso pov­
sem zadovoljni, vendar upajo, da 
bodo uspeli najti ustrezno reši­
tev. Velikokrat je namreč možno 
kakšen spor rešiti tudi z ustrez­
nim neposrednim dogovorom 
med lastniki, vendar morata pri 
tem prevladati strpnost in oboje­
stranska volja. Se jih pa večina 
strinja, da je bila zložba zemljišč 
v Vučji Gomili potrebna, saj so se 
tako zemljišča zaokrožila, kar bo 
pocenilo pridelavo in zmanjšalo 
tudi druge stroške.

Zoltan Cigut, ki je med večjimi 
kmeti v tej vasi in ima 25 hek­
tarjev lastne zemlje, pravi, da je 
pridobitev že v tem, da se je 
zmanjšalo število zaokroženih 
zemljišč. Pred komasacijo so jih 
imeli pri Cigiitovih 37, po no­
vem jih je le 16 ali 17, povečala 
pa se je tudi velikost posameznih 
parcel. Priznava pa, da se pri tak­
šnih zemljiških operacijah tudi 
nekaj izgublja, vendar so prido­
bitve večje od izgub. Tudi Cigii- 
tovi bodo morali po novem ob­
delovati parcele, ki so nekoliko 
bolj oddaljene od kmetije, a so 
večje.

Ludvik Kovač

J

po telefonu, številka je 542 21 00.

Stalnega celodnevnega prevzema
bomo pridelovalce še obvestili.

'^'^'Poroča se skupina Panvita!
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Center za pomoč žrtvam
kaznivih dejani
Miircka CAkA»A n . . . ■Murska Sobota, Plese 9,9000 Murska Sobota

Tel.: (O2J 527 19 00
Ce sl žrtev nasilja ali v stiski, pokliči! 
Pomoč )e zaupna In brezplačna.
Na voljo smo 24 ur na dan, vse dni v letu!
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90

90

90

84

85
92
79

78

78
LJUTOMER - ORMOŽ Sladkor Oe
Datum 11.9.2007

B. pinot 

Chardonnay

S. pinot 

Sauvignon 

Traminec 

Kerner 
L. rizling 

R. rizling 
Šipon

88

92

86

88

87

88

80

82
77

RADGONA - KAPELA Sladkor Oe
Datum 11,9.2007
B. pinot 
Chardonnay 
S. pinot 

Sauvignon 

Karner
L. rizling 
R. rizling 
Šipon

84
84

83

79

80
75
75

65

3,29

3,22
3,30

3,13

3,42

3,13
3,16 

3,08
3,12 

pH

5,9
7,9

5,5

7,8

6,2
7,8
7,3

10,5

10,1

Kislina v g/l

3,26

3,25
3,24

3,16

3,24

3,21

3,21

3,28
3,05 

pH

7,6

7,7

7,7

8,6

7,7

7,7

7,7

10,6

10,6
Kislina v g/l

3,19
3,15

3,25

3,24

3,21
3,20
3,13
3,10

9,3
9,5

• 7,8

7,5 ,

6,8
7,6

9,1
10,6

Trgatve se prevešajo v drugo polovico. Če opisno dopolnimo 
gornje podatke, smo lahko zadovoljni s sladkornimi stopnjami, tudi 
kisline so pri večini sort nižje kot v letih s podobnimi sladkornimi 
stopnjami. Ph-vrednosti so višje in vse to narekuje, da tudi tam, kjer 
ni gnilobe, ne opustimo žveplanja grozdja, drozge ali mošta. V na­
sprotnem bodo škodljive bakterije, ki imajo zdaj idealne razmere, 
kvarno vplivale na kakovost vina. Tam, kjer mošti že vrejo, pa mora­
mo pogosteje spremljati vrenje ter oceniti vonj in okus »mladih 
vino«, izmeriti napovreti sladkor in skupno kislino. V primeru usta­
vljanja vrenja še pri višjem nepovretem sladkorju posredujemo z 
razpihovanjem oz. zračenjem in dodatkom hrane za kvasnice. Proti 
koncu vrenja lahko previdno dopolnjujemo vrelno posodo in se 
pripravljamo na prvi pretok, ki ga bo treba zaradi nižjih kislin in 
višjih pH-vrednosti letos pri večini sort opraviti kmalu po vrenju. 
Iskanje odličnosti pomeni, da poskušamo dati vse od sebe pri 
vsem, česar se lotimo, zato bodimo taki tudi pri letošnji trgatvi.

Ernest Novak, univ. dipl. inž. agr.,
KGZ M. Sobota

Sposobne kmetice
Nekoč je veljalo, da je de­

lo na kmetiji nekaj manj­
vrednega, a danes to zago­
tovo ne drži več. Kmetje si 
pri delu pomagajo z razni­
mi vrhunskimi stroji, ved­
no več znanja pa je potreb­
nega tudi za vodenje doku­
mentacije. V takšnih raz­
merah našega kmetijstva 
pa se vedno več zahteva tu­
di od kmetic. Nikakor ni 
več dovolj, da bi kmetica le 
pomolzla krave in skuhala 
kosilo. Poklic kmetice se je 
v današnjem času izenačil 
z drugimi poklici, tako po 
znanju kot odgovornosti.

Vsako leto pa poteka tudi 
tekmovanje za naj... kmetico. 
Letos so ga pripravili na Rav­
nah na Koroškem. Na tekmo­
vanju je v kategoriji tekmo-

www.vestnik.si

valk, starih od 18 do 40 let, so­
delovalo devet kmetic. Med nji­
mi je bila tudi edina Prekmurka 
Jasna Šukar Iz Bodonec. Tekmo­
valke so se pomerile v različnih 
preizkušnji, naslov naj... kmeti­
ce Slovenije 2007-pa je osvojila 
Marta Rojnik.

Jasna Šukar tudi letos na tek­
movanje ni potovala sama, saj jo 
je spremljal cel avtobus navi­
jačev. Bili so »oboroženi« s paro­
lami in v spremstvu treh veselih 
harmonikarjev so bili prava po­
dpora svoji tekmovalki. Čeprav 
so se domov vračali brez nagra­
de, jim to ni pokvarilo razpo­
loženja in lahko smo prepričani, 
da se bodo s svojo tekmovalko 
tudi naslednje leto odpravili ne­
kam po Sloveniji.

Mateja Hašaj

,)
Rocjpli« z<*irfo’ffliran;c. o: atr VJ V

http://www.panvita.sl
http://www.vestnik.si
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V Križevcih 
najboljši Korovci

Gasilski regijski svet s po­
veljstvom za Pomurje je orga­
niziral v sodelovanju z GZ 
Gornji Petrovci in PGD Kri­
ževci v Prekmurju regijsko 
tekmovanje za članske enote 
in enote starejših gasilcev v 
športnem centru Križevci v 
Prekmurju. Tekmovanja se je 
udeležilo 70 enot (člani, čla­
nice in starejši gasilci), ki so 
dosegle na prejšnjih izbirnih 
tekmovanjih predpisano nor­
mo. Tekmovali so v vaji z mo­
torno brizgalno in štafetnem 
teku z ovirami brez rova na 
osmem delu tekmovalne pro­
ge, starejši gasilci pa v vaji s 
hidrantom in v vaji »raznote­
rosti«. Pred številnimi gledalci 
so zasedli prva tri mesta pri 
članih A Korovci pred Šrato- 
vci in Motovilci (895,6 točk), 
pri članicah A je bila najboljša 
ekipa Serdice pred Rogašovci 
in Kapelo, pri članih B-CTIF 
sta so se najbolje izkazali eki­
pi Mekotnjak - Stara Cesta in 
Cankova, pri članicah B-CTIF 
so zasedle prva tri mesta eno­
te Černelavci, Podgradje in 
Križevci, med starejšimi gasil­
ci pa je zmagala ekipa Canko­
ve.

D. M.

wwvoestnik.si

Lepi in grenki spomini redovnice Zofije

Rada se je vozila s hroščem
90-letnica redovnice Zofije Vidovič, članice Kluba starodobnih vozil Janeza Pucha LJutomd

n

Tokrat nas je pot vodila k 
sestri Zofiji Vidovič (pripad­
nica reda Križniških sester), 
ki zdaj biva pri sestrah svo­
jega reda pri cerkvi v Ljuto­
meru. Njena življenjska pot 
je bila zelo pestra, težka, pa 
kljub temu ji ni minil dan 
brez povedanega humorja - 
šale. In kaj je recept za tako 
dolgo življenje, smo jo pov­
prašali, preden smo prisluh­
nili njeni zgodbi. Povedala 
je, da pozitiven odnos do živ­
ljenja, zaupanje v božjo pre­
vidnost, delati, kar te veseli, 
in seveda humor.

Naša sogovornica se je rodila 
31. julija 1917 v Muretincih pri 
Ptuju. V družini je bilo deset 
otrok in danes je le ona živa. 
Kot otrok je delala na kmetiji in 
obenem v mladosti hodila po­
magat v sosednjo hiralnico - 
takrat so se tako imenovali da­
nes tako imenovani domovi za 
starejše. Ob tem delu, pomoči 
bližnjemu, je čez čas spoznala, 
da bi se rada pridružila redovni­
cam, in tako je tudi storila.

Delovala je v različnih krajih, 
in sicer v Ormožu, Veliki Ne­
delji, Črnomlju in Ljutomeru. 
Bila je katehetinja, bolničarka in 
računovodkinja. Končala je šolo

&
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povezana s takratnim pf 
nikom in ustanovnimc 
društva Ludvikom 
dila je na tekmovanja, sf ^ 
osvojila je številna priz« ! 
pokale. Njen hroseje dan 
več kot 25 let. Z njim s- - -jj. 
vrnila na hrbet, a se m P .

sejePf

,vanje®
vala. Pred vsakim teKfflm 
in srečanjem kluba je' jj, 
vor, zmolila je molitev’ 
gel varuh moj š® P® 
eno šalo. Tako je bilo^ 
radi hnle^ni. tO jCradi bolezni, to je
vozi več in ne hodi na

Člani Društva Janeza Pucha skupaj s sestro Zofijo na enem od tekmovanj.

za bolničarke v Ljubljani in kar 
dolgo delovala v takrat splošni 
bolnici v Ormožu.

Med njenimi najbolj grenkimi 
spomini je čas 2. svetovne vojne, 
ko so jo Nemci leta 1941 eva­
kuirali na Hrvaško, pred tem pa 
je bila zaprta na Ptuju. Prišli so v 
kraj in rekli: »Mi smo Nemci, vi

Slovenci. Mi ne moremo živeti 
skupaj.« In tako so jih odpeljali 
na Hrvaško. Na srečo ji niso sto­
rili nič žalega. Tam je bila dva te­
dna, nato je šla v Črnomelj. Tam 
je živela skoraj dve leti.

Posebno obdobje njenega živ­
ljenja pa se je začelo, ko je žup­
nik v Ormožu kupil vozilo hro-

I

Foto: arhiv kluba

šča (pripadal je skupnosti). Ker 
župnik ni hotel voziti, ga je ona 
vozila naokrog - na pogrebe, 
spovedi... Leta 1996 je prišla v 
stik z Društvom starodobnih vo­
zil Janeza Pucha. Klub in hrošč 
sta ji prinesla novo življenje. Po­
stala je simbol in glavna oseba 
tega kluba. Še posebej je bila
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tekmovanja. Vendar je m 
častna članica, zavetnica -• 
kratkim je skupaj nP 
novala tudi 90. rojstni 
so ji čestitat in rf 
likim šopkom in dobri
so ji čestitat in
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Rože ob cesti, ki jih ni mogoče prezreti
Ko smo se nedavno potepali po vrhovih v okolici Radgone, smo v ivanjševskem Vrhu pri Negovi, ob ozki asfaltni vaški 
cesti, naleteli na prizor, ki ga človeško oko ne more prezreti. Vsaj tisto ne, ki kaj da na urejenost okolice hiše, in tisto, ki 
ima rado rože. Vse to je naše oko zaznalo pri Klemenčičevih, katere hiša stoji visoko na hribu nad Ščavniško dolino. 

Gospodinja Pavla In gospodar Stanko sta nam dejala: »Saj niste edini. Še včeraj so bili tukaj trije iz TD Negova - Spodnji 
Ivanjci, ki so si ogledali domačijo in rože, vse skupaj pa poslikali... Mi imamo radi rože, rože imajo rade nas, saj nam sa- 
morastne surfinije rastejo celo iz betonskih razpok. Kot vidite, tudi lepo cvetijo. Da ne bom krivična, tudi sin Branko ima 
rad rože. Njegovo delo je skalnjak z rožami, ki ga je uredil pred hišo. Z rožami je veliko dela in skrbi, toda pogled na to 
barvno bogastvo vse to poplača, če pa imajo od tega kaj tudi drugi, je zadovoljstvo še toliko večje.« L. Kr.

.It.

u

Križev pot V 
Fiiovskem Gaju
Družina Jožefa in Bariče Gutman iz 
Filoveeje pred leti v Fiiovskem Ga­
ju, kot pravijo predelu med vinogra­
di, zgradila kapelico, lani pa so se 
odločili za postavitev 15 postaj kri­
ževega pota ob cesti po klancu 
med vinogradi. Zadnjo avgustovsko 
nedeljo je križev pot blagoslovil ge­
neralni vikar soboške škofije Franc 
Režonja, o pomenu tega dejanja pa 
je zbranim spregovoril tudi župnik 
Župnije Bogojina Stanko Zver. Ob 
tej priložnosti so Krajevna skupnost 
Filovci, Društvo Gaj Vitas&Vita Filo­
vci soboški škofiji podelili spomin­
sko listino in grafično delo slikar­
skih umetnikov. Prireditev v Fiio­
vskem Gaju je bila povezana z 19. 
Košičevimi dnevi. J. Ž.
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Letošnja sezona ...  
harmonikarjev na diat i^usp^. 

nikahjekončana.Me
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Maja Moreč iz Bodon^-j, 

tos Odlično odrezala-n s3j
Zlato harmoniko IjuJ* je*®®«!

„ožel’'uvrstila v polfinalni «7 nopns 
pehpajezbrona^o^ 
gradu Rajhenburgnnn^„sJ^,, 

Kiškem, kjerje nsh"’ V 
in deseto državno P piKO.®p(-

nikark z diatonično 
stokolajnojenaosm .j.

harmonikam |(aMM 
vojila tudi njena sova posi
rec. Obe harmonikam jjtaPM 

se igranja na bamton 
torju Dejanu Bin’'7oto:l"’' 
na Goričkem. J. I’” liZ
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Anice in KarlekaB
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metre. Bratuševa 
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dila in seje kljub Pjiav*'' 
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Obiskali smo domačijo v Murski Soboti, ki Je daleč iz mesta

KakojevMiizgah?
sedeli, da stoji za letališčem pri Rakičanu hiša

^3 Je letališče uradno v Murski Soboti?
ste se že vsi kdaj po-

1^0 letališče pri Rakičanu, 
asfaltna cesta, ki^^iza

'^želi
takičanskim gradom

^iral”^****^* P^^^hod in sko- 
t Tavvamz*naselje Jezera.

^^tjetno niste pomislili, daponusuu, oa 
pripeljali 

''1'ro ^^rsko Soboto, v

'*“tska
Miizge, ki 

Mestno četrt Partizan
Sobota. Zanimivo,"Urnj' zanimivo, 

'>5811 ” nenavadno se 
odkrili, 

^^^ališčem, skrita 
ptavtav^”*’ domačija, ki 
bo((j , ® ®pada v Mursko So- 

hišno številko
® h Te dni smo želeli

rejši ljudje, naj bi to izviralo iz ča­
sov, ko so naše kraje osvajali Tu­
rki. Tu v okolici naj bi bilo več 
hiš. Ob prihodu Turkov so se jim 
ljudje uprli, vendar neuspešno. 
In govori se, da so jih turški bo­
jevniki v bitki tako »zmiizgali« 
(»mtizgati« pomeni drobiti, gne­
sti ipd.), da je bilo naokrog vse 
krvavo.«

Jožef sicer ni pravi domačin 
Miizg, ampak se je preselil tja z 
Gornje Bistrice leta 1978, ko se 
je oženil z Magdičevo Marijo. 
Njen dedek je bil doma v Bako- 
vcih in je to domačijo kupil od 
beltinske grofice. Svojčas je bila 
tam ovčja farma, Magdičevi pa so 
se ukvarjali predvsem s polje-

potem ko je Jožef (1.1994) huje 
zbolel na črevesju. Kriva naj bi 
bila predvsem voda v domačem 
studencu, v kateri so izmerili 
preveč nitratov in drugih škodlji­
vih snovi. Kazalo je na najhujše, 
na srečo pa se mu je po operaciji 
zdravstveno stanje izboljšalo.

Negapejnez, 
šefa pa nega

Nikakor pa Jožef ni zadovoljen 
z rešitvijo njegovih bančnih (de­
narnih) zadev, ki izvirajo iz ob­
dobja od 1987 do 1992. Vse do 
danes mu namreč ni uspelo raz­
čistiti, kako je z njegovimi obre­
stmi, določenimi vpisi in spre-
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na dvorišču soboške (»mestne«) domačije v Mtizgah. Foto: j. g.
Sti v

j® p’’* “jih, na 
Iti je daleč iz

ti:la Se
Xltj po makadamski
Satjj mimo letališkega

.'^^^otno-pristajalni 
h* gozdu. Obču-
3ath ’ greš 07 sp oplipšptn j ® greš oz. se pelješ 
.%!. Ojive, potem pa naSIS.51''”186? I obisku je
11'Na-' gospodar Jožef
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So mi

Zakaj naziv Miiz-

pripovedovali sta-

tari, Sole
ta

Pri ^eči v Turnišču 
k,? in 1^'oki so se zbrali 

° ke letnika 1957 OŠ

Siin h šolo, vsi pa 
Sjletu praz- 

odločili,

UM.
Si^f®'’nika okrog 

n?®'Vsak je

Ssb''''šivil-'^'’'®' "J"ni su 

^'''ioozdravniki.

so se zbrali

bil vpis

se jih je odzvalo
svo-

^čitelja nemščine

na svoji
svoj poklic in

k Med njimi so

'«eii
Pgovci, učitelji...
dobro voljo in ve- 

B. P., foto: F. V.

delstvom in rejo živine. Do njih 
je dolgo vodila le poljska pot z 
bakovske strani. Ker sta bila tako 
Jožef kot njegova žena stalno za­
poslena, on pri PTT Maribor, ona 
pa v trgovini v Murski Soboti, sta 
nujno potrebovala še cesto, po 
kateri sta se lahko vozila z avto­
mobilom proti Rakičanu oz. 
Murski Soboti. Po velikih mukah 
in težavah jima je to tudi uspelo 
urediti ob vzletno-pristajalni leta­
liški stezi. Magdičeva domačija 
dolgo ni imela elektrike, vodo­
vod in telefonsko linijo po so 
dobili šele sredi devetdesetih let.

membami v bančnih knjižnicah 
ter dejanskim stanjem. Bil je dol­
goletni komitent ekspoziture 
Ljubljanske banke v Beltincih, 
kamor je vlagal svoje prihranke 
(kar mu je ostalo od redne plače 
in honorarnega dela).

»V letu 1990 sem hotel dvigni­
ti ves denar iz banke, ker sem bil 
zaposlen v Mariboru in sem lah­
ko samo ob sobotah urejal svoje 
denarne zadeve. Poleg tega sem 
nameraval kupiti v Mariboru hi­
šo. Ob neki priložnosti mi je bilo 
rečeno, da ne morem dvigniti 
deviz, ker da sem zamudil tri dni.

Vse do leta 1992 sem hodil na 
banko, a nisem mogel ničesar 
urediti. Običajno so me ob oken­
cu odpravili z besedami: Nega 
pejnez, šefa pa nega. Imel sem 
dve hranilni knjižnici in eno je 
uspela moja žena odvzeti banč­
nemu uslužbencu, ko sem skušal 
rešiti stanje mojih sredstev, me­
dtem ko druge knjižnice od njih 
nisem uspel dobiti. Čez čas sem 
prejel predlog za neki dogovor. 
Prepričali so me, naj položim 
18.000 nekdanjih nemških mark, 
kar je predstavljalo deset odstot­
kov vrednosti mojih deviznih 
prihrankov. Zatrdili so mi, da 
lahko samo v tem primeru dvi­
gnem prihranke, sicer pa da 
bom moral čakati, ko se izteče 
rok vezave, čeprav mi ni bilo 
znano, da bi se jaz kdaj prej od­
ločil za vezano vlogo. Nagovarjali 
so me tudi, naj devize spreme­
nim v švicarske franke, na kar ni­
sem pristal. Nazadnje, po prego­
varjanju, sem soglašal, da lahko 
polovico preračunajo v šilinge, 
polovico pa v marke. Nato sta 
takratna bančna uslužbenca 
kljub mojemu nestrinjanju na­
pisala pogodbo o vezavi za dve 
leti. Pogodbi sem sicer na prigo­
varjanje podpisal, a ne vem, ali 
so mi ju izročili, ker ju sedaj ne 
najdem. Čudijo me tudi nekateri 
računalniški vpisi, ki se ne uje­
majo z ročnimi vpisi. Prepričan 
sem, da je banka pobirala moj 
denar m da so uslužbenci z njim 

, razpolagali po svoje, tako da de­
nar dejansko ni bil na bančnem 
računu, zato nikoli nisem mogel 
zvedeti pravega stanja in za obre­
sti vse do danes...«

To je le del njegove zgodbe o 
križih in težavah z banko. Srečni 
trenutki zanj pa so bili, ko sta 
dobila z ženo sina Darka in hče­
rko Darjo, ki sta že odrasla, in ko 
so uspeli leta 1994 v Kroški ulici 
v Murski Soboti kupiti starejšo 
hišo, ki so jo obnovili, tako da 
lahko tamkaj tudi prebivajo. Ta­
ko so bliže mestu. Jožef pa vsak 
dan odhaja tudi v Muzge, kjer 
poskrbi za ovce, ki jih redi, za 
pse, ki so mu v veliko veselje, in 
opravi kakšna dela okrog doma­
čije. Njegov velik konjiček pa je 
šah, saj se re.dno udeležuje tek­
movanj za ŠD Radenska Pomg- 
rad.

Jože Graj
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Vrteški ustvarjalci iz štirih držav
že peto leto se srečujejo otroci, starši, vzgojitelji in pedagogi iz vrtcev šti­

rih držav. Mladi umetniki, ki se junija srečajo v Avstriji, konec avgusta pa v 
Murski Soboti, prihajajo iz vrtcev Alterbach iz Salzburga v Avstriji, Opatije 
na Hrvaškem, Porabja na Madžarskem ter iz Murske Sobota. Udeležence, 
starše in otroke ter goste na otvoritvi razstave je pozdravil ravnatelj vrtca 
in pobudnik organiziranja tabora Dane Katalinič, ki je z ravnateljico av­
strijskega vrtca Tiliko Matjašič Slodnjak (Slovenka) najzaslužnejši za več­
letno mednarodno sodelovanje. Med drugim je dejal, da morajo vzgojitelji 
v pravem času spregledati, za kaj so otroci sposobni, Samo nadarjenost 
nič ne pomeni, ampak mora biti ta videna in spremljana ... Izdelki tokrat­
nega tabora so bili prav zares nekaj posebnega in po mnenju poznavalcev 
precej višje kakovosti kot na prejšnjih taborih. Kot posebnost velja omeni- 

■ ti, da so bili udeleženci najmlajši od vseh doslej - najmlajši udeleženec je 
imel le dve leti. »Bogatijo nas nove ideje otrok, nova poznanstva in že se­
daj se bomo začeli pripravljati na naslednji tabor,« je povedala Zlatica 
Kološa, kije skupaj z Elizabeto Gorčan vodila tabor v Murski Soboti. B. B. 
P.

Živi spomini na brigadirska leta
v letih po 2. svetovni vojni, vse tja do začetka osemdesetih let, so v 
nekdanji skupni državi Jugoslaviji potekale številne mladinske delovne 
akcije. Okrog 50 mladih iz Pomurja, ki so se prijavili v brigado Štefana Ko­

vača - Marka (poveljnikje bil Elemir Melin), seje udeležilo zvezne akcije 
Beograd '77. Kot kaže posnetek, kije nastal med našim obiskom, so delali 
na terenu z lopatami, krampi in samokolnicami. Povedali so, daje bilo delo 
sicertežko, vendarso doživeli tudi marsikaj lepega. Vsi udeleženci pa so 
vabljeni na skupno srečanje, ki bo 29. septembra ob 14.00 na občinskem 
dvorišču v Murski Soboti. To bo priložnost, da obudijo spomine na brigadir­
ska leta.J.G.

Brat Džouži
Že dvej leti pred ten, ka smo napravili prehod s tolarofna evro 

pejneze,je Bela pravo, ka de tou v začetki dobro, te kesnej de 
pa tak, kak smo navajeni že lejta nazaj. Kakšo koli valuto dobi­
mo, mo jo znali razvrednotiti. Pa takvijdite,je ta prerokba istin- 
ska gratala pred kratkin. Cejlo leto prle, kak smo Evropo sfin- 
tejrali, smo rihtali pa gučali, ka nega inflacije. Zdaj pa, gda 
smo do evropski pejnez prišli, zdaj smo pa vdarili. Cejne naid- 
nouk pa hitro gor. Gda smo računali, ka mo pa odlli v Italijo pa 
Avstrijo kupuvat, so hitro v Italiji tildi zdignoli cejne. Ja, je Bela 
prafmbu pred lejti, gda je pravo, ka gda mi do evrof prijdemo, 
do uni v EU že vidli, ge ma bik onej..., kak se po domače pravi. 
Je financminister Bajuk tistoga časa na luckon žijvo, gda smo 
mi doživeli Markovičof dinar, pa ne vej, ka mi vse znamo po 
balkansko stvoriti. Zoupston nas troušta, ka je tou samo zača­

sna, ta inflacija. Pa si je Bela spopejvo:

Inflacija, brez dopinga si prva, 
' inflacija, za evro si pretrda. 

Inflacija, že dugo san znau za tebe, 
ka prijdeš k nan že skoro pd nazaj, 

pa nan napraviš velki direndaj.

Pš til si zdaj, si zdignola nan cejne, 
ka tu si zdaj, oblast tou nanč ne gene, 

či tu si zdaj, ne boj zdaj pregroba do nas, 
pri ton le raja najbole trpi, 

a gospoda se pa lipou masti.
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Razstava kač in pajkov v mariborskem Europarku
f M 0

Znebiti se strahu •

V;

pred kačami in pajki
Največja atrakcija razstave je kača z dvema glavama

I
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Mariborski Europark je med 12. 
in 22. septembrom prizorišče naj­
večje razstave eksotičnih pajkov in 
kač pri nas. V tem nakupovalnem- 
središču se obiskovalcem predsta­
vlja Jurgen Hergert, lastnik največje 
kačje farme v Evropi, obiskovalci pa 
si lahko ogledajo 36 kač, med kateri­
mi je kar 32 strupenih, in 52 pajkov, 
na ogled pa so tudi štirje škorpijoni.

Kačja farma Jiirgna Hergerta v mestu 
Schlagen je največja tovrstna farma v 
Evropi in z njo je Hergert poskrbel za 
večjo prepoznavnost tega nemškega 
mesta, za kar je prejel tudi posebno priz­
nanje. Nemški pustolovec ter velik ljubi-

telj narave in živali je bil rojen v Južni 
Afriki, zavzema pa se za vzdrževanje in 
ohranitev ogroženih živalski vrst. Her­
gert je pustolovec, ki je spremljal tudi 
legendarnega zoologa Bernharda Grzi- 
meka ria številnih safarijih v puščavah 
po vsem svetu, s svojim dejanjem, ko je 
sto dni preživel v kletki v družbi z naj­
bolj strupenimi kačami, pa se je vpisal v 
Guinnessovo knjigo rekordov.

Cilj razstave v mariborskem nakupo­
valnem središču je, da obiskovalcem 
predstavijo in približajo te nenavadne 
živali, pred katerimi imamo ljudje prav 
zaradi njihovega nepoznavanja strah in 
zato tudi neprimeren odnos do njih. Vse

živali so na razstavi nameščene v poseb­
ni afriški hiši z dobro varovanimi tera­
riji, tako da je za varnost živali in obisko- 
vicevkar najbolje poskrbljeno. Za obis­
kovalce so vsak dan pripravili več stro­
kovnih predavanj o življenju razstavlje­
nih živali z namenom, da bi se ljudje 
znebili nepotrebnega strahu pred kača­
mi in pajkovci.

Po besedah lastnika največje kačje far­
me v Evropi se strup, ki ga odvzemajo 
strupenim kačam, uporablja v humani­
tarne namene. Na njegovi farmi prido­
bijo polovico vsega kačjega strupa, z 
njim pa oskrbujejo potrebe farmace­
vtske industrije v 18 državah. Tretjina

■li
strah pred kačami je treba odpravljati že pri otrocih, v njihovi rosni 

dosti, svoj delež k temu pa so želeli prispevati tudi organizatorji razs

V,mariborskem Europarku.

kačjega strupa se porabi za pripravo 
protistrupov pri kačjem ugrizu, dve 
tretjini pa za pripravo drugih zdravil. 
Zdravila, ki vsebujejo kačji strup, upora­
bljajo zobozdravniki, saj je sestavni del 
injekcij proti bolečinam, je sestavni del 
številnih zdravil in krem proti boleči­
nam, uporabljajo pa ga tudi pri zdra­
vljenju rakastih obolenj.
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Jurgen Hergert je v nemške^^- 
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Ofidiofobija ali strah pred kačami je največkrat posledica nevednosti in 
predsodkov. Ljudje se jih bojijo, ker so po njihovem mnenju grde, sluza­
ste, nevarne živali, o njih krožijo grozljive zgodbe, v katerih so največkrat 
prikazane kot hudobne in hinavske pošasti. V resnici kače sploh niso 
sluzaste. V nasprotju z dvoživkami, ki imajo vlažno in sluzasto kožo, je 
telo kač pokrito z roženimi luskami brez sluznih žlez in je zato na otip gla­
dko in suho. Kače pa so živali z nestalno telesno temperaturo, kadar 
temperatura okolja pade, se njihovi življenjski procesi upočasnijo in 
takrat so tudi na otip hladne. Da lahko postanejo živahnejše, telo 

ogrejejo s sončenjem.

*

je farme v Evropi, 
kačj/ raj. V njej je 1.3uu 
živali, poleg kač pa so tam 
pijoni, legvani, ptičji paj ^^0 
želve in še kaj. Jurgenje >JJ 

kačo pri treh letih, ciljIVUVZVZ |ZI I k.1 W» I —• -t - j

stav pa je, da bi ljudem P
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Veliko je ljudi, ki se bojijo tudi pajkov. Ponavadi imajo predsodke predv­
sem do večjih pajkov, ki živijo v naravi. Pretiran strah pred pajki ime­
nujemo arahnofobija in takšni ljudje se bojijo tudi navadnih hišnih 
pajkov, neprijetno pa se počutijo že ob pogledu na sliko pajka. Arahno­
fobija je najbolj razširjena fobija med ljudmi, v veliko primerih pa se 
razvije zaradi neprijetne izkušnje v otroštvu in ni nujno, da seje človek 

spominja.

Modras je ena od treh strupenih kač, ki živijo tudi v Sloveniji in je med 
vsemi najbolj strupena. Najraje se zadržuje na suhih območjih in skalna­
tih grebenih, najdemo pa jo do nadmorske višine 1.500 metrov. Samice 
so običajno večje od samcev, hranijo se z majhnimi sesalci, kuščarji in 
ptiči, med njimi pa ni izključen tudi kanibalizem.

premagati strah pred
pajki. Sam je sto d"' .... 
kletki med najbolj
čarni in se s tem vpisal^

sovo knjigo rekordov.
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Največja atrakcija na razstavi v mariborskem Europarku je kača z dvema glavama. Ta sicer ni
je pa preparirana in si jo je Jurgen Hergert začasno le sposodil od afriškega lastnika, ki živi v Svi 
letoma seje z njim dogovarjal, da bi kačo odkupil, vendar je bila cena previsoka. O njeni ceni 

govoriti, je pa povedal, da je zavarovana za 500 tisoč dolarjev. Edy je honduraška mlečna 
rojena 4. avgusta 1987 kot mladič dveh zdravih staršev. Edy je lovil plen z obema glavama, me' 
za prebavo le en želodec. Normalno se je razvijal vse do leta 1996, ko je umrl. Fotografije: Nataša
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Orj^o Sobočan, laični teolog, ki je učil tudi 
vsoboški cerkvi, obsojen za spolni napad 

Za razkazovanje 
leto dni pogojno
W okrožnega mariborskega sodišča je Sobočana 
'^^sodi/ na ieto dni pogojne zaporne kazni zaradi 
^^^dnja spoinega uda otrokom - V Murski Soboti 

učiti verouk, ker je biio prenaporno
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Sobočan, rojen 
ki je verouk po- 

if I)i1 soboški župniji,
sij. petek pred maribor- 

obsojen na leto 
kazni s 

0 V štirih let.
Ha spolnega napa- 

SodniV'^^'’^’ od 15 let. 
odločili, da mora 
preizkusno dobo 

l>Ostorn^^‘

u v soboški župniji,

šo od 15 let. Sojenje je potekalo 
za zaprtimi vrati, obtoženi pa je 
prišel v sodno dvorano iz mari­
borskih zaporov, kjer je bil pri­
prt. Sicer je bil vmes v hišnem

Ko smo pred tremi meseci po­
izvedovali o njem, je stolni žup­
nik Martin Horvat pojasnil: »Dra-

Drago Sobočan, 39, je po­
učeval verouk tudi v murs­
kosoboški cerkvi sv. Niko­
laja. Med letoma 2001 in 
2004 je učil en razred v so­
boški veroučni šoli in tri od­
delke na Pušči. V javnosti je 
bolj znan kot urednik mono­
grafije o škofu dr. Jožetu 
SmejU. Foto: arhiv Vestnika 

naporno in ker to delo človeka 
preveč izčrpava,« je takrat še 
odgovoril Horvat na naše vpra-

1 n Jr

go Sobočan je poučeval vero- • Sanje, zakaj je Sobočan nehal
uk v letih med 2001 in 2004.

da Ha

■ ^Por ®'’*^*šče lahko pošlje

v -č-ku ju..;j« 
iorsj,. prijeli mari-

pi^eiskovalci, 
'"'olic' prijave, da naj bi v 

''ife fante in da naj 
spolni ud.

tožilci spisali 
so Sobočana 

kaznivih dejanj 
® ^'Hpadama osebo, mlaj-

v začetku junija
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Župnik Martin Horvat junija za 
Vestnik: »Na njegovo delo ni bilo 
pripomb. Le enkrat je prišla k meni 
mama in mi dejala, da je dal katehet 
Drago njeni hčerki prenizko oceno.«
priporu, ker pa ni upošteval na­
vodil sodnikov, je moral nazaj za 
zapahe.

Po petkovi sodbi je bil izpu­
ščen na prostost, pogojno obso­
dbo pa je dobil, ker po mnenju 
sodišča ni prišlo do telesnega 
stika med obtoženim in žrtvami. 
Sobočan je učil verouk tudi v 
murskosoboški cerkvi sv. Niko­
laja.

Štiri ure na teden je poučeval 
razred v soboški veroučni šo­
li in tri ure na teden tri oddelke 
na Pušči.«

Župnik Horvat je tudi dejal, 
da na njegovo delo ni bilo pri­
pomb, le enkrat je mama prišla 
k njemu in mu rekla, da je dal 
katehet njeni hčerki prenizko 
oceno. »Meni je povedal, da ne 
bi več učil verouka, ker je to pre-

poučevati. Jožef Prša, glasnik 
pomurske policije, pa je spo­
ročil, da ga tukajšnji policisti v 
času, ko je učil v soboški žup­
niji, niso vzeli pod lupo.

Andrej Bedek

•ac;

Kot ponavadi: alkohol in hitrost
Spet se je zgodilo kar nekaj težkih prometnih nesreč. V petek malo pred 
deveto uro zvečer je šofer avta med Mursko Soboto in Bakovci treščil, ker je 
peljal prehitro, v priklopnik, ki ni imel luči in kije bil pripet k traktorju. Šofe­

rja so iz avta rešili gasilci, odnesel pa jo je z odprtim zlomom leve goleni. 
Nekaj ur kasneje je pri Markovcih moški izgubil nadzor na avtom in odpeljal 
s ceste. Avto seje večkrat prevrnil, pri tem pa sije sopotnik zlomil desno 
nogo. Preiskovalci so ugotovili, daje bila za nesrečo kriva hitrost, poleg tega 
je moški vozil tudi vinjen. V prometni nesreči v Radencih v nedeljo okoli ene 
ure zjutraj sta se težje poškodovali dve osebi: motorist se je na Kapelski 
cesti zaletel v kolesarko. Isti dan je nesrečo doživela tudi voznica v Spodnji 
Ščavnici, ko je zaradi prevelike hitrosti zletela s ceste. Na fotografiji: po ne­

sreči, ki seje zgodila minulo sredo na cesti med Domajinci in Beznovci, sta 
v bolnišnici končala dva človeka. A. B., foto: N. J. . ‘
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Po Perotu in Super 
Mariu še Janko
Domiselni pomurski možje posta­
ve ne poznajo meja. Potem ko so 
ljutomerski policisti pred dobrima 
dvema letoma naredili maketo po­
licijskega vozila s policistom v na­
ravni velikosti, ki sedi na zadnjem 
sedežu in z radarjem meri hitrost 
(Pero), soboški pa podobno 
maketo, le da policist stoji ob avtu 
(Super Mario), so prvi šli še korak 
dalje. Na ljutomerskem koncu zdaj 
namreč policistom v boju proti ti­
stim, ki imajo na stopalki za plin 
pogosto pretežko nogo, pomaga 
še Janko. Prepričljivo lutko polici­
sta, prav tako v naravni velikosti, 
je izdelal tamkajšnji policist Jože 
Osterc. Prehitre voznike torej po­
slej »lovijo« tudi Pero, Super Mario 
in Janko, izkušnje pa kažejo, da 
vozniki, ko zagledajo to trojico, 
upočasnijo vožnjo. Seveda bodo 
hitrosti merili tudi pravi možje po­
stave. A. B.
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^pfema in orožje
sredjj^ komunikacijska

5l°''®nske vojske
P''®'*^tavitve vojaške 

® in izurjenosti vojaških
*' ^''Hrlstav

•Hoj '^®v vojaških poklicev in
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SODOBNA OBRAMBA

4. znanja, tehnike 
in sredstev za obrambo

Egi

zaposlitev v Slovenski

pbkužnje vojaške

. Gasilske zveze
■' idprave republike

zaščito. ------ in reševanje
' '“tonema za gasilstvo, 
‘b,;;'n reševanje

® preventivnih
.‘b,

! Sl

•(

(‘ivilno zaščito in gasilstvo

Dobrodošli v
Gornji Radgoni!
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l<ulturne in športne

°8led življenja in dela v

Pomurski sejem
P^^hiurslei-sejem.si

MEDNABOB^

Strategija in j
tehnika sodelovanja!
Delovni čas: od 9.00 do 19.00 ure,
zadnji dan sejma do 18.00 ure

Vstop prost!
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Vojska se na ogled postavi
Od danes pa do sobote do 18. ure, ko bo sejem Sodobna obramba zaprl svoja vrata, si bo na radgonskem sejmišču 
možno pogledati najobsežnejši arzenal orožja in opreme za vojsko, opreme za civilno zaščito, tehničnega in osebne­
ga varovanja, oblačil za vojsko in gasilce, gasilskih vozil, telekomunikacij in drugega, kar potrebujejo za svojo deja­
vnost zaščitniki države, premoženja in življenja njenih ljudi. Na svoj račun bodo tako prišli vsi, ki se zanimajo za 
vojaške, obrambne in zaščitne vsebine. Letos bo prvič na ogled prava velika vojaška baza, ne bodo pa manjkale že 
znane dinamične predstavitve,'ki največkrat jemljejo dih. Sejem bo minil v znamenju desete obletnice sodelovanja 
Slovenske vojske v mirovnih operacijah po svetu. Razstavljavci bodo prišli iz 18 držav, ogled sejma bo brezplačen, 
obiskovalcem pa bo zastonj na voljo tudi »značilna« vojaška hrana. Leta 2005 - sejem je bienalen - je prireditev

obiskalo SStisočljudi. A. B. t
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Turistične prireditve
Grad - V nedeljo, 23. septembra, ob 15. uri bo v župnijski cerkvi 
pri Gradu v okviru Dnevov evropske kulturne dediščine predsta­
vitev z naslovom Plečnikovo delo v cerkvi Marije Vnebovzete pri 
Gradu. Plečnikovo delo in vsebino njegovih pisem bo predstavil 
Štefan Kuhar, župnik in varuh njegove zapuščine.

Selo - V petek in soboto, 21. in 22. septembra, vabi Pevsko dru­
štvo Selo na prireditev, na kateri bodo v petek zvečer »kukorco 
doj ftrgnoli, pa domou pripelali«, v soboto ob 18. uri pa bodo na 
parkirišču pri Rotundi »kukorco Itijpali«. Sobotno dogajanje bodo 
spremljati nastopi folklornih skupin, ljudskih pevcev in godcev, 
potem pa bo še zabavnoglasbeni nastop.
Radenci - V soboto, 22. septembra, ob 8.30 bo na avtobusni po­
staji začetek drugega medgeneracijskega pohoda. Pohod bodo 
pripravili ob svetovnem dnevu turizma in dnevu evropske kultur­
ne dediščine in ga bodo končali z druženjem v športni dvorani 
Radenci.
Bodonci - V nedeljo, 23. septembra, bo prireditev Praznik buč z 
razstavo in druženjem.
Puconci - V nedeljo, 23- septembra, ob 10.30 bo začetek kolesar­
skega maratona po občini Puconci.
Gornja Radgona - V soboto, 22. septembra, ob 16. uri bo v 
športnorekreativnem centru Radgonski tek za zlato radgonsko 
penino.
Grad - V soboto, 22. septembra, ob 18. uri bo v gradu pri Gradu 
otvoritev fotodokumentacijske razstave Po sledeh porabskih in 
prekmurskih Slovencev v Ameriki. Vsebino razstave bo predstavi­
la Marijana Sukič, nastopila pa bo folklorna skupina Zveze Sloven­
cev iz Sakalovcev.
Gornja Radgona - V soboto, 22. septembra, ob 9.30 bo v avli 
osnovne šole prireditev Pozdrav jeseni.
Negova - Pri cerkvi v Negovi je odprlo TD Negova - Spodnji 
Ivanjci turistično pisarno, ki je odprta od ponedeljka do petka 
med 14. in 18. uro ter ob sobotah in nedeljah od 13. do 18. ure. V 
istih prostorih je znova na ogled razstava Negova skozi čas.
Jeruzalem - Ob cerkvi žalostne Matere Božje na naslovu Jeruza­
lem 8 so odprli Turistično-informacijski center Jeruzalem, v kate­
rem so ob promocijskem materialu na voljo tudi spominki in po­
nudba vinoteke.

V Lipovcih Praznik buč - pozdrav jeseni

Najboljši bučni golaž je 
skuhala ekipa iz Bratonec

r

Vse tri ekipe, ki so se pomerile v kuhanju bučnega golaža, 

so nagradili.
V nedeljo so pripravili v 

športnem parku v Lipovcih 
že petič prireditev Praznik 
buč - pozdrav jeseni, s kate­
ro so se krajani spomnili tra­
dicije pridelave buč in pri­
prave jedi iz njih.

S prireditvijo, ki jo pripravlja­
ta Turistično društvo Lipovci in

KS Lipovci, so začeli že dopol­
dan, ko so prvič pripravili tek­
movanje v kuhanju bučnega go­
laža, na katerem so sodelovale 
tri ekipe. Komisija je ocenila, da 
je skuhala najboljši bučni, golaž 
ekipa iz Bratonec, ki sta jo sesta­
vljala Gena in Martin Virag, ki 
sta skuhala zelenjavni bučni go­
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Milan Belec se poteguje za sejalca 2007
Slovenska turistična organizacija podeljuje priznanje sejalec za ustvarjalne in 
inovativne dosežke v turizmu, ki prispevajo k večji prepoznavnosti turistične 
ponudbe Slovenije. Na letošnji razpis seje prijavilo dvajset turističnih ponud­
nikov, v finalni del pa je posebna komisija uvrstila štirinajst sodelujočih v 
projektu. Iz dežele ob reki Muri je ostal v konkurenci tistih, ki se potegujejo za 
prvo nagrado, le Milan Belec (na posnetku) iz Železnih Dveri v ljutomerski 
občini. Kot smo o njem že pisali, se Belec od leta 1991 ukvarja z domačo 
obrtjo, obiskovalcem vinske ceste proti Jeruzalemu pa v izletniški kmetiji po­
nuja številne kulinarične specialitete. Poleglega je nosilec projekta »Kunštni 
Preliki«. Ali bo dobil priznanje sejalec leta 2007, bo znano oktobra. N. Š.
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Cven: ličkanje koruze
Turistično društvo Cven je pripravilo minulo soboto prikaz ročnega ličkanja 
koruze, še prej pa ročno trganje na bližnji njivi, od koder so koruzo na 
kmečkem vozu pripeljali do grunta, kjer so postavili prleško hišo. Tam je 
bila tudi koruzna poroka (za 24 ur), ki jo je na šaljivi način opravil vaški 
matičar Drašek. Za to priložnost so pripravili tudi razstavo domačih izdelkov 

in pokušnjo jedi. J. Ž.
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Gospodinje so tudi letos predstavile vrsto jedi iz buc m

nih semen. Fotografiji j. o.
laž brez mesa. Drugo in tretje 
mesto pa sta zasedli ekipi do­
mačih Lipovec in gostov prija­
teljskega pohorskega turistične­
ga društva Vuhred. V kulturnem 
programu so nastopili otroci iz 
vrtca, ljudske pevke, tamburaši 
in gostje iz Vuhreda. Nagrado za 
najlepši bučni aranžma so pode-

lili družini Rajnar. j”
tudi najdebelejšo -- 

i druzifl«
Hes*

pridelali na njivi druzi^pe 
rič, naziv naj 
delili družini Maučec, 
torji so pripravili tu ii 
civa iz buč in bučnih

ric, naziv

1«

drugih bučnih jedi-
Jože

Gaf”
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V černelavcih bo prireditev Pozdrav jesen'
glasbi, ko bo ob 18- nt* jes) if

glasbo, na kateri bo 
pajočih skupin iz 
Cankove, Beltince, pjjec

občini Brežice. N 
potekala pod gc^ h |,jlo i 
tehnični dediščin* jjc

Od petka, 21. septembra, 
do nedelje, 23. septembra, 
bo v Černelavcih tridnevna 
prireditev Pozdrav jeseni - 
Černelavci 2007.

Organizira jo Kulturno-turi- 
stično društvo Černelavci, ki 
mu predseduje Jožica Viher, vo­
dja projekta Pozdrav jeseni pa je 
Robert Celec. Tridnevno prire­
ditev, ki sta jo finančno podprli 
tudi Slovenska turistična organi­
zacija in Mestna občina Murska 
Sobota in so jo organizatorji 
predstavili na tiskovni konfe­
renci, so pripravili v treh sklo­
pih s poudarkom na ekologiji, 
glasbi in tehnični dediščini. V 
petkovem programu pod naslo­
vom Pozdrav naravi - eko dan 
bodo pripravili ob 16. url 
pohod z nordijsko hojo, ob 17. 
uri delavnico za otroke, začelo 
pa se bo tudi kuhanje eko eno-

Bučarija na 
Stari Cesti
Po lanskoletni zelo uspešni premier­
ni prireditvi je pripravilo Turistično 
društvo stara Cesta že drugo, po 
mnogih ocenah še izvirnejšo, kako­
vostno in raznovrstno prireditev Bu­
čarija. Tudi tokrat so sodelovali ob 
članih TD učenci OŠ Cezanjevci in 

otroci vrtca Stara Cesta, ki so priredili 
pred Stajnkovim gospodarskim po­
slopjem v Mekotnjaku likovno delav­
nico in iz buč ustvarili številne zani­
mive izdelke (na posnetku). Razsta­
vljenih je bilo 22 aranžmajev iz 62 
vrst buč, pripravljenih pa tudi 18 
bučnih jedi, med drugimi bučna ju­
ha, bučni kruh, bučne pogače in 
kompot iz buč. Vsakemu udeležencu 
je pripadel spominek z bučnim se­
menom.. Po besedah predsednice TD 
Marije Gaube bodo Bučarijo pripravi­
li tudi prihodrde leto. N. Š.
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lončnice. Predstavila se bodo 
ekološka društva, nastopili pa 
bodo Prekmurska godba Bako-

A

vci, folklorna skupina iž Šalovec 
in pevke Carmen Sonno.

V soboto se bodo posvetili
prireditev z
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Organizatorji prireditve so predstavili tridnevno dogajanje 
v Černelavcih. FotoJ.Ga,

nekoč, ko se bo upin’- 
tev z zborom 
na parkirišču pred

po nastopu i
Bednja na Hrvaške 
kolona popeljala °
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tvijo tehnične 
krajevnih skupno® *^ 
Sobota. Dogajanje 6« 

z nastopom
in skupine 
tashy. joŽ®

* I '‘ttuHaK

»f

Na

Sin

S 
Si] 
S 
Si 
S 
'’«Vo 
k'*!« 
’'l' 
'tel
S 'S

S'

h ’ 
S 
s.
''8ai 
'«vi( 
S

s 
s
Si 
S'

%

S

*(!



nSTHIK - 20. september 2007 19

C'

s« 
)» 
j)' 
fi 

!»■ 
)f 
It'

m'

»

«1 
i)

1» 
cc- 
Sf 
c'

i' 
jf

iIDj

b« 
sii 
it 

1^ 
i"

jč'
It'

I«'

z

ŠPORT

Evropsko prvenstvo v hokeju na travi v Predanovcih

Slovenija v višji kakovostni razred
^Portn/ park Triglav v Predanovcih bo zapisan v zgodovini slovenskega hokeja kot kraj, kjer je dosegla naša 
^^Pfezentanca rekordno zmago. Fince je premagala kar z 9:0(4; 0). Strelci za Slovenijo: Uroš Stanko, 
Robert Mesarič, Boštjan Stanko in Dominik Mesarič po 2, Martin Mesarič.

Ko jičel ” P®®tlnik Mesarič na- 

' ®®spe®tnika, je šlo 
po načrtih. Naši reprezen- 

Potpit 4° nadzorovali
taieha igrišču. Ig-
Uik , ®®ttselna s številni- 
Oj.P® tKdelanimi akcijami. 

’tvo govori dej-
Kkm' ®nsprotniki v vsej 
•fikr* *** vrata streljali le

vse
•sati

Ta
ustoličila 

cisg " ®teupine B. Kot zmagoval- 
pomerili z drugouvrščeno

--- ------------
i'ptcd S’’*’*)®'

Rnlafiriin c

C:
— premagala Bolgarijo s 

0)h z 2 : 1
ih, Slovaške. Pred tem1 J u 

('Titva
2 ■ 2 ^^^'^'tala s Slovenijo; bilo 

ItaiiM« ■ Strelci: Kučan in J Maučec 
?t>vskii

....................... ...
B. minuti, do 

1^ Kučan pre- 
^'">1)01/°”^' zadetkom. V dru- 

Dol Slovenci nadzoro-
'''‘lod igrišču, toda po
''"bik,- f^tlkih protinapadov so

ISri T i*.--

Franc Maučec. Navzlic številnim 
priložnostim Slovenci niso uspeli 
dati zmagovitega gola. O razmerju 
moči priča podatek, da je bila žo­
gica kar 68 odstotkov igralnega 
časa pri slovenskih igralcih.

Preostali rezultati - skupina B: 
Finska - Litva 1: 3 (0 :1), Slove­
nija - Slovaška 4:1 (0:1), Finska 
- Slovaška 0:1 (0:0); skupina A: 
Turčija - Bolgarija 3 :0 (0 :0), Tu­
rčija - Srbija 3 : 3 (3 :2), Bolgarija 
- Srbija 1: 3 (0 : 1).

S polfinalno zmago proti Srbiji s 
6:0 (2 :0) si je Slovenija zagotovi­
la napredovanje v višji kakovostni 
razred, Challenge 1. Strelci za Slo­
venijo: Dominik Mesarič 3, Dejan 
Kučan, Franc Maučec in Robert 
Mesarič. Spet smo lahko spremlja-

reprezentanca Turčije presenetlji­
vo premagala Litvo s 3 : 2 (2 : 0). 
Po rednem delu je bilo 2 : 2, v po­
daljšku pa so Turki dosegli zmago­

viti gol za napredovanje v višji ka­
kovostni razred.

Finalno srečanje Slovenija - Tur­
čija je potekalo povsem v zname-

nju domačinov, ki so zmagali s 5 : 
- 0 (4 : 0). Ob terenski premoči so 
bili za nameček še strelsko zelo 
razpoloženi, saj so imeli že v 12.

za Slovenijo ter Vai- li kakovostno predstavo naših, ki 
'u Suchocki za Litvance. so bili boljši v vseh elementih igre. 
’ terenski premoči gosti- Rezultat bi bil lahko še boljši, saj je

na igrišču, toda po

-listi Litve
'^b I n« ’i‘tvei,

spet povedli. Ob-

nasprotnik v vsej tekmi izvajal le 
en kratki kot (naši devet). Na naša 
vrata so prvič streljali v 28. minuti, 
kar potrjuje, da je obramba moč­
nejši del ekipe, čeprav je dosegel 
napad v štirih tekmah kar 21 za­
detkov. Selektor Andraž Nemec je 
dal priložnost prav vsem igralcem.'■iinutg'7^ vzdržala do 64.

’ Ko je izenačil kapetan V drugem polfinalnem srečanju je

§
1.1^

-'V#’’

J J M*
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Najboljši igralec Robert Mesarič (desno) v akciji. Foto: Nataša Juhnov

k ..
Verjemi v svoj koš v Murski Soboti

^trojko odprli novo košarkarsko igrišče
Sobotir^nan, Soboti so pre- 

■ ‘''ob še enega od števi-
!%v športnih ob-

dvanajsto ko- 
oi? *®*^*šče, ki so ga ob- 

S*orip ?®®či prijateljev, 
'"ii jj ’ Ul sponzorjev v ok- 

J slove®’
nkcije Verjemi

Esad 5a- 
’®®®® Športno-kultur- 

'Makondo izrazil zz.

P®^P‘''M®> ‘8- 
4^'in h.^^^^onieno predvsem 
1 ' '^^lajo prve košarkar-
i%tet ' *J® je nedvomno velik 

^’®'®Ko Soboto, kajti v 
L ®bilo košarkarskih 

^e funkcionalna,« je 

j«i&®st, _______

h \^®tnr, predstavnica

projekta Esad Ba-

za-

tao

v

otvoritev je prišla

n ^elnovRašo Neste- 
^8 od naših velikih

Uekai
b'teČili • za igranje ko-

V'i0seJ 'Spolnjen.« 

t®di župan 
,5Murska A,,

Me-
V»Na Sobota Anton 
‘16m. vatem , .'ijth 'Kot ‘Stišču bodo mla- 

''ti5'’PrežhV^'^ *® ta način ko-

........ ....
^thi'’®ri K.P® Pozabili na negati- 

tukir so ž- ■ 

■-

V^‘efa^^Kelne banke Slo- 
v J ® Belingar je dejal: 

^^tu, odkar smo

''"lil ^fali ^5®*^stavitvi ideje ni- 

trenutek, da je

*® ugotovimo, 
polno.«,

i<P’®e Panvita pa je 
‘Dela« 4, J ;

prosti čas po zna-
v zdravem

^al prisotne v na-
V naši občini ni

smo se
11.« .

®elingar je dejal:

in plemeni-

lah-

polno..«

'^jan Židan: »Naše

Trakso prerezali (zleve): Esad Babačič, Dušan Hauptman, Dejan 
Židan, Štefan Belingar, Anton Štihec in Alenka Gotar. Foto: m. j.

podjetje zagovarja zdravo življe- je všeč, da gre za splošno športno 
udejstvovanje mladine, kar je kori-nje, saj proizvaja zdravo in kako­

vostno hrano. En del tega življenja stno tudi^ri razvijanju dobrih de-
je tudi šport. Pri tem projektu nam lovnih navad.«

Nekdanji legendarni slovenski
' reprezentant Dušan Hauptman 

- Dule je nastopil v vlogi predstav­
nika Ministrstva za šolstvo in šport. 
»V veliko čast mi je, da se kot dol­
goletni igralec košarke in funkcio­
nar v imenu Direktorata za šport 
lahko udeležim take prenove ig­
rišča. Podpiramo tovrstne otvori­
tve športnih objektov. Ker ta do­
godek sovpada z nastopom naše 
reprezentance na evropskem pr­
venstvu, je to idealen dan za ko­
šarko v Sloveniji.«

Dule je spomnil na svoje zlate 
čase, saj je na otvoritvi mojstrsko 
zadel trojko. Po nastopu mladih 
upov OŠ 1 je sledil ekshibicijski tur­
nir. Končne zmage se je veselila za­
sedba soboške občine, ki je v finalu 
s 35 : 25 premagala MTV Adrio, v 
polfinalu pa ekipo Verjemi v svoj 
koš z 31:30.,V drugem polfinalu je 
MTV Adria s 16:11 ugnala Panvito, 
v tekmi za 3. mesto pa Panvita z 29 
: 25 Verjemi v svoj koš.

Milan Jerše

Javna predstavitev odbojkaijevGalexa Mira

Cilji so visoki
[*1

V Maximusu je bila predstavi­
tev igralcev OK Galex Mir, ki na­
stopajo v 1. državni ligi. To so: 
korektorja Dejan Fujs in Go­
razd Flisar, srednji blokerji To­
mas Čeh, Dragan Perišlč in 
Zoran Pavič, sprejemalci An­
drej Grut, Andrej Tot in Bo­
gdan Marič ter podajalca Alojz 
Kerec in Uroš Kovačec.

Kapetan Bogdan Marič pra­
vi: »Radi bi dosegli čim boljši re­
zultat. Poglavitni cilj je, da pride­
mo med štiri najboljše slovenske 
ekipe. Zato pričakujemo še večji 
odziv naše zveste publike.«

Član upravnega odbora Jure 
Lukač: »Zahvalil bi se sponzor­
jema Galexu Miru in Publiku-

mu, ki nam omogočata nastopanje 
v prvi ligi, kar povzroča velike stro­
ške. Imamo dobro ekipo.«

Trener in igralec Dejan Fujs: 
»Vse ljubitelje odbojke bi povabil, 
da se udeležijo naših srečanj v čim 
večjem številu. V sredo, 10. okto­
bra, bo velik derbi s Calcitom Kam­
nikom, ki se je močno okrepil. To 
bo vsekakor težko srečanje. Takih 
srečanj bo še precej, kajti vse eki­
pe so se zelo okrepile.«

Sobočani so v Prevaljah s 3 : 2 
premagali Dob, v Murski Soboti pa 
s 3 : 1 Zagrebčane. Na turnirju v 
Novi Gorici so izgubili z Marchio- 
Ibm Prvačino (1:2), z Varaždinom 
pazO: 3.

Milan Jerše
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minuti dva gola prednosti. O pre­
moči priča podatek, da so imeli 
Turki prvi kratki kot šele v 34. mi­
nuti, na naš gol pa so streljali le 
dvakrat. Tako je bil zmagovalec 
znan že ob polčasu. Najlepši zade­
tek naših je dosegel po uporabni 
žogici Dejana Kučana Robert Me­
sarič, ki je iz mrtvega kota s silovi­
tim strelom premagal turškega 
vratarja.

Za Slovenijo so igrali: Jernej Vuč­
ko, Slavko Forjan, Martin Mesarič, 
Boštjan Horvat, Boštjan Puhan, 
Gregor Forjan, Robert Mesarič, 
Peter Fras, Franc Maučec, Matjaž 
Sraka, Boštjan Stanko, Danilo Ciz, 
Aleš Škerlak, Sebastjan Čemel, 
Uroš Stanko, Dejan Kučan, Domi­
nik Mesarič in Tomaž Panker, tre­
ner pa je bil Štefan Sraka. V tekmi 
za 3. mesto je Srbija s 6: 1 (2 : 0) 
premagala Litvo, Slovaška pa s 3 : 
2 (3 :1) Bolgarijo.

Medalje in pokale je najboljšim 
podelil minister za šolstvo in šport 
Milan Zver. Dobili so jih najboljši 
strelec Dominik Mesarič, najbolj­
ši vratar Andrev Zolobov (Litva), 
najboljši igralec Robert Mesarič 
in najbolj športna ekipa Bolgarija.

Milan Jerše

Svetovno rokoborsko prvenstvo v Bakuju

Kuhar in Sedmak 
v svetovni eliti

Od 16. do 24. septembra bo v prestolnici Azerbajdžana Bakuju sve­
tovno rokoborsko prvenstvo za člane v vseh treh slogih: grško-ri- 
mskem, prostem in prostem slogu za ženske. Na njem bodo zastopali 
barve slovenske reprezentance tekmovalca Jure Kuhar (prvič v kate­
goriji do 74 kg) in Mitja Sedmak (do 96 kg) ter trener Rade Bačič in 
mednarodni sodnik Stanislav Šernek, ki je tudi generalni sekretar 
Rokoborske zveze Slovenije.

Za rokoborce je letos to najpomembnejše tekmovanje, saj se na sve­
tovnem prvenstvu dosegajo norme za olimpijske igre v Pekingu leta 
2008. Normo bo doseglo po osem najboljših v vsaki težavnostni kate­
goriji. Po pregledu prijav bo prvenstvo eno najmočnejših doslej, saj 
bosta imela naša tekmovalca zelo močno konkurenco. V Juretovi kate­
goriji do 74 kg bo nastopilo kar 50 tekmovalcev, v kategoriji do 96 kg, 
v kateri nastopa Mitja, pa bo 42 tekmovalcev.

»Naša tekmovalca sta vse leto zelo dobro trenirala in dosegla tudi 
nekaj zelo dobrih rezultatov na mednarodnili turnirjih. Jure je zasedel 
v Nemčiji za veliko nagrado Dortmunda 11. mesto med 31 tekmovalci, 
Mitja pa je bil tretji na tekmovanju za veliko nagrado Bolgarije v Sofiji 
v konkurenci 19 udeležencev. Oba sta se udeležila tudi močnih pri­
prav v olimpijskem centru v Coloradu Springsu (ZDA), po vrnitvi sta 
bila še v Tati na Madžarskem skupaj s še osmimi reprezentancami. 
Sklepne priprave sta imela s hrvaško reprezentanco v Murski Soboti,« 
je bil pred odhodom poln optimizma njun trener Rade Bačič.

Milan Jerše
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Igralci Galexa Mira z vodstvom kluba. Foto: m. j.

aa

>.ii. B

7
k

i

I .

f



20 ŠPORT 20. september 2007 - vEsnR

MINULI TEDEN

KOLESARSTVO
Slovenska kolesarska reprezentanca do 23 let je dosegla enega 
največjih uspehov v ekipni konkurenci. Zmagala je v novoustano­
vljenem Pokalu narodov, elitnem tekmovanju mlajših članov. Zbrala je 
108 točki, dve več od Francije in štiri od Danske. Na zadnji dirki - Tour 
de FAvenir v Franciji - je Simon Špilak zasedel 4. mesto. (M. J.)

JUDO
Na mednarodnem turnirju v Splitu je nastopilo 318 judoistov iz petih 

‘ držav. Za ljutomersko sekcijo TVD Partizan so zmagali Tilen
Semenič, Narsej Lackovič, Kaja Čeh in Katja Karba. Drugi so 
bili Gregor Ivanjšič, Nik Klajnčar in Urška Potočnik, tretji pa Alen 
Bolkovič, Betina Ivanjšič, Rok Šehdlinger, Tadej Stajnko, Patrik Vojsk 
in Urška Potočnik. Ekipno so si Ljutomerčani med 23 klubi delili 
peto mesto. (N. Š.)

SPIDVEJ
Na 4. dirki skupnega DP Slovenije, Hrvaške in Avstrije v
Natschbachu je zmagala Ljubljana s 35 točkami. Zanjo je prispeval 6 
točk tudi Lendavčan Denis Štojs. (M. J.)

MOTOKROS
v Mislinjski Dobravi je bila osma dirka pokalnega prvenstva 
Slovenije za pokal Akrapovič. V razredu MX 125 R2 je zmagal Niko 
Topolovec (MTK Radenci) v obeh vožnjah in s tem še utrdil vodstvo 
v skupnem seštevku. (M. J.)

KEGUANJE
1. krog 1. B-lige: Radenska - Litija 2001 7:1 (3473 :3256). 
Radenska: Marinič 588, Borovič in Harc po 586, Kovačič 584, 
Emeršič 579, Šebjanič 550.
1. krog ženske 1. B-lige: Slovenj Gradec - Radenska 7 :1 (3347 : 
3222); 1. krog 3. lige vzhod: Piramida - Nafta 6: 2 (3245 :3163), 
Radenska II - Marles hiše 5 :3 (3267:3132).

BADMINTON
Na 1. pozivnem turnirju U-19 v Medvodah je sodelovalo 49 fantov 
in deklet. Predstavnica BK Mladost Lendava Nika Koncut je zasedla 
prvo mesto pri dekletih, Sabina Magyar pa si je delila 9. do 16. mesto. 
Pri ženskih dvojicah sta zmago slavili Sabina Magyar in Tina Uršič 
(Kungota), Nika Koncut in Urška Polje (Kungota) sta bili tretji. Na 1. 
pozivnem C-turnirju v Lendavi je pri dekletih slavila Desire Gal, 
Lucija Kutnjak pa je bila tretja. Pri fantih je zmagal Luka Vlahek, 
Mitja Sekereš (vsi Lendava) pa je bil šesti. (F. B.)

KONJENIŠTVO
Kasaške dirke v Komendi - 2. dirka za 2-letna kasače: 1. Lucky Fonz 
(Kosec, Komenda) 1:23,4, 2. Lary King (Makove) 1:23,8,3- Sami HD 
(Heric, oba Ljutomer) 1:26,3; 4. dirka za 3- do 14-letne slovenske 
kasače: 1. Maxy Gerd (Babič, Ljutomer) 1:23,3. (M. J.)

ŠAH
Na septembrskem hitropoteznem turnirju ŠD Radenska Pomgrad je 
sodelovalo 12 igralcev. Zmagal je Boris Kovač z 10 točkami pred 
Robijem Radosavljevičem in Mitjo Kovačem po 8,5, Štefanom 
Režonjo in Matejem Titanom po 7, Jožetom Vučkom 6 itd. (M. J.)

NOGOMET
Turnir prijateljstva nogometnih sodnikov v Murski Soboti: 1. 
Maribor 7, 2. Ptuj 5, 3- Lendava 2,4. Murska Sobota 1. Najboljši 
vratar: Gorazd Topolnik (MS), najboljši strelec (2) Sandi Vrbanec 
(Ptuj).

KI

NAMIZNI TENIS Dobrc igre Pomurce*
Na prvem državnem turni­

rju TOP-12 za člane in članice 
je nastopilo v Murski Soboti v 
dveh kakovostnih skupinah 48 
poklicanih igralcev in igralk, 
od tega deset iz Pomurja.

V prvi kakovostni skupini članov 
je igralo kar šest Pomurcev, ki so se 
odlično odrezali. Puconski repre­
zentant in prvi favorit Mitja Hor­
vat je z nekoliko slabšo igro od 
pričakovane zasedel drugo mesto 
(8 : 3) za reprezentantom Urošem 
Slatinškom (Krka), s katerim je v 
odločilni tekmi zadnjega kola izgu­
bil z 0; 3. Odličen tretji (8:3) je bil 
Bojan Ropoša, ki mu je to ena naj­
boljših uvrstitev na TOP-turnirjih.

Najboljši Sobočan Tomaž Rou- 
di je dosegel s šestim mestom (6: 
5) svoj najboljši rezultat med čla­
ni. Sedmo mesto (6:5) je za Zvon­
ka Plohla pričakovano, deveti (5 : 
6) je bil Gregor Kocuvan, dvanaj­
sti (1:10) pa najmlajši v tej skupi­
ni Dominik Škraban, ki je prvič
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Mitja Horvat (levo) v elementu. Foto: Nataša Juhnov

USPEŠEN ZAČnEK PUCONCANOV
Igralci Kerne Puconci so uspešno začeli tekmovanje v skupini C 
srednjeevropske super lige. Premagali so Nitro iz Slovaške. S to 
ekipo so bili uspešni že v lanski sezoni, vendar so Slovaki letos 
močnejši. Pucončani so prikazali zelo dobro igro, s katero so strli 
odpor gostov, ki so grozili vse do rezultata 2 : 2. Ko je Ropoša 
premagal najboljšega igralca gostov Šestaka, ki je slavil nad 
Plohlom in Horvatom, gostje niso imeli več možnosti za uspeh., 
Horvat in Plohl sta dosegla po dve zmagi in preprečila prese­
nečenje. V naslednjem krogu gostijo prvega favorita v tej skupini, 
odlično ekipo Prage.
Kerna Puconci - Nitra 6: 3 (Plohl/Horvat - Benč/Štokovič 3:1, 
Ropoša - Benč 0: 3, Horvat - Jahoda 3 :0, Plohl - Šestak 2 : 3, 
Horvat - Benč 3 :1, Ropoša - Šestak 3:0, Plohl - Jahoda 3 :0, 
Horvat - Šestak 1: 3, Plohl - Benč 3 : !)•

ROKOMET Jubilejni memorial 
Mateja Klopčiča

v dvorani OŠ Apače je potekal v organizaciji RK Arcont Radgona že 
20. jubilejni memorial Mateja Klopčiča. V spomin na nekdanjega vra­
tarja radgonskih rokometašev so se turnirja ene najhitrejših moštve­
nih iger na svetu udeležile štiri ekipe, pred finalom pa je bila tekma 
veteranov Radgone in Kroga (15 :18).

Rezultati: Pomurje - Drava Ptuj 16:22, Arcont Radgona - Koprivni­
ca 22:21, za 3. mesto: Pomurje - Koprivnica 18:23, finale: Drava Ptuj 
- Arcont Radgona 29 :18.

. V finalnem delu sta se pomerili ekipi, ki nastopata v 2. državni ligi 
vzhod, vendar je oslabljena ekipa domačinov, ki jih trenira nekdanji 
njihov igralec Niko Klun, izgubila proti razpoloženim igralcem s Ptuja. 
Prve tri ekipe so prejele pokale iz rok sekretarja turnirja prof. Braneta 
Kluna in sestre pokojnega vratarja Mateja Klopčiča Anke Zagorc.

6. soboški tek in pohod v Fazaneriji

Najhitrejša Katja Vrdjuka in Gabor Somogy
Športna zveza Murska Sobota in 

Združenje atletskih sodnikov sta
Vrdjuka (271) pred Jelko Vrb­
njak (257) in Simono Gomboc

organizirala v soboto v športnem (251).
parku Fazanerija že 6. soboški tek, V hoby teku na 4 km je bil naj- 
ki je štel za točke mednarodnega hitrejši Slavko Kumek (ŠZ Gor-

botel), 16,05, pri ženskah pa Do- 
roti Doktor (Rendeszeti), 19,01, 
pred Eszter Soos (VEP), 20,00, in 
Andreo Fuchs (Lauftreff), 22,20. Še

vita), Peter Doktor (Rendesze- 
ti). Maja Mencigar (OŠ Sveti Ju­
rij), Sandor Borbely (Sombotel), 
Anja Benko (AK Panvita), An-

<■'
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Meteo 
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Vrstni 
OldBi 
Krajna

^■kroj
57-B
®otejc

Sjtalic 
Bodof 
Sonfn 
iiobel 
Sučnii

^■kroj
»lladilo

zaigral med najboljšimi. Pri žen­
skah je brez poraza zmagala Faj- 
mutova (Fužinar). •

V drugi skupini je presenetil naj- 
mlajši igralec TOP-turnirja med čla­
ni, 15-letni Sobočan Jan Žibrat, ki 
je zasedel prvo mesto (9 : 2). Po 
odlični igri je premagal prva favori­
ta Paviča in Tomšeta. Tonček Ro­
poša je bil dvanajsti (1:10).

V drugi skupini članic, kjer je sla­
vila Ana Verdinek (Logatec), je za-

sedla Ljutomerčanka Maja: i
deveto mesto (2 ■
UlaVukanpaenaj^l;^„d„ df

Rezultati tega turnirja , 
žavnemu kapetanu Bojan 
pomoč pri določitvi ig 
prihodnja mednarodna 
nja. Z igro Pomurcev s 
pred začetkom tekmovanj^ 
■■ - 29. septembri’ki se začne 
voljni.
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Mitja Crnkovič iz občinske uprave, Janez Lipič, C 
šef voznikov, in Goran Vadna, šef prijavne službe.

Pred 7. rekreativnim kolesarskim 
maratonom Triglav - Kerna

, Foto:

Pričakujejo okro^

pokala CERR in pomurskega poka­
la v rekreativnih tekih. Na proge, 
dolge 1 in 2 km, so se najprej po­
dali mlajši tekači, sledil je 4-kilo- 
metrski tek občanov, nato tek oč­
kov, na koncu pa je bil start osre­
dnjega teka na 10 km dolgi progi 
za člane in 8-kilometrski progi za 
članice. V okviru prireditve sta 
bila še planinski pohod in nordij­
ska hoja na 8 km.

Rezultati - članice (8 km): 1. 
Katja Vrdjuka (AK Panvita), 
33,04,2. Simona Gomboc (Ivano­
ve!), 34,36, 3. Nataša Despotovič 
(Celje), 39,05. Peta je bila Jelka 
Vrbnjak, osma Polonca Reihss (obe 
TS Radenska), deveta pa Olga Fli­
sar Holeman (AS Triglav Predano-

zmagovalke in zmagovalci v kon- drej Lotrič (Vaneča), Urška Mar­
tinec (AK Panvita) in Aleš Zvernja Radgona) s časom 15,44 pred kurenci deklic in dečkov: Saša 

Maučec (AK Panvita), Niko Car (OSOdranci).Alešem Zverom (OŠ Odranci).
15,55, in Martonom Karsaiem (Som- (OŠ Fokovci), Maja Šadl (AK Pan- „ Milan Jerše

O
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E

vci); člani (10 km): 1. Gabor So- ■ 
mogy (Sombotel), 36,01, 2. Ivan ) 
Čorba (Ivanec), 36,59, 3. Matjaž |

^10 •>,•■
«■

Soklič (TS Radenska), 38,16. Četrti 
je bil Endre Gdnter (AK Panvita), 
39, 23.

V skupnem seštevku za pomur­
ski pokal vodi pri članih Ivan Čor­
ba s 332 točkami pred Matjažem 
Sokličem, 307, in Endrejem Gon- 
terjem, 212, pri članicah pa Katja

’ 4’1

5
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Po Stnrtu članic in članov. Foto: Nataša Juhnov Ol

petsto udeleženc^J
Športna zveza Puconci in Športni klub T**^®^^^©** P® ^Ui^ 

bosta letos že sedmič organizirala kolesarski mara 
Puconci, ki spada v akcijo Slovenija kolesari in je P s^P 
Olimpijskega komiteja Slovenije. Start bo v »c
bra, ob 10.30 pred občinsko zgradbo v središču ’ jj

Zanimivo je. da bodo kolesarje razdelili glede na 6^9'° P ki 
tovo prispevalo k večji^arnosti kolesarjev. »Najkrajša p' dr»
poimenovali za rumeno (Mlinopek), je dolga 17 km, pr>® 
Tridesetkilometrska proga je zelena (Saubermacher) in n 
snim kolesarjem. Ta proga ima dva vzpona v Vadarcih m 
50-kilometrska proga, imenovana modra (Kerna), primer a 
sarje. Najdaljša proga (70 km) je rdeča (Triglav). Vse pr«® )jjefjjtF 
Puconec proti Gorici, Polani, Predanovcem in Brezo^^^ S«* 
modra, rdeča in zelena, rumena pa nadaljuje pot skozi Br Kjfi 
ce, Vanečo in nazaj v Puconce. Preostale tri proge vodij 
Zenkovce, Vadarce, do cerkve v Bodoncih, proti spo^nji® pu ^,si,
se pri trgovini proga odcepi desno proti Š^amencem in 
modra in rdeča proga pa sta speljani proti Poznanovce > jj- 
Vidoncem, Otovcem in nazaj v Mačkovce, nato sledi 
spust v Moščance, kjer se modra proga nadaljuje proti 
cem, rdeča pa se odcepi na hrib v Pečarovcih, Šalamence, 
Bokrače, Krnce in skozi Sebeborce proti Puconcem,« je P ^jice
nik organizacijskega odbora Janez Lipič. t

Vse p'roge bodo primerno označene s smernimi pu^^.jj 
stnimi tablami, varovane z desetimi spremljevalnimi vo 7 
varnostniki (člani gasilskega društva, ŠD Triglav Predan jfsF 
sekcije ter prometna policija na motorjih in prometni • k^ ((oC' 
ših križiščih). »Prireditev bodo popestrili »Prpraši«, ^ptofiLotV’ 
sekcije ŠD Triglav Predanovci, na starodobnih kolesih "^jkar -pF'; 
OŠ Puconci s kulturnim programom, pred startom pa P' 
akrobacije in spretnosti na kolesih. Ko je bila v Pucone 
ditev akcije Slovenija kolesari, je bilo udeležencev 6 ' |e5i>F 
Lani jih je bilo 471. Letos pričakujemo od 400 do 500 * ^jjjk 
udeleženec bo dobil spominsko majico in medaljo, n»J^ 
najštevilčnejša skupina pa pokal,« je še povedal Janez (ili,

snim kolesarjem. Ta proga ima dva vzpona v Vadarcih in
50-kilometrska proga, imenovana
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Map nogomet
ik«'“g pomurske lige:

> tnec - Lissa Dokležovje 9: 
‘'«ijnal2olater-Bulls4:3, 

BTC Nemčavci 7:1,
*fM-Videm-K.B.
J Suhi Vrh pri Maji

- Gradišče 6: 2,Mio/ “ vrraaisce o: z, fc®’’’y-OldBoys2:3. 

Olrii) Trnje, Mladinec in 
™Boyspol2, Suhi Vrh in 
’iaalzolater po 9.

'fat^nate lige A: Krog 
®’l^“ei 4:3, Cernelavci -

„ |ci 1:4, Tišina - Tropovci - 
C.—i 1:2, Dobel - KMN 
t.. ?''ei 4:2, Večeslavci - 
■*nost9:5,Kučnica-

J^Plinci

Bod(
•onfnip Vivat 8:4. Vrstni red:
kiirni . T*’tna -Tropovci, 

>n Kupšinci po 9.

flaiiiin ^®”°ca - Gerlinci 1:4,

Vdf' ' Petanjci 1:4,
-Jezero 3 :6, 

Holif 'i?^’’^t)ča 5 : 3, Inter 
® : 3. Vrstni

5 pj in Inter Dolič po 
.'‘’®>noviinjezeropo6.

^»taif Kerenčičeva -

■heli "’°^ranci-NK13 0 
^^^''‘'>ci-Slovan5:2.

Mladost

Scb?7)e-Garda 1:6, 

ri.' 2:9.
Četnpi, ■ Bakovci 10, Čarda in

■ Petanjci 1:4,

red;

po 9.
ske lig^^^darodne veter an-

Vj’®ul‘nci-Grad2“:3, 
'iitor, ~ Neradnovci 5 : 

~ Tromejnik 
.^stni red: Slovenska

3, Srebrni breg - G.
- Grad 2 : 3,

"'Grad
po 12, G. Slaveči 7.

Nafta ugnala Primorce
Športni park Lendava, 800 

gledalcev, sodnik Damir Sko­
mina (Koper), strelci: 1: 0 B. 
Gerenčer (32), 1:1 Bunderla 
(71,11 m), 2:1 Čeh (74).

Nafta: Kuzma, Koesardi, Bunc, 
Sebok (Oparenovič), B. Gerenčer, 
Čeh, Matjašec, Repina, Zemljič 
(Čavnik), Trenevski (Šoštarič), 
Ošlaj.

Primorje: Baloh, Ostojič, Cvija­
novič, Teinovič, Škerjanc, Kreft, 
Mlakar, Bunderla, Vidic (Krstič), 
Tahirovič (Kalin), Andruško (Ko­
smač).

Rumeni kartoni: Matjašec, Še- 
bdk; Cvijanovič, Andruško, Teino­
vič, Kosmač.

-•'JV-'.)
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v 18. minuti je Sebok iz prostega dar je Skomina neupravičeno doso-
strela za las zgrešil vrata, neuspe­
šen pa je bil po predložku z glavo 
tudi Bunderla. »Naftaši« so povedli 
v 32. minuti. Gerenčer se je odločil 
za strel s 35 metrov, njegovega 
močnega strela pa gostujoči vratar 
ni ukrotil in žoga mu je zdrsnila v 
mrežo. Tudi Trenevski in Sebok sta

dil enajstmetrovko, ki jo je realizi­
ral prav Bunderla. Veselje gostov je 
bilo kratkotrajno. Po kotu Šoštariča 
z desne strani je žogo z glavo zadel 
Čeh in jo poslal v mrežo.

Trener Primorja Bojan Prašni­
kar: »V Lendavo smo prišli z ve­
likimi ambicijami, kar smo nakaza-

zapravila lepi priložnosti. Gostje bi li z dobro igro v drugem delu tek-
lahko izenačili v 40. minuti preko
Škerjanca, vendar je njegov strel pak.«

me. Toda naredili smo preveč na-

Kuzma ubranil. Pomožni trener Nafte Štefan
V nadaljevanju bi se lahko pro- Škapen »Fantom čestitam za bor-

slavil Sebok, vendar v 51 .-in 52. mi­
nuti ni izkoristil velikih priložnosti. 
V 71. minuti je Zemljič pravilno iz­
bil žogo v kot pred Bunderlo, ven-

beno igro. Nastopili smo brez šti­
rih standardnih igralcev. Mislim, 
da smo zasluženo zmagali.«

Feri Horvat M.

Repina v prodoru. Foto: Nataša Johnov
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kvalifikacije za evropsko prvenstvo do 17 let

Wita želja - drugi krog
^Jadi,

Murski So- /1. * 113 fl5” 22, Sp ^odo gostili od 17.
tekme 1. kroga 

'''‘Prve?’ evropsko nogomet­
aš« k‘l® IT. leta 

''‘Samzira UEf A pr- 
In tla ^®'’^°vini. Prijavilo se je

8® organizira UEFA pr-

Jiliv^^^^ionalnih zvez, razvršče-lO VZ,, lAZ-VlOVV
« ^»sk' ® P° ekipami.
\lil ? “^Prezentanci je žreb 

^^^Pino, v kateri so še

Jati.''''■■^fenih 
............... ..

11' predsed-
ženski nogomet

5r »Slovenska re-
^111 sestavljena iz na- 
h P''®^ katerimi je

K "aše

skupin in 6 najbolj-
reprezentanc.

Mnferenci v hotelu

ženski nogomet

;. V tem
ocenjujemo mož- 

"■^Prezentance, saj na-

sprotnic ne poznamo. Če sodimo 
po ženskem nogometu v članski in 
mladinski konkurenci, so favoritke 
mlade igralke iz Islandije in Ukraji­
ne. Od naših deklet pričakujemo 
dobre in enakovredne nastope, ob 
njihovi nadarjenosti in kanč^ sre­
če ni izključena možnost napredo­
vanja v drugi krog kvalifikacij.«

Podobnega mnenja je tudi Šte­
fan Kozic, direktor ŽNK Pomurje. 
Iz tega kluba so v slovenski repre­
zentanci Melani Nemet, Mirella 
Martinec, Laura Kotar in Staša 
Titan, ki jih je izbrala selektorka 
Petra Mikeln. Ta o naših možnos­
tih meni naslednje: »Res je, da na­
sprotnic ne poznamo, vendar sem 
prepričana, da nismo brez mož­
nosti. Imele smo zelo dobre pogoje 
za pripravljanje na to veliko tekmo­
vanje in odigrale več tekem. Poka­
zalo se je, da lahko uspešno igramo 
z močnejšimi ekipami, kot sta Ma-

* A

MINULI TEDEN

1. UGA TELEKOM SLOVBiOE PRVI PORAZ DOMŽAL
8. krog: Nafta - Primorje 2 :1 (1:0), Interblock - Maribor 0 :1 (0 : 

. 0), MIK CM Celje - Domžale 2 : 0 (1: 0), Drava - Livar 1: 3 (1: 0),
Hit Gorica - Koper 2 :3 (1:2). Pari 9- kroga: Koper - Nafta, Livar - 
Hit Gorica, Domžale - Drava, Maribor - MIK CM Celje, Primorje - 
Interblock.

Domžale 
Koper 
Celje 
Maribor
Nafta
Primorje 
Interblock
Gorica 
Drava
Livar

8
8
8
8
8
8
8
8
8
8

5
5
4
4
3
3
2
2
2
1

2
2
3
2
3
1
2.
2
1
0

1 
1
1
2
2
4 
4
4 
5
7

16:4 
11:7
13:4 
11:11 
12:15
11:8 
9:9
9:11 
9:18 
8:22

17
17
15
14
12
10
8
8
7
3

2. SNL GNEČA NA VRHU
6. krog: Mura 05 - Aluminij 2 : 0 (2 : 0), Bela krajina - Krka 3 : 0 (2 : 
0), Triglav Gorenjska - Bonifika 1: 0 (1: 0), Krško - Zagorje 1:1 (0 
: 1), Zavrč - Rudar Velenje 1: 0 (0 : 0). Pari 7. kroga: Rudar - Mura 
05, Zagorje - Zavrč, Bonifika - Krško, Krka - Triglav, Aluminij -
Bela krajina.

Bonifika
Triglav
B. krajina 
Aluminij 
Rudar 
Krško
Mura 05
Zagorje 
Zavrč
Krka

6
6
6
6
6
6
5
6
5
6

4
3
3
3
3
2
2
1
1
0

0 
2 
1 
1 
0 
3
2
2 
1 
2

2
1
2
2
3
1
1
3
3
4

9:3 
8:4 
9:6 
7:6
12:7 
6:6 
4:2 
9:12
3:5 
2:18

12 
11
10
10
9
9
8
5
4
2

Na kratko

džarska in Hrvaška. Videli bomo, 
kaj se da iztržiti v teh kvalifikacij- , 
skih tekmah. Če bodo dekleta iz­
polnila naša pričakovanja, rezultat 
ne bi smel izostati.«

O razpoloženju v reprezentanci 
pa igralka Estera Vehar: »Razpo­
loženje je dobro, pred temi nasto­
pi, ki so za nas vsekakor enkratna 
priložnost, smo le malce živčne. 
Igrale bomo svojo igro in poskuša­
le iztržiti čim več. Potrudile se 
bomo, da bomo izpolnile naš cilj.«

In kakšen je spored kvalifikacij? 
V ponedeljek sta se v Lendavi po­
merili reprezentanci Slovenije in 
Ukrajine (2 : 2), na Ptuju pa Islan­
dija in Latvija, v sredo Ukrajina - 
Latvija (Lendava) in Slovenija - 
Islandija (Murska Sobota), v sobo­
to ob 16.30 pa v Murski Soboti 
Islandija - Ukrajina in na Ptuju La-, 
tvija - Slovenija.

Milan jerse

^tletek že v prvi minuti
Pazanerija 

gledalcev, 
5„Si.o”,^^f«in(Kranj), 
?'(33). ®^«(l).2:0M.

v

Kramberger 
'ti Bal Marič, To-

1)'fe ’ Slavic, Plošnik

^,1’58) i: ''^tnšek, A. Medved 

Gašparič, 
Medved, 46), 

v'"’ 6^'1 3^eselič, Marinič lif>ni^’Vračko.
Aj, kartoni. Fajfar; Vese-

'fa ^ev - - -
^^knia začela, že je

v 22. sekundi je
V’ s u;?« vratarja gostov 

'h osmih metrov z 
Su, P’'’vim evrogolom 

Nobili minute kas-
gostje prek Topo-

lovca, vendar je zadel le zunanji 
del mreže z desne strani. V šesti 
minuti smo videli odličen strel Ma­
riniča v desni zgornji kot, toda vra-
tar Kamnik je s pravo parado pre­
prečil zadetek. Po lepi podaji Plo­
šnika na rob kazenskega prostora 
Aluminija je Sreš streljal tik ob de­
sni vratnici. V 20. minuti bi gostje 
skoraj izenačili po nerodnem po­
sredovanju Krambergerja, ki je žo­
go nespretno poslal proti desnemu 
zgornjemu kotu, toda Kamnik se je 
vnovič izkazal. Ofenziva Soboča­
nov se je nadaljevala z močnim 
strelom Slavica s 25 metrov. Še bolj 
vroče je bilo pred vrati Aluminija v 
32. minuti, ko je Plošnik po strelu 
z leve strani kazenskega prostora 
primoral gostujočega vratarja na 
resno posredovanje. V naslednjem 
napadu je Kulčar močno streljal, 
vratar pa je žogo odbil v kot. Tega 
je z leve strani streljal Slavic, Ba-

lažic pa je iz bližine z glavo žogo 
preusmeril v mrežo Aluminija. V 
39. minuti je Vračko od blizu z leve 
strani nevarno streljal, toda Kam­
niku je uspelo njegov udarec ukro­
titi. V zadnji minuti prvega polčasa 
je Slavic z roba kazenskega prosto­
ra streljal v levi zgornji kot, vendar
je eden od branilcev gostov žogo z 
glavo izbil z igrišča.

V drugem polčasu so črno-beli 
umirili igro in nadzorovati rezul­
tat. Bilo je nekaj priložnosti na 
obeh straneh. Velja omeniti 69. 
minuto, ko je Sreš v samostojnem 
prodoru preigral nekaj gostujočih 
igralcev in nato z roba kazenskega 
prostora močno streljal tik nad 
prečko. Gostje so zagrozili v 80. 
minuti, ko je Gašparič od blizu z 
glavo streljal čez vrata, in v 83. mi-
nuti, vendar je odlični Kamnik 
čan strel Veseliča ubranil.

mo-

Milan Jerše

6. krog 1. lige U-14 vzhod: 
Mura 05 - Maribor 3 :0 (Pučko 
3), Aluminij - Radgona 3:0, 
Ljutomer - Jarenina 1:1 
(Šakelšek), Mali šampion - 
Veržej 2:1 (Slana), Dravograd 
- Nafta 6:1 (Poredoš). Vodi NŠ 
Dravograd z 18 točkami, 2. 
Mura 05 16,8. Veržej 7,11. 
Nafta 6,13. Ljutomer 1,14. 
Radgona 0.

6. krog 2. SML vzhod: 
Jarenina - Nafta 4 : 2, Krško - 
Ljutomer 2 : 0. Vodi Krško (18) 
pred Nafto (15), Ljutomer (6) 
pa je osmi.

6. krog 2. SKL vzhod: Jarenina 
- Nafta 5:2, Krško - Ljutomer 
1:2. Vodi Jarenina 16,3- 
Ljutomer 15,10. Nafta 4.

4. krog 1. MNL Murska 
Sobota: Apače - Cankova 3:1, 
Radgona - Ljutomer 2:1, 
Slatina - Pušča 5:0, Hodoš - 
Bakovci 1:1, Bogojina - 
Serdica 0:2, Goričanka - 
Dokležovje 4:1. Vrstni red: 
Bogojina in Apače po 9, 
Goričanka in.Hodoš po 8.

4. krog 2. MNL Murska 
Sobota: Rotunda - Motvar- 
jevci 3 :0, Lipa - Cven 0: 0, 
Križevci - Bratonci 5 :0. Vrstni 
red: Rotunda 9, Beltinci (-1) in , 
Lipa po 7.
4. krog 1. MNL Lendava: 
Veterani Tuš Žalik - Čentiba 3 :
3, II Ambienti Kobilje - 
Nedelica 1:1, Mostje - 
Panonija 4: 3, Turnišče - 
Kapca 5:2. Vrstni red: 
Turnišče 10, Čentiba in 
Veterani Tuš Žalik po 8.

4. krog 2. MNL Lendava: 
Žitkovci - Graničar 5:1, 
Zvezda Dolina - Nafta veterani 
0: II, Olimpija Dolga vas- 
Renkovci 2 :0. Vrstni red: 
Olimpija Dolga vas 10, Nafta 
veterani in Renkovci po 9-

2. krog tekmovanja me­
dobčinskih nogometnih 
reprezentanc U-13: Murska 
Sobota - Celje 4:0 (Lotrič 2, 
Maroša, Šiško).

3. SNL VZHOD PRVA ZMAGA ROME
6. krog: Odranci - Šmartno 1928 1: 2, Dravinja - Kovinar Štore 2 : 
0, Trgovine Jager Š. - Roma 1: 2, Koroška Dravograd - Paloma 5 : 0, 
Stojnci - Malečnik 1:1, Tehnostroj Veržej - MU Šentjur 0:0,, 
Črenšovci - Pohorje 3 :2. Pari 7. kroga: Pohorje - Odranci, Roma 
- Koroška Dravograd, MU Šentjur - Črenšovci, Malečnik - 
Tehnostroj Veržej, Paloma - Stojnci, Kovinar Štore - Trgovine 
Jager Š., Šmartno 1928 - Dravinja.

ODLOČIL GERENČER

Igrišče v Črenšovcih, 100 gledalcev, sodnik Dejan Balažič (LJ), 
strelci: 1: 0 P. Gerenčer (6), 2 : 0 Ivanič (21), 2 : 1 Rihtarič (23), 2 : 2 
Majerič (75), 3 : 2 P. Gerenčer (84).
Črenšovci: Pečelin, Gone, Mi. Balažič (Maučec, 75), Ivanič, Slana, 
Šajt, R. Horvat, Kostric (Marton, 77), T. Horvat, Kolarič (Zver, 46), P. 
Gerenčer.
Rumeni kartoni: Gone; Pepelnik, Roj, Cehtl, Javšnik.
NEPRIČAKOVAN PORAZ

Igrišče v Odrancih, 300 gledalcev, sodnik Bojan Tkalčič (MB), .strelci: 
1:0 Zadravec (18), 1:1 Podbrežnik (39), 1:2 Podbrežnik (67). 
Odranci: Ščančar, Erjavec, Tkalec (B. Balažič, 76), Žerdin, Zver, 
Jerebic, Zlatar, Mi. Kovač, Kerec (Hozjan, 89), Zadravec (Kociper, 
81), Jančar.
Rumeni kartoni: Mi. Kovač; Podgoršek, Podlesnik.

ZMAGA Z IGRALCEM MANJ
Igrišče v Šmartnem, 220 gledalcev, sodnik Marko Knežar (MB), 
strelci: 1: 0 First (45), 1:1 S. Baranja (85), 1: 2 Bogičevič (87). 
Roma: An. Baranja, K. Cener, G' Kovač, L. Pestner, D. Cener (Kokaš, 
52). D. Kovač, S. Baranja, Grebenar, Ad. Baranja, L Cener, Bogičevič. 
Rdeči karton: G. Kovač (31). Rumeni kartoni: Mraz, Mauher, 
Asllanaj; G. Kovač, L. Pestner, Bogičevič.

MIROLJUBNI REMI
Igrišče v Veržeju, 100 gledalcev, sodnik Drago Klinc (Ptuj). 
Tehnostroj Veržej: Gergorič, Rebernak, Baler, Vidmar (SunčiČ, 
61), Pučko, Vogrinčič, Kaučič, Duh, Karnet (Vinkovič, 74), Fajdiga 
(Hodnik, 81), Grah.

Šentjur 
Dravinja
Odranci
Šmartno
Šmarje
Veržej 
Črenšovcl
Malečnik
Stojnci 
Dravograd 
Paloma
Roma
Kovinar
Pohorje

6 
6
6
6
6
6 
6
6
6
6
6
6
6
6

4 
4
4
4
3
3
3
2
2

2
1
1 
0
0

2
1
1
1
2
1
1
2
1 
0
2
1
3 
0

0
1
1
1
1
2
2
2
3
4
3
4
3
6

11:2
16:6
11:5
12:9 
8:4 
9:6

11:10 
10:9 
9:11
8:7
6:15 

.7:13
8:14 
4:19

14
13
13
13
11
10 
10
8
7
6
5
4
3
0

POMURSKALIGA RAKIČAN NE POZNA PORAZA
5. krog: Rakičan - ZMG Gančani 2:0(1: 0), Hotiza - Čarda 1: 2 (0: 
2), Petišovci - Grad 4:0 (2 :0), Aqua Ižakovci - Tišina 1:0 (0 :0), 
Virs Bistrica - Šalovci 0:1 (0 :0), Dobrovnik - Kerna Puconci 1:0 
(0:0), Tromejnik II Ambienti - Polana 3 :1 (2 : 0).
Pari 6. kroga: Kerna Puconci - Tromejnik II Ambienti, Čarda - 
Polana, ZMG Gančani - Dobrovnik, Šalovci - Rakičan, Tišina - Virs 
Bistrica, Grad - Aqua Ižakovci, Hotiza - Petišovci.
Vrstni red: Rakičan 15, Šalovci in Čarda po’13, Gančani 10, 
Ižakovci in Tromejnik po 9, Tišina 7, Polana 6, Bistrica in Hotiza po 
4, Grad, Petišovci, Dobrovnik in Kerna pa 3 točke.

Milan Jerše
1
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Z gumpiči se učimo tujih jezikov Jaz pa pravim Pr

Svinčnik
Brez svinčnika skorajda ne moremo v 

šolo. Je pripomoček za pisanje ali risanje 
in je običajno narejen iz lesa ali plastične 
mase, vsebuje pa grafitno minico. Shrani­
mo ga v peresnico, za ostrenje konice po­
trebujemo šilček, za brisanje njegovih 
sledi pa radirko. Svinčnik je v šolah nado­
mestil kredo, ki so jo uporabljali naši pra- 
in praprastari starši. Čeprav so izumili ke­
mične svinčnike in različna sodobna pi­
sala, je svinčnik še vedno osnovno pisalo 
v šolah. Tudi računalnik ga ne more na­
domestiti. Če ima vaš svinčnik topo koni­
co, se lahko gladko izgovorite, da so gum­
piči z njim preveč pisali in ga niso ošilili.

Ce sesalnik pole I
•B arbikin čevell
Brez igrač si je težko zami- Atila: Najraje se igram z lego 

kockami in kužkom, ime mu ješljati otroštvo in otroški svet.
2 igračami si otroci ustvarijo ’ Piko. Iz lego kock gradim hiše.
domišljijski svet, sezidajo me- • nam pospravi igrače?
sto, živalski vrt ali kmetijo.

Atila: Mama. ,,
Maja: Mama in babicami 

pita Barbike, včasih avto®"

Prevode besed pripravljajo učitelji 
tujih jezikov z Ljudske univerze v 
Murski Soboti, gumpiče pa ilustrira 
mag. Marjan Vaupotič. Izgovorjavi 
lahko prisluhnete na Murskem valu v 
oddaji Mali radio, ki je na sporedu 
vsak četrtek od 18. do 19. ure.

Vaše prispevke, komentarje 
in menja o vsebinah, ki jih 
obdelujemo ali želite, da bi 
jih, pošiljajte po elektronski 
pošti na Nana.RR@vestnik.si 
ali po pošti na naslov; 
Vestnik, za stran Barve 
otroštva. Ulica arh. Novaka 
15,9000 Murska Sobota. 
Tisti, ki gledate prispevke 
po internetu, jih najdete 
pod naslovom Mularija.

ANGLEŠKI jezik: pciicil (pensil)

NEMŠKI jezik: ein Bleistift (ein blajšrift) 

MADŽARSKI jezik: ccfuza (ceruza) 

ŠPANSKI jezik: uno lapiz (uno lapiz) 

ITALIJANSKI jezik: udb Hiatita (una matita) 

FRANCOSKI jezik: un crayon (un kr’ej6)

Basen
o Jelenovih rogovih

■ v gozdu je živel jelen, ki je veljal za enega najlepših 
jelenov daleč naokrog, ker je imel ogromno košato ro­
govje. Nekega dne je pil vodo, in ko je zagledal svoj od­
sev v vodi, si je rekel: »O, kako veliko, košato rogovje 
imam, moje noge pa so tako suhe!« Nato je zagledal ve­
likega medveda, ki se je ravnokar podal v lov za njim. 
Jelen je tekel in tekel in bil daleč pred medvedom, ko 
se je s svojim košatim rogovjem zapletel v grmovje. In 
si je rekel: »Noge, ki sem jih zaničeval, so mi pomagale 
pobegniti, rogovje, katero sem hvalil in po katerem so
me vsi občudovali, pa me je pustilo na cedilu!- 

Nauk: Kar pretirano hvališ, te lahko izda.
!«

Af jan Mejaš 
Dopisni krožek DOŠI Lendava

Vsi smo bili otroci

Kako sem prvič
ledel kobilice

Bilo je leta ‘98, ko smo taborili ob Bu­
kovniškem jezeru. To taborjenje mi je 
ostalo še posebno v spominu zaradi dveh 
dogodkov. Imeli smo prave pravčgte vite­
ške igre z oklepi, ščiti, lesenimi meči, 
princeskami, kralji, kraljicami in vsem, 
kar spada zraven. Vitezi so se pomerili v 
različnih veščinah in se tako potegovali 
za roko najlepše princese daleč naokoli. 
Uspešnejši so bili mlajši taborniki, ki so 
očitno znali princeso bolj očarati.

Drugi zanimivi dogodek pa je bil 
>hajk«. Tako taborniki rečemo pohodu,»J

ko se odpravimo iz tabora na neki kraj, 
si postavimo bivak in tam preživimo 
dan ali dva. Nastanili smo se v bližini 
neke kmetije, tamkajšnji kmet z ženo in 
otrokom pa nas je večkrat obiskal in 
nam prinesel razne priboljške, od kru­
ha, paprike, paradižnika, čebule... Vse 
smo s slastjo pojedli, saj je bilo dosti 
boljše od konzerv, ki smo jih tovorili s 
seboj. Očitno nam vseh kulinaričnih 
doživljajev ni bilo dovolj, tako je eden 
od naših, ki je bil na treningu preži­
vetja, predlagal, da bi si spekli kobilice. 
Pomagal nam jih je loviti tudi deček, ki 
je stanoval v bližini in ki se nam je pri­
družil. Pečene smo posolili in zraven 
jedli še kruh, le noge smo odtrgali, da 
se nam ne bi zatikale v zobe kot zobo­
trebci. Takrat sem jih jedel prvič in 
niso imele kakšnega posebnega okusa.

Naslednje leto pa smo taborili v Do- 
manjševcih. Od tam smo se spet odpra­
vili na hajk, tokrat na Bukovnico. Ampak 
ker smo se izgubili (ja, tudi to se zgodi 
tabornikom), smo prišli do hiše kmeta, 
ki nam je prejšnje leto nosil priboljške.

5.

Tomaž Mlinarič, starešina roda Ve- | 
seli veter, je pogosto v stiku z otro­
ki, ki dnevno sobo zamenjajo za 
gozd in naravo. »Mlade tabornike 
učimo veščin, da bi zrasli v odgo­
vorne osebe. Včasih se morajo učiti 
tudi na svojih napakah, vedno pa 
stojimo zadaj, da ne bi bilo prehu- . 
do. Ko gremo v naravo, se današnji 
otroci najtežje odpovejo gamebo- 
yem in mobitelom, še posebno pa 
sladkarijam. In ker se sladkarij lo­
tijo zvečer v šotorih, jih potem za­
radi sladkih drobtin napadajo mra­
vlje. No, tudi to je šola za življenje.
Foto: Bernarda B. Peček

Po pozdravih in obujanju spominov nas 
je naložil na traktor in odpeljal do cilja. 
To je nekaj mojih najlepših taborniških 
trenutkov, ko sem se učil, da se je v živ­
ljenju velikokrat treba znajti.

c

avtocesto, ustvarijo družino. 
Ampak še tako dobre in šte­
vilne igrače ne morejo nado­
mestiti bratov, sester, prija­
teljev in prijateljic, ki sode­
lujejo pri igri. O tem smo se 
pogovarjali prav z vsemi prvo- 
in drugošolci, ki obiskujejo 
osnovno šolo na Hodošu.

Vsi: Sami.
Maja: Meni včasih mama po­

maga po sobi pospraviti igrače.
Rene: Jaz pa jih pospravim 

sam.

Kaj pa, če igrač ne pospra­
vimo?
Maja: Potem se igrače izgu­

bijo. Nekatere igrače imajo tako

Jeke
Renato: Meni očka kup*^ 

če. Želim si puško, tako, P
ampak ne za prave tnetk^-

in še«*Rene: On je moj brat in s
ga imam vrtcu. Jaz tudi atija"’!'
guiinaiii vitvuj«- — j

laže prepričam, da mi
In se skupaj igrata^
Rene: Ta Renato bl^ 

vem razredu, najbolj

A
S’ 1

.'R

4

>»

u

Od leve proti desni Attila K6nye, 1. r, Anabella Dajč, 2. r, Renato Škaper, 1. r. 
Benko, 1. r. Maja Soos, 1. r, Rene Škaper, 2. r. Foto: A. N. R. R.

s čim se najraje igrate?
Maja: Imam dva plišasta me­

dvedka in z njima se najraje ig­
ram. Zanju imam obleke, da ju 
oblačim. Včasih se mama igra z 
mano, včasih pa nima časa. Imam 
tudi avtomobile in kocke.

Rene: Jaz se najraje igram z 
igračami in svojimi kužki. Imam 
dve hiški, iz kock naredim ogra­
jo in so tam notri. Ime jim je Le­
si, Bruno, Vimi in Reks.

Anabella: Jaz se tudi najraje 
igram s kužki, pravim jim Runo, 
Pika in Dimi.

majhne dele, da lahko gredo v 
sesalec.

Rene: Žal ml je, če kakšno ig­
račo izgubim. Enkrat sem izgu­
bil avtomobil in sem bil žalo­
sten.

Maja. Jaz pa sem izgubila en 
Barbikin čevelj, ki je šel v sesal­
nik.

Anabella: Jaz tudi pospravim 
svoje igrače.

Atila: Jaz igrače pospravim in 
jih dam v škatlo.

Kdo vam najraje kupi igra­
če?

.,Aleks»®^"

■ igrače, najmlajši pa
šene.*''

me posluša, ta pa ne.^ ide pOSlusa, Id
Maja: Imam sestrično |j,(i 
o rada ieram. Stara jenjo rada igram.-- •
Anabella: Jaz imam

z njo se sedaj še
kot igrava.

Attila: Imam 
in še dva brata.

bolj sei«’!’')£<*

sestrico J"’”’’

Aleksander: Nas je d®
tt

ltc<*AieKsaiiuvi. ■I’’** \
liko, skupaj imam vd**’ 
in šestric. Lepo je, ce jjf 
otrok, vedno je kdo za 
ši se igram z mlajšim^

A.NanaRW«^ Jti’

Jaz sem
konj
Jaz sem konj, ti pa ne, 
jaz tečem, ti pa ne. 
Vsak me hoče dohiteti, 
tebe pa nobeden.

Jaz sem konj, ti pa ne, 
nosim sedlo, ti pa ne. 
Ti bi mi ga hotel vzeti, 
pa ga nisi vreden.

Saj sam predobro veš,' 
kaj bi dal, da bil bi konj, 
da po pašniku bi tekal, 
se po travi kotalil.

Saj sam predobro veš, 
kaj bi dal, da bil bi konj, 
da z grivo lepo se pohvalil bi. 
J'az sem važič, ti pa ne.

Larisa Rac, 3. a, 
OŠ Bogojina

Ličkanje
koruze

Koruza je ena najpomemb­
nejših živil na svetu. Nekoč so 
se zbrali vaščani in odšli na 
njivo trgat koruzo. Potem so 
koruzo pripeljali domov, ob 
večerih pa so delo nadaljeva­
li. Skupaj so vaščani koruzo 
še ličkali, se ob tem pogovar­
jali in si pripovedovali različ­
ne zgodbe ter peli. Ličar je 
moral z levo roko držati ko­
ruzni storž, z desno roko pa 
so trgali liste. To je bilo pravo • 
vaško druženje ob dobrotah 
preleške kuhinje.

Ane j Meznarič

Kdo |e Odnesel . 
pozabljene igroc«

Danes ni problem, da otroci ne bi imeli igrač, problem je, da jih
se starši najbolj zavedamo tedaj, ko je igrače treba pospraviti. Povsod so,

rastejo in rastejo.
Pred dnevi sem nabrala za cel koš polomljenih, neuporabnih in

Lepo spravljene sem jih postavila na balkon, in ko sem zvečer hotela od 
»neuporabnimi igračami« v smeti, je ni bilo več. Ne, ni jih odnesel medve ^(etj
ki smo si ga doma pred leti izmislili z željo, da se vsak večer igrače posprd' J poli 
medvedek pobiralec odnese in razdeli otrokom, ki za svoje igrače lepo s 
ko sem dobro pogledala po stanovanju, sem ugotovila, da so prav vse spo 
nazaj in pomešane z drugimi igračami. »Storilci«pa so kar molčali.

sl

Otroci svoje igrače ščitijo kot svoje mladičke. In tako je tudi prav, s j 
moremo pričakovati, da bodo delali selekcijo, katere igrače še 
ne. Sami ne bodo nobene vrgli v koš. Starši moramo narediti selekcijo, P iii
sploh kupimo. Kar se tiče igrač, ki jih kupujejo dedki in babice, pa je .i

liko bolj zapletena zgodba.
Nana.
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Projekt Gimnazije Murska Sobota

E-govorllne ure
pomoči e-govorilnih ur smo se učitelji 

""»"Ibližali učencem na njihov način - 
^četno negodovanje profesorjev seje 
bremenilo v navdušenje
, Vogrinčič, profe- 

informatike na Gim- 
sent’* Sobota, lani 

P eiabra verjetno ni pri- 
ovala, da bo njen projekt, 
hitrem je sodelovalo kar 

od skupno 60 
letu r gimnaziji, v enem 
ta d ?®^nzijo Murska Sobo- 
Do p ^®^dno obrnil na gla- 
tosf njene vedoželj- 
navrt’ v®®®“ikativnosti in 
Hj ’*®^nja nad sodelova- 
stj? * dijaki in kolegi je po- 

več kot 
8e ’ je vzor za dru-

šole, kako na pra- 
Vf nstvariti kooperati- 
1’1(0 približati di- 
v|(iinjihov način in 
!ey!, 5*** indi starše. Z njim

ni odnosi, na katerih naj bi naj- 
' prej delali, ampak da je od uči­

teljeve samozavesti in samopo­
dobe odvisno, koliko se lahko 
on identificira s tistim, kar on 
predstavlja in kar on je. Torej: 
če smo mi zaposleni na tej šoli, 
bi tudi šola morala imeti dober 
ugled, imidž in samopodobo, da

tejša je bila uvedba e-govofil- 
nih ur, ko so učitelji ob določe­
nem času na voljo dijakom za od­
govore na njihov način - elek­
tronsko komuniciranje je nam­
reč danes med dijaki že nekaj po­
vsem samoumevnega. Na spletni 
strani šole je objavljeno, kdaj ima 
kateri profesor e-govorilne ure.

•MN)

Gre
la •^daljujejo tudi letos.
Za iVdd ® 'tiovacijski projekt Za- 

ilrj..Republike za šolstvo s po- 
tokovnega razvoja stro- 
delavcev v vzgoji in izo- 

'"^nju z naslovom Samoza-
k.

pozitivno - 
izvaja v obliki 

odU.^ '■^ziskave. In zakaj se je 
prav za to temo? »Ve-

sa­

ten«10 ^^vno zato, ker me te te-ttlgs , IkVl lliv LU tv-
to je tudi eden od 

d® Ule je šolstvo odne- 
J rada delam z ljudmi, 

bito problema je bilo, 
da se bo povečala

^Sova-
‘511

samozavest in s tem

razredu bolj spro- 
teoti'*' deloval. Opazili 

da morebiti niso 
P^^oblematlčni medoseb-

Na sceni 23

»To ne pomeni, da želimo biti z dijaki prijatelji, 
ker ne moremo biti in nismo. Lahko pa jim 
pokažemo, da nismo zmaji, da smo ljudje kot 
vsi drugi, da se nam lahko približajo ne le pri 
tisti eni uri na urniku, ampak tudi drugače.«

bi jo potem imeli tudi mi in tudi 
dijaki. Kajti tudi dijaki se identi­
ficirajo s šolo, če ima ta neki po­
zitivni imidiž,« je povedala Ro­
mana Vogrinčič

Ker je bil projekt predvsem 
namenjen profesorjem, so za ce­
lotni kolektiv pripravili nekaj 
strokovnih predavanj. Prvo, kar 
so pripravili za vse, je bil skupni 
roditeljski sestanek, na kate­
rem so se prav vsi učitelji pred­
stavili vsem staršem vseh oddel­
kov prvih letnikov; to je bilo pra­
vzaprav neformalno druženje na 
čajanki, na katero so bili pova­
bljeni vsi starši, prinesli smo tudi 
pecivo, starejši dijaki pa šo pri­
pravili krajši program. V začetku 
je bilo slišati negodovanje neka­
terih, zakaj je tega treba, po pozi­
tivnih izkušnjah (večja odprtost, 
povezanost z dijaki in starši) pa 
so vsi tako navdušeni, da bodo s 
takim načinom spoznavanja na­
daljevali tudi letos. Še učinkovi-

seveda pa si mora vsak učitelj po­
staviti svoja pravila komunici­
ranja.

Ponosni so tudi na posebno 
prijeten informativni dan, ko 
so festival šole združili s pred­
stavitvijo učencem, ki se šele 
odločajo, kam po osnovni šoli. 
Vogrinčičeva je prepričana, da 
računalniško komuniciranje omo­
goča še nekaj novega, kar bi mo­
rali profesorji izkoristiti: »Pri in­
formatiki smo se povezali z ma­
tematiki in reševali določene 
miselne naloge po internetu. To 
je tudi sicer pri nas običajno. 
Nasploh ima informatika veliko 
medpredmetnega sodelovanja. 
To je prihodnost, to manjka. Vpra­
šanje je le, koliko so učitelji pri­
pravljeni sodelovati, delati sku­
paj. Informatika je taka, da se 
pojavlja pri vseh predmetih, pri 
slovenščini, fiziki, nemščini.«

V projekt so vključili tudi zelo 
uspešen muzikal, s katerim so

Romana Vogrinčič: »Zdi se mi, da smo se spet začeli pogo­
varjati, se družiti med sabo tudi zunaj delovnega časa. To je 
za kolektiv šole zelo dobro. Zdaj so mi nekateri profesorji 
predlagali, da še ne bi končali projekta, ampak bi z njim na­
daljevali. Na primer naša likovnica je sama predlagala, da bi, 
skupaj z otroki našli prave barve za vsako učilnico, in jih po­
tem prebarvali. Določeni predmeti so taki, da potrebuješ 
spodbudo, barve, ki te poživijo. Pri drugih, na primer tudi 
pri informatiki, pa jih je treba malo umiriti s hladnimi barva­
mi. Matematiki so me pozitivno presenetili, saj želijo anketi­
rati dijake, kako se počutijo na tej šoli, kakšen odnos imajo 
do matematike, kako bi izboljšali odnose.« Foto: B. B. P.

Konec tedna 
v znamenju 
komedije in 
hip-hopa
Po poletnih počitnicah, ko je 
pripravljal prireditve v zmanjša­
nem obsegu. Murskosoboški 
mladinski informativni in 
kulturni klub (MIKK) spet 
deluje s polno paro. Tako je 
pred kratkim pripravil vrsto 
koncertov, ki so se zgodili med 
drugim tudi med tednom, kot 
na primer minulo sredo, ko je 
bil nastop vvashingtonskega tria 
Ostinato, ali pa sedaj v torek, ko 
je zaigrala nemška skupina 
Dyse. Obeta se pa spet pester 
konec tedna, saj so v MIKK-u 
tokrat poskrbeli za ljubitelje 
»stand-up« komedije in hip- 
hopa. V petek zvečer bosta 
obiskovalce poskušala spraviti 
v smeh Miki Bubulj in Ranko 
Babič, ki sta priredila ameriški 
način pripovedovanja šal v prvi 
slovenski stand-up komični šov. 
V soboto pa bodo prišli na 
vrsto ljubitelji glasbene zvrsti 
hip-hop, saj bo tukaj nastopila 
cela plejada izvajalcev tega 
žanra, na čelu katere bo

IHi lio|>asoii

nastopali v Ameriki, predvsem 
pa so se v minulem šolskem letu 
ukvarjali s samopodobo profe­
sorjev, v prihodnjem šolskem 
letu pa se bodo več ukvarjali s 
sodelovanjem z dijaki; ustvarili 
bodo nekakšno povezovalno 
skupino dijakov in profesorjev 
(nova glasbena skupina bo spre­
mljala pevski zbor). Vogrinčiče- 
va še opozarja: »To ne pomeni, 
da želimo biti z dijaki prijatelji, 
ker ne moremo biti in nismo. 
Lahko pa jim pokažemo, da ni­
smo zmaji, da smo ljudje kot vsi

drugi, da se nam lahko pribli­
žajo ne le pri tisti eni uri na ur­
niku, ampak tudi drugače.« In še 
o projektu, ki se bo sicer sklenil 
s koncem sedanjega šolskega 
leta, vendar se bo verjetno iz­
vajal še vrsto let: »Milijon se zač­
ne z ena, če enega okužiš s sode­
lovanjem, boš kasneje že dva, 
tri, kajti ta virus se širi. Komu­
nikacija je vedno najpomemb­
nejša, zidovi nikoli niso najpo­
membnejši, pomembni so lju­
dje, ki so za njimi.«

Bernarda B. Peček

f
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domača dvojica Stekli psi, ki je 
svojo nacionalno prepoznav­
nost doživela ob prenosu 
proslave združitve Prekmurja z 
matičnim narodom.

T. K.

®f>iinar Podjetništvo - priložnost za mlade

Imaš zagon, te nič več ne ustavi*
idejo, vztrajnost in odgovornost za svoja dejanja

j®> da si želijo 
^^likok študiju

fvarno, državno 
*''ieitv’ lotili ure-

?y®je ustvarjalne in 
;'«S’^"‘deje. m da bi 
tl F'"suiuncjc siopi- 
Niij Podjetništva, so pri-

_____ ____ _  
^nterega so pova- 

I ‘»Mbi Perspektivne Iju-
?^^je predstavili svo- 

“'""ih storitvah, iz-

1, * tjh.. Kulture in incia-

Mi

pogumneje stopi-

narodni seminar
o - priložnost za

in incia-Sus"*? ______

L ^Sodk^^^uih podjetnikov 
Jteba ’'^hušenj, o katerih 

*®‘^**- Mladim so 
sC ta n? P'^membne dejav- 

id ?^*®iitev dobre po- 
'Ki.':.'

'bt^Pd J podjetniške kul-

>t*fobota. Višja

V.'“iciar podjet-
'Pt teciin sodelovanju z 
O^Uiii J“uior Achievement 

podjetni- 
i’io' te osnovne šo- 

S^^i^iiiii P°'^)®tja. Med naju- 
i podjetji, kjer iz

V Pomurju kar

oroš, Ekonomska
stro-

'^^^lujejo denarnice.

in podjetje, kjer izdelujejo zvez­
ke s formulami za kemijo ali ma­
tematiko.

Duhovnik mag. Leon Novak, 
Društvo Iniciativa Slovenija, je 
predstavil podružnico nemške­
ga društva, katerega delo temelji 
na delu protestantske etike, po­
spešujejo pa podjetniško inicia­
tivo ter pomagajo pri mreženju 
in iskanju poslovnih partnerjev 
v različnih državah. Med drugim 
so povabili na obisk v Pomurje 
gospodarstvenike in gospodar-

Erna Voroš: »Mlade 
ljudi moramo 
usposobiti, da bodo 
znali upravljati svoje 
življenje, potem bodo 
znali voditi tudi 
podjetje. Če v
življenju vlada kaos, 
se to pozna tudi v 
poklicnem življenju.*,«

ske atašeje, ki imajo sedeže svo­
jih podjetij v Ljubljani, da bi jim 
predstavili podjetniške možno­
sti. Novak je končal z mislijo, da 
postaja etika tudi v gospodar­
stvu današnjega kapitalizma ve­
dno večja vrednota.

J *<

h.
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Na seminarju Podjetništvo - priložnost za mlade, ki ga organizira Zavod Roka v sodelovanju 
z Društvom Iniciativa Slovenija in s podporo JAPTi, se je zbralo kar nekaj mladih, ki se želijo 
podjetno lotiti realizacije svojih idej. Odzvali so se mladi, ki želijo, da bi Pomurju šlo bolje, je 
dejal mag. Robert Celec, vodja projekta. Foto: A. N. R. R.

Predstavili pa so tudi uspešne 
prakse mladih podjetnikov. Mi­
haela Gumilar Ketiš, Frontal, je 
predstavila skupino Frontal' d.
O. O., Inqua, d. o. o., in Frontlab, 
d. o. o., tri podjetja, ki imajo eno
idejo, tri izvedbe in že 17 zapo-

slenih. Svoje delovanje širijo v 
širši slovenski prostor, v države 
EU in še kam. Poudarila je, da je 
za uspeh treba najti tržno nišo, 
imeti kreativno idejo, dovolj po­
guma, vztrajnosti, potrpežlji­
vosti in cilj pred sabo, kot naj-

pomembnejše pa je izpoštavila 
mreženje.

O uresničitvi podjetniške ideje 
podjetja Inque, ki se med drugim 
ukvarja s kreativnim oblikova­
njem in orje ledino industrijske­
ga oblikovanja pri nas, je govorila 

i

Renate Toplak. Mladim je sveto­
vala, da je koristno, da najprej na­
berejo izkušnje, potem pa zač­
nejo delati po svoje: »Najprej mo­
ra biti želja, s čim se želiš pre­
življati, potem se lahko želje, vi­
zija v podjetju konkretizirajo. 
Nujno potrebno pa je še zaupa­
nje vase in prevzemanje odgovor­
nosti za svoja dejanja. Ampak, ko 
imaš zagon, te nič več ne ustavi.«

»Vedno bolj si želim službo na 
občini, ker bi imel čas zase, za 
ženo, otroka in za šport, pa je 
marsikoga presenetil Dominik 
Ketiš, Frontlab, spletne storitve 
in rešitve. Po drugi strani pa je 
lahko podjetje izziv, da kreativ­
no uresničiš svoje sanje. Mladim 
je dejal, da se pri realizaciji svo­
je ideje ne smejo obremenjevati 
s tem, česa ne vedo ali nimajo. 
Slediti morajo svojim,idejam, 
vse drugo bo prišlo samo po se­
bi. Nujno pa je treba narediti 
dober poslovni načrt, kajti brez 
tega tudi dobra ideja ne more 
dolgo uspešno funkcionirati.

Adnan Harmandič, World Uni- 
versity Service - avstrijski komite, 
pa je spregovoril o projektu Bal­
kan Čase Challange, kjer gre za 
sodelovanju univerze ter dijakov 
in študentov iz različnih držav pri 
skupnem iskanju rešitev.

A. Nana Rituper Rodež
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Vrstice za boljšo 
varnost v cestnem 
prometu mb

P O rvi U R S K E

www.pomurske-lekarne.si

L E K R N E

razkrivajo zdravilne skrivnosti

o žepnini
žepnina je otrokov las® 

denar, ki ga dobi od starse 
zato, da lahko z njim 
razpolaga. Starši mu takop

Zdri 
Poit

Zakaj začne povprečen 
voznik odpravljati prekrške 
šele, ko zagleda policista ob 
cesti?

Ker se ni pripel z varnostnim pa­
som, saj se je zapeljal le do druge 
ulice.

Ker je pozabil prižgati luči na vo­
zilu in je moral še istočasno opravi­
ti pomemben pogovor po mobil­
nem telefonu, pri tem pa ni bil po­
zoren na hitrost svojega vozila in je 
tako prekoračil dovoljeno hitrost

v'

i;

Tomaž Trajbarič, 
Svet za preventivo in vzgojo 

v cestnem prometu 
MO Murska Sobota 

vožnje.
Ko se je pripeljal na cilj, pa je zaradi tega, ker nima dovolj časa, 

nepravilno parkiral, saj bo tako ali tako parkiral le za kratek čas.

Zakaj voznik ne odpravi prekrškov, 
še preden zagleda policista?

z varnostnim pasom se ni pripel, ker se ne zaveda njegove kori­
stnosti tudi na kratkih razdaljah, luči pa je pozabil prižgati, saj je 
telefoniral, in ker je bil v stiski s časom, je še prekoračil hitrost 
vožnje.

Pravzaprav pa ob kopici obveznosti, ki jih ima, ne utegne raz­
mišljati še o prometnih pravilih!

Kaj vidi voznik v trenutku, 
ko zagleda policista ob cesti?

- rdečo položnico,
- globo,
- evre,
- kazenske točke,
- prekrške, ki jih storijo drugi udeleženci v prometu.

Česa voznik ne vidi?
Sebe ali drugega kot udeleženca v prometni nesreči, ki jo je 

povzročil. Poškodovanih udeležencev prometne nesreče, mate­
rialne škode, ki pri tem nastane...

Ne vidi tudi tega, da je do prometne nesreče lahko prišlo zaradi 
majhnih prej omenjenih nepomembnih prekrškov, ki jih je voz­
nik v cestnem prometu storil predvsem zaradi tega, ker »ni imel 
časa«. Niti ne vidi drugih ljudi, ki njega opazujejo kot kršitelja, saj 
mu ni pomembno, kaj si mislijo o njem, on je le žrtev stiske s ča­

som in prometnega kaosa.

0 čem bi moral voznik razmišljati, 
preden sede za volan?

Vožnja motornega vozila v cestnem prometu zahteva celega 
človeka in tega ne morem varno početi »spotoma« ob drugih 

opravilih.
Kot udeleženec v cestnem prometu bom upošteval prometne 

predpise in bom strpen voznik. S tem bom prispeval k izboljšanju 
prometne varnosti in preprečil marsikatero prometno nesrečo, 
lahko pa tudi rešil življenje.

Poletno razpoloženi 
tudi jeseni

Poleti se počutimo bolj svobodni, spontani in zapeljivi. Med 
počitnicami se napolnimo z energijo in dobro voljo, telo postane 
čvrstejše, misli pa bolj pozitivne. Potrudite se te občutke obdržati 

čim dlje v jesen.
Ko pride jesen, pa sledi dobro znana utrujenost, zmanjkuje 

nam volje in pozitivna energija se izgubi neznano kam. Kaj lahko 
storimo za to, da bi poletno razpoloženje trajalo čim dlje?

.4’ IbS?:''

Premikanje telesa je čaroben občutek, zato čim večkrat pojdite 
na sprehod ali počasen tek, da boste lahko uživali v vsakem ko­
raku: Pri hoji ali teku poslušajte glasove okrog sebe in poskušajte 
začutiti vsak svoj korak. Ko ste na morju v nedogled poslušali zvo­
ke morja, se tudi doma osredotočite na prijetne zvoke, ki vas spra­
vljajo v dobro voljo: ptičje petje, šumenje listja, smeh otrok in 
podobno. Tako kot se na dopustu telesno otresemo vsakodnevne 
rutine, saj počnemo vse, za kar med letom ni časa, tako se po do­
pustu osredotočite na to, da boste pregnali rutino iz vaših misli. 
Razvijajte svojo kreativnost in domišljijo, prebudite otroka v sebi 
in tudi jeseni mirno prekršite kakšno pravilo.

Vitamini o njevanju strupov in zdravil, ki se
’ nabirajo v krvi. Pomanjkanje se ka-

CM

sluznici, raskava koža, B6: krči, izgu­
ba teka, driska in bruhanje, anemija. 
B12: anemija, bleda koža, otekel

življenje nam postavlja preizkus- sna zmogljivost, krvavitve na koži in 
nje, sili nas k hitenju in nalaga nove sluznicah (skorbut). Naravni viri so 
skrbi in obveznosti! Da se lažje spo- agrumi, jagodičevje, zelena listnata

že kot utrujenost, razdražljivost, bo­
lečine v sklepih in udih, slabša tele- "jezik, mravljinčenje, B9: slabokrv­

nost, povečana možnost splava in

padamo z vsem tem, je dobro poču- zelenjava, paprika, zelje, črni ribez.
tje zagotovo izrednega pomena in k češnje, citrusi,...

Vitamini skupine B (BI, B2,temu lahko prispevajo tudi vitami­
ni. Vitamini so organske snovi, po- B3, B6, B12, B9 = folna kislina,

Pl 
d(

kažejo, da mu zaupajo. 
Zakaj žepnina?

zato, da se otrok nauči raap 
rejati denar in shajati zn) 
do naslednje žepnine. 
nino se počuti samostojn I , 
ga in bolj neodvisnega, s 
treba prosjačiti za vsa 
ali sladoled. Poleg tega se 
či varčevati za nekaj, a 
veliko pomeni. To poi«^' 
se na lastnih poskusih i 
pakah nauči gospodaoh

vr
Inekaterih telesnih okvar (spine bifi- 

de ali hrbtenične reže), biotin: der­
matitis, depresija, utrujenost, lomlji- 
vost nohtov, krhki lasje,... Naravni 
viri so kvas, jetra, mleko, rumenjak, 
polnovredna žita. B6 zmanjšuje de­
lovanje ahtikonvulzivov, zato se ne_______________________ B5 = pantotenska kislina, bio-

sa, za uravnavanje presnovnih pro- tin) sodelujejo pri presnovi ogljiko- smeta uporabljati hkrati!
cesov, za rast, razmnoževanje, delo- vih hidratov, beljakovin in maščob. Danes so vitaminski pripravki 

' zlahka dostopni, saj jih je mogoče
kupiti povsod! Pa vendar ne pozabi­
mo na lastno varnost in jih kupuj­
mo tam, kjer bomo hkrati z oskrbo 
deležni tudi skrbi, ki vključuje sve-

trebne za normalno delovanje tele-

vib hidratov, beljakovin in maščob.
vanje tkiv in organov ter za krepitev Folna kislina sodeluje pri rasti in zo- 

■■. renju rdečih krvničk, pri nastajanju
DNK in RNK (dotlatek v nosečno-

imunskega sistema. Večino vitami­
nov mora človeški organizem dobi-
ti s hrano ali vitaminskimi pripravki sti), biotin je pomemben za rast in
(A, E, C, BI, B2, B6, B12, folna kisli- obnovo kože in las, vitamin BI je

potreben za normalno delovanje tovanje strokovnjaka (farmacevta inna in pantotenska kislina), nekatere potreben za normalno delovanje tovanje strokovnjaka (tarmacevta m 
pa lahko V manjših količinah zgradi živčevja, kosti in mišic, B6 obnavlja farmacevtskega tehnika), kajti to je
organizem sam (D, K, biotin). Da za- poškodovanje živčne celice,... Po- ključnega pomena za učinkovitost
dostimo dnevne potrebe po Vitami- manjkanje se kaže pri BI: motnje v in varnost! Tega pa si zagotovo želi
nih, moramo zaužiti vsaj 400 g delovanju srca in obtočil, duševne vsak od nas, kajne?!
svežega sadja in zelenjave. Vitamini spremembe, B2: razjede v ustni Polonca Fiala, mag. farm,

so zelo občutljivi, vročina, konzervi­
ranje, svetloba in daljše skladiščenje 
jih lahko delno ali popolnoma 
uničijo! Vitamini A D, E in K so top­
ni v maščobah, nahajajo se v olju, 
maslu, margarini in jih moramo hra­
niti v temnem in hladnem prostoru.
Vitamini B in C pa so topni v vodi, 
zato moramo živila hitro oprati v 
celih kosih, saj le tako najbolje 
zadržimo vitamine. Vodotopni vita­
mini se izločajo preko ledvic in se v 
telesu ne nalagajo v večjih količi­
nah, vitamini, topni v maščobah, pa 
se izločajo iz organizma le s presno­
vo v jetrih, zato obstaja nevarnost 
kopičenja v organizmu. Za normal­
no delovanje vseh procesov v na­
šem organizmu je potrebna ustrez­
na količina vitaminov; kadar gre za 
pomanjkanje, govorimo o hipovita- 
minozi, kadar je vitaminov preveč, 
pa o hipervitaminozi. Vitaminske 
pripravke lahko jemljemo kadarko­
li, boljšo absorbcijo pa dosežemo z

poškodovanje živčne celice,... Po-
manjkanje se kaže pri BI: motnje v 
delovanju srca in obtočil, duševne 
spremembe, B2: razjede v ustni

jemanjem med obrokom.
Vitamin A sodeluje v sintezi vid­

nega pigmenta, krepi imunski si­
stem, ugodno učinkuje na epitelno 
tkivo (zdravljenje aken, psoriaze), 
pomemben je za razvoj kosti in oko­
stja, ... Pomanjkanje vitamina A se 
kaže kot občutljivost za svetlobo, 
suha in raskava koža, krhki lasje in 
nohti,... Naravni viri vitamina A so 
korenje, paradižnik, rumena zele­
njava in sadje, margarina, jajca, jet­
ra, ribje olje, mleko in mlečni iz­
delki.

Vitamin D pospeši resorbcijo 
kalcija in fosfatov iz črevesja ter 
uravnava ravnovesje med njima pri 
nalaganju v kosteh. Pomanjkanje vi­
tamina D se kaže s hipokalcemijo, 
hipofosfatemijo, demineralizacijo 
in bolečinami v kosteh, spontanimi 
zlomi in oslabelostjo mišic,... Narav­
ni viri so v ribjem olju, ribah, mleku 
in mlečnih izdelkih. Z jemanjem 
kortikosteroidov se zmanjšajo učin­
ki vitamina D, zato se priporoča do- •• 
dajanje.

Vitamin E je antioksidant ter 
prepfečuje staranje in odmiranje 
celic ter vzdržuje funkcije živčnega 
in mišičnega sistema. Pomanjkanje 
se kaže kot mišična slabost, slabši 
refleksi, utrujenost. Naravni viri so 
rastlinska olja, pšenični kalčki, son­
čnična semena, mandlji, arašidi, 
jajca, špinača,...

Vitamin K sodeluje pri strjeva­
nju krvi. Pomanjkanje se kaže kot 
krvavitve iz nosu, rase se celijo po­
časi in jih ne prekrije krasta, sponta­
na krvavitev v želodcu, črevesju, 
očesni mrežnici, možganih in sluz­
nicah. Naravni viri so listnata zelena 
zelenjava, rumenjak, mleko in jetra.

Vitamin C sodeluje pri nasta­
janju in obnavljanju vezivnega tki­
va, pri absorbciji železa iz črevesja, 
krepi obrambne sposobnosti belih 
krvničk v imunskem sistemu, po­
večuje količino protiteles, je antiok­
sidant, v jetrih sodeluje pri odstra-

na«- 17
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Carthago proizvodnja avtodomov d.o.o. 
Panonska 33
9233 Odranci

Skupina Carthago Rejsemobllbau GmbH, s sedežem v Nemčiji/ 
že 27 let uspešno proizvaja in trži avtodome višjega cenovnega 
razreda za Evropsko tržišče. Prepoznavni smo predvsem po zelo 
visok! kakovosti naših vozil, ki na trgu postavljajo nove mejnike.

Marca2008 bomo zakOuŽlli Izgradnjo naših novih proizvodnih
prostorov v Odrancih in začeli s proizvodnjo avtodomov. V letu
2009 bo podjetje na tej lokaciji zaposlovalo 150 oseb.

Za potrebe našega novega obrata v Odrancih iščemo sodelavke oziroma

sodelavce s potrebnimi znanji, veščinami in izkušnjami za 
ipvna mesta:

naslednja de'

1. Računovodja (m/ž)
2. Poslovni sekretar (m/ž)

Nabavni referent (m/ž)
4. Vodja skladišča (m/ž)
5. Skladiščnik (m/ž)
6» Mojster za izdelavo pohištva (m/ž)
7. Mojster za pripravo in montažo sten (m/ž)

8. Vodja proizvodne linije 1 (m/ž)
9. Vodja proizvodne linije 2 (m/ž)
10* Vodja priprave dela (m/ž)
11. Kontrolor kakovosti (m/ž)

llllllllllllllllll^l^^l^ kvalifikacije:

Za vsa delovna mesta: poznavanje nemškega jezika in okolja MS 
Za delovna mesta pod 1 in 2: višja ali srednja Šola ekonomske smeri, 
Za delovna mesta pod 3 do 11; višja ali srednja šola tehnične snu . '

zaželjene izkušnje v proizvodnji, za delovno mesto 
obvezen opravljen izpit za viličarja.

Začetek dela: januar 2008
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Za navedena delovna mesta pričakujemo samostojno in teamsko 
visoko motiviranostjo ter primernim občutkom odgovornosti. Poud

dajemo predvsem kakovosti opravljenega dela.

Vse, ki vas zanimajo navedena delovna mesta prosimo, da svojo 
prijavo, za izbarno delovno mesto, pošljete do 28.9.2007 na 

* naslov.
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http://www.pomurske-lekarne.si
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Združenje potrošnikov 
Pomurja svetuje

l
1

Prodaja na 
domu in 
vračilo 
izdelka

3

predstavnik podjetja, s kate-

•»seiii,

jo ®*^®šnico je pred dvema mesecema na 
obiskal predstavnik podjetja, s kate- 

K sklenila pogodbo o nakupu komple­
ti drugim tudi likalnika. Le-
slala * večkrat pokvaril, zato ga je po­
ta« Mer so na podlagi garancije 

odpravili. Pravi, da se pojavljajo^Ceraj
Hil(j ’ X-------------------- ----------------
lioth več pošiljati, saj v servis
teč nima nobenega zaupanja

)o, ali lahko kljub temu, da sta 
''be meseca od nakupa, od pogo-
ki,. . in zahteva vračilo vplačane

®ove napake in da na servis likal-

dbe
‘Pnine?
Žakon

dl’■v

pogodbe, ne da bi mu bilo treba na-

•!
i

Sodb 1^^ ® '^atstvu potrošnikov (ZVPot) pri po- 
vj ^'•^ehjenih zunaj poslovnih prostorov 

določa, da ima potrošnik pravico, 
odstj ’^*^Mstih dneh podjetju pisno sporoči, da 
>estj P’ pogodbe, ne da bi mu bilo treba na-' 

svojo odločitev. Šteje se, da je 
11113|Pf®'^očasno, če je poštna pošiljka od- 

Podjetje ne izpolni v celoti obveznosti . 
odstop od 

mesece. Po pregledu dokumenta- 
da podjetje potrošnici ni po- 

° zakonsko predpisanih poda- 
''"Sodb pravica o odstopu od
Vv J' potrošnico velja trimesečni

1
4

Sv('^'ovali ®nio ji, da podjetju pisno sporoči, da»d

Čilu o

pou)ci|u pisno sporoči, ua 
odstopa, blago pa mora nepoško- 

ftdjet'nespremenjeni količini odposlati 
V'luo v petnajstih dneh po spo-

j® potrošnica odstopila 
r j* •nora podjetje vrniti ves vplačani 

../■Edini

v vračila Diaga. z-uruzcnjc
c, Pomurja, Trg zmage 4, p. p. 207,

’ti strošek, ki bremeni potrošnico, je
hti strošek vračila blaga. Združenje

Pobota.

Andrej Čimer

ižT’'

X.

Sladkor, njegove sladkosti in grenkobe
Sladkarije, sladice in številne druge sladke dobrote že zelo zgodaj ponujamo otrokom, včasih kot 

nagrado ali sladko razvajanje, drugič kot znak naše ljubezni oziroma za potešitev otrokove potrebe po 
energiji. Tudi sami pogosto segamo po njih, še posebno takrat, ko smo potrti, ko izgubimo notranji 
občutek varnosti in ob lepših dnevih, ko s prijatelji in znanci slavimo kakšno posebno priložnost.

Ko nam po napornem delovnem dnevu zmanjka moči, največkrat sežemo po kakšni sladkariji in šele 
nato začnemo razmišljati, kaj in kdaj bomo jedli. Ne da bi razmišljali o čezmerni telesni teži, kajti z njo 
bomo tvegali sladkorne bolezni ter z njo povezane zaplete in težave. Koristen dodatek naši vsakdanji 
prehrani je krom, esencialni mikroelement, ki nam lahko pomaga izravnati ravnovesje sladkorja v krvi.
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tnorskih sadežev, 200 g riža, 1 

'«t •‘IjČ ^®hula, 100 g izkoščičenih oliv, 
V*' limone, 3 kaplji-

ah ij sveže zmleti poper, rezine li- 
okras.

skuhamo, splaknemo z mrzlo 
hladnem. Morske sadeže sku- 

v''itro iz kozarca že kuhane. Para- 
vročo vodo, olupimo in 

f^^ine. Čebulo očistimo, operemo in 
tjT kolobarje. V skledi pripravimo 

'™onin sok zmešamo z oljčnim 
'“•'lo '•oioh"^’ “ poprom. Morske sadeže,
V.''’rabi in ohlajeni riž prelijemo z mari- 

in počakamo približno de- 
Parad■! ®^stavine prepojijo. Preden dodamo 

solato še enkrat premešamo, 
'Pio ž v solatne posodice ali krožnike, 

•nami limone ii limete in ponudimo.

Osredotočenje
■ ■na sedanji

trenutek

Prof. dr. Sonja Treven pravi, da v sedanjem tre­
nutku ni nič negativnega. Če se ga zavedamo, kma­
lu zaznamo, da v njem ni strahu, žalosti, nevoščlji­
vosti, napuha in sovraštva. Vendar smo ljudje le re­
dkokdaj osredotočeni nanj, saj nas naše misli vo­
dijo pogosto v preteklost ali prihodnost. Prepušča­
mo se razmišljanjem o tem, kako so nas drugi ljudje 
prizadeli, kakšne neuspehe smo doživljali, kako 
smo bili prevarani, ali pa, kakšen položaj želimo 
doseči, kakšno materialno dobrino kupiti, kakšen 
status pridobiti. Pogosto se obremenjujemo s tem, 
kar mislijo in počnejo drugi in kar bi morali misliti 
in početi tudi mi. O prihodnosti bi morali razmi­
šljati ie toliko, kot je nujno, in takrat, ko je potreb­
no. Prav tako se ne smemo izgubljati v preteklosti, 
ki je mimo. Potrata energije je tudi, če razmišljamo, 
kaj drugi mislijo o nas, kakšni smo in kakšni bi radi 
bili.

V vsakem trenutku se moranio zavedati, da smo 
tukaj in zdaj, saj je energija in celovitost. Prof. dr. 
Sonja Treven pravi: »Da bi to v vsakdanjem živ­
ljenju dosegli, se lahko urimo tako, da eni od dejav­
nosti, ki jih opravljamo zgolj zato, da dosežemo nek 
cilj, namenimo vso pozornost. Na primer, ko gre­
mo v službi ali doma po stopnicah gor ali dol, bodi­
mo pozorni prav na vsak korak, vsak gib in celo na 
svoje dihanje. Bodimo povsem navzoči. Kadar si 
umivamo roke, pozorno spremljajmo vse čutne 
zaznave, povezane s tem opravilom, kot na primer 
žuborenje vode in občutke, ko se je dotaknemo, ha • 
gibe rok, vonj mila in podobno. Ko zapremo vrata 
avtomobila, potem ko sedemo vanj, obmirujmo za

Cvetačna juha s karijem
1 glavica cvetače, 1 liter zelenjavne osnove, 

2 žlici masla, 0,5 dl sladke smetane, 1 žlica 
kisle smetane, noževa konica karijevega pra­
ška, sol, poper.

Cvetačo očistimo in razdelimo na Cvetove. Prib­
ližno dvanajst lepih cvetov^prihranimo, druge pa 
drobno narežemo. V zelenjavno osnovo stresemo 
na koščke narezano cvetače in zavremo. Nato do­
damo cele cvetačne cvetove, do čvrstega skuha­
mo, poberemo iz juhe in ohladimo v hladni vodi. 
Juho s kuhanimi cvetačnimi koščki zmeljemo s 
paličnim mešalnikom, dodamo maslo, sladko in 
kislo smetano ter naredimo gosto kremno juho. 
Vmešamo za noževo konico karijevega praška ter 
začinimo s soljo in poprom. Na koncu dodamo v 
juho kuhane cele cvetačne cvetove, nalijemo v 
skodelice ter vročo ponudimo.

Nadevane piščančje prsi z jurčki
6OO-8OO g piščančjih prsi brez kože, 6 re­

zin belega kruha, 2 jajci, 1,5 dl mleka, 2 ko­
renčka, 100 g zelene, 150 g jurčkov, sol, po­
per, šopek peteršilja, olje za pečenje, 1,5 dl 
belega vina, 2 žlici masla, 2 dl juhe ali omake 
za perutnino.

Piščančje prsi solimo, popramo in od širšega 
proti ožjemu delu zarežemo v meso primerno ve­
lik žep. Z rezin kruha odrežemo skorjo in kruh 
narežemo na drobne kocke. Korenček in zeleno 
olupimo ter prav tako narežemo na drobne koc­
ke. Jurčke očistimo, operemo in narežemo na li­

■

*

nekaj trenutkov in opazujmo svoje dihanje. Zavedi­
mo se tihega, a močnega občutja svoje navzočno­
sti.«

Tolle ugotavlja, da čim bolj se osredotočamo na 
čas, torej na preteklost in prihodnost; tem bolj nam 
uhaja iz rok ta trenutek, ki je največja dragocenost, 
kar jih imamo. Ta trenutek je namreč tisti prostor, 
v katerem se razgrinja naše življenje, edino, kar 
ostaja trajno. Življenje vedno poteka v sedanjem 
trenutku, nikoli ni bilo časa, ko to ni potekalo v 
vsakem trenutku sproti, in takšnega časa tudi niko­
li ne bo. Zato užijmo ta trenutek, ki ima svojo moč. 
Zavedanje tega trenutka je zelo pomembno, saj se s 
tem zaščitimo pred negativnimi vplivi in si ohrani­
mo svojo celovitost, svoj mir in energijo.

V življenju si prizadevajmo, da je naša pozornost 
usmerjena vedno na sedanji trenutek. Če v mislih 
zaidemo drugam, se čim prej vrnimo vanj in se ga 
zavedajmo (Drnovšek, 2006). Zavedati se moramo, 
da je vsak trenutek enkraten in neponovljiv in je 
edino, kar obstaja. Zavedajmo se energije trenutka, 
a tudi energije okolja, ki pa naj ne vpliva negativno 
na nas, temveč nanjo vplivajmo mi s pozitivno mi­
slijo in pozitivpo energijo. Nikoli ne izgubimo stika 
s seboj in naj nas okolje ne zavede. Ostanimo celo­
viti in se zavedajmo, da smo tukaj in zdaj. Samo z 
mirnostjo in zbranostjo v vsakem trenutku se lahko 
zavedamo njegove izjemnosti in zato je ta trenutek 
naš. Potem lahko v njem začutimo povezanost s 
stvarstvom, z vsem bivajočim, z naravo in vesoljem 
ter posledično z večnostjo.

Mag. Simona Šarotar Žižek

stiče. Peteršilj operemo in drobno sesekljamo. 
Pečico segrejemo na 180 “C. Kocke kruha strese­
mo v skledo, prelijemo z mlečnim mlekom, doda­
mo še druge sestavine za nadev, začinimo in maso 
dobro zmešamo. Piščančje prsi napolnimo s pri­
pravljenim nadevom in odprtino spnemo.

V globokem pekaču segrejemo olje in nadevane 
prsi na obeh straneh najprej močno popečemo, 
nato pa pečemo v pečici približno 30 minut. Po 
približno 20 minutah pečenja zalijemo prsi z be­
lim vinom in dolijemo omako ali juho. Prsi med 
pečenjem večkrat zalijemo s sokom, ki se izloča 
pri pečenju.

Pečene prsi vzamemo iz pekača, nekaj časa 
počakamo, nato pa jih narežemo na primerne re­
zine. Sok od pečenja precedimo, vmešamo maso, 
po potrebi začinimo in polijemo pod rezine mesa.

Bučna pogača
700 g jedilnih buč, 2 jajci, 1 rumenjak, 200 

g ementalca, 90 g moke, 30 g ovsenih kosmi­
čev, 3 stroke česna, sol, poper, listi bazilike, 
malo pecilnega praška.

Bučo operemo, olupimo in narežemo na drob­
ne kocke. Jajca, naribani sir, dve žlici sesekljane 
bazilike, sesekljani česen, sol, poper, pecilni pra­
šek in ovsene kosmiče rahlo dobro premešamo. 
Oblikujemo male pogače. V ponvi segrejemo olje 
in jih ha obeh straneh zlato rumeno spečemo. 
Pečene pogača damo na papir, da se maščoba 
odcedi, ter jih vroče ponudimo kot prilogo nade­
vanim piščančjim prsim.

besede mode

Jesenske stopinje
Jesen prinaša zlato svetlobo, ki se blešči 

ob rumenih, rjavih in rdečih listih. Šele­
stenje pod našimi petami ustvarja prijeten 
šum, ki nas ziblje v različne spomine. Da 
bomo letos zelo visoko, napoveduje ponu­
dba čevljev in škornjev z visokimi petami, 
ki je že na policah trgovin. Lepo nas prese­
neča ponudba v zelenem, ki je prava os­
vežitev temnih sezonskih trendov. Zdi se 
kot spomladansko hrepenenje v jesens­
kem času.

Zelenaoaza
Zima prepriča človeka o njegovi osamljenosti 

in minljivosti, ker razgali in zamrzne zemljo, ki 
ga nosi, toda na pomlad je zemlja spet odeta v 
zeleni plašč. Slednji prinaša upanje, zato je zme­
raj zaželen. Sicer pa je zelena barva rezultat mo­
dre in rumene osnovne barve oz. njunih kroma- 
tičnih interferenc. Gre za srednjo vrednost med 
vročim in mrzlim, zato je barva, ki pomirja, os­
vežuje in ki je zelo človeška. V modnem smislu je 
prava osvežitev, saj med množico sivih, črnih in 
modrih odtenkov zelo izstopa. Zeleni odtenki so 
lahko zelo različni, odvisno seveda tudi od mate­
riala. Osnovna tkanina v bombažu in drugih na­
ravnih surovinah se zlahka obarva v zelo žlahtne 
odtenke gozdne zelene. Tudi usnje se lahko zelo 
lepo obarva v zeleno in verjeli ali ne tudi krzno.

Oblike
Oblika čevljev in škornjev je zelo raznolika. 

Krožne oblike prevladujejo pred oglatimi. Moda 
se zdi zelo povezana s petdesetimi in šestdeseti­
mi leti prejšnjega stoletja. Prsti so imeli takrat 
dokaj veliko prostora, ki pa se je tik ob koncu 
zožil v malo zaokroženo konico.

Stabilnost pete
Letos se bomo zavihtele na ekstremno viso- 

kihjpetah. Čeprav čevlji dajejo tudi tak videz, v 
resnici ne bo tako zelo težko hoditi. Velikokrat 
je povišan tudi podplat, ki je že oblečen v us­
nje, tako da 
se ga sploh 
ne opazi.

Opazi se sa­
mo ekstrem­
no visoka pe­
ta, ki nam da­
je posebno vi­
šino in nam 
majhnim vča­
sih tudi malo 
več samoza­
vesti.

Tatjana 
Kalamar 
Morales

r

L

Solata iz korenčka, zelene in koromača
3 korenčke, 3 stebelne zelene, 2 srci koro­

mača, oljčno olje, origano.
Zelenjavo očistimo, olupimo, operemo in odce­

dimo. Zeleno in korenček narežemo na tanke kolo­
barje. Koromač po dolgem prepolovimo, nato pa 
prav tako po dolžini narežemo na tanke rezine. Po 
krožnikih razporedimo plast koromača, plast zele­
ne in plast korenčka. Rahlo solimo, popramo in 
pokapljaiho z oljčnim oljem. Po vrhu solate potre­
semo origano in ponudimo.

Pečena nadevana jabolka
4 jabolka, 80 g piškotov, 2 cl mandljevega 

likerja, sok ene limone, 60 g marcipana, 100 
g masla, 1 zavitek vanilin sladkorja, 30 g pi­
stacij, 1 dl jabolčnega soka, 0,5 dl belega vi­
na, 30 g sladkorja, malo cimeta.

Piškote zdrobimo na majhne koščke ter namoči­
mo z likerjem in limoninim sokom. Marcipan nariba­
mo in ga s 50 grami masla ter vanilin sladkorjem in 
sesekljanimi pistacijami primešamo k piškotom ter 
vse skupaj premešamo. Jabolkom odrežemo en del 
(oblika pokrova) ter jim odstranimo koščice tako, da 
dobimo primerno velikost za nadev. Jabolka napolni­
mo z nadevom. Ostanek masla z jabolčnim sokom, 
vinom, sladkorjem in cimetom zavremo. Nadevana 
jabolka zložimo v ogrevalno posodo, nalijemo pri­
pravljeno tekočino in pečemo v pečici deset do 15 
minut. Med pečenjem večkrat polijemo s sokom, ki 
je nastal pri pečenju. Pečeno jabolko damo na krož­
nik, omako pa podlijemo podenj in ponudimo.

*
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Smo mednarodno podjetje za področje naftnih derivatov in 
v kolektiv podjetja želimo povabiti ambiciozne sodelavce, 
ki bi želeli svojo poklicno pot razvijati skupaj z našim podjetjem.

Zaposlimo sodelavca/-ko:

.VODJA VZDRŽEVANJA
Delovno mesto Je na sedežu podjetja v Murski Soboti 
in na bencinskih servisih podjetja po Sloveniji.

Od kandidatov pričakujemo:
• univerzitetno ali visokošolsko stopnjo tehniške smeri,
• aktivno znanje angleškega jezika,
• večletne delovne izkušnje na podobnih delovnih mestih 

(investicije, vzdrževanje) so prednost,
• ustrezno poznavanje orodij za delo z računalnikom 

(Word, Excel, Povver Point),
• organizacijske in komunikacijske sposobnosti, 

samoiniciativnost in natančnost,
• vozniški izpit B-kategorije.

Odgovornosti in pristojnosti:
• tehnično vzdrževanje bencinskih servisov v skladu s predpisi o 

varstvu okolja, varnosti in zdravju pri delu ter požarni varnosti,
• sodelovanje s poslovnimi partnerji s tehničnega področja,
• nadziranje in planiranje izgradnje bencinskih servisov,
• priprava poročil za vodstvo podjetja.

Kandidatom ponujamo:
• samostojno, odgovorno in dinamično delo v mednarodnem podjetju,
• ustrezno plačilo,'
• urejeno in ustvarjalno delovno okolje,
• možnost stalnega izpopolnjevanja,
• službeno vozilo in mobilni telefon.

Prosimo, da življenjepis v slovenskem in angleškem jeziku ter dokazila 
o izpolnjevanju pogojev pošljete v 8 dneh po objavi na naslov: 
MOL Slovenija, d. o. o., Lendavska ulica 5 a, 9000 Murska Sobota.

Smo mednarodno podjetje za področje naftnih derivatov in 
v kolektiv podjetja želimo povabiti ambiciozne sodelavce, 
ki bi želeli svojo poklicno pot razvijati skupaj z našim podjetjem.

Zaposlimo sodelavca/-ko za

KONTROLING, PLANIRANJE IN POROČANJE
Delovno mesto Je v Murski Soboti.
Od kandidatov pričakujemo:
• univerzitetno stopnjo ekonomske izobrazbe 

(zaželena je smer računovodstvo, revizija in davščine),
• aktivno znanje angleškega jezika,
• najmanj 3 leta delovnih izkušenj iz kontrolinga, 

planiranja in poročanja v mednarodnem podjetju,
• poznavanje računovodstva,
• ustrezno poznavanje orodij za delo z računalnikom 

(Word. Excel, Povver Point),
• analitične, organizacijske in komunikacijske sposobnosti, 

samoiniciativnost in natančnost.

Odgovornosti in pristojnosti:
• analiza mesečnih podatkov podjetja,
• priprava poročil za potrebe poročanja koncernu,
• priprava poročil za vodstvo podjetja,
• izvedba planiranja po oddelkih,
• sodelovanje z operativnim računovodstvom 

in drugimi oddelki v podjetju.

Kandidatom ponujamo:
• dinamično delo in priložnosti v okviru konGerna,
• urejeno in ustvarjalno delovno okolje,
• možnost stalnega izpopolnjevanja.

Prosimo, da življenjepis v slovenskem in angleškem jeziku ter dokazila 
o izpolnjevanju pogojev pošljete v 8 dneh po objavi na naslov: 
MOL Slovenija, d. o. o., Lendavska ulica 5 a, 9000 Murska Sobota.

Mestna občina Murska Sobota, Kardoševa ulica 2,9^0 

Murska Sobota, objavlja na podlagi Zakona o . 
nancah (Uradni list RS št. 79/99, 124/00, 79/01, 
56/02-ZJU), Uredbe o pridobivanju, razpolagal^ ® ® 
vljanju s stvarnim premoženjem države in občin (u® 
list RS št. 12/03 in 77/03) ter sklepa Komisije zavodi 
in nadziranje izvedbe prodaje nepremičnin Mestne o 
Murska Sobota z dne 14. 9. 2007 naslednjo

' JAVNO DRAŽBO za prodajo nepremičninA

I.
Predmet javne dražbe so nezazidana stavbna zembiscH 
na območju Severno obrtno industrijske cone mesta
Murska Sobota v k. o. Nemčavci, in sicer:

po izidicni ceni 27pare, št. 539/14 površine 8.473 po izidicni ceni 275;,.,....:..^
pare. št. 539/12 površine 16.288 po izklicni ceni 1

po izklicni cenL<0^
pare. št. 539/29 površine 2.914 m^
pare, št. 539/30 površine 2.915 m^ 
pare, št. 539/31 površine 2.916 m^ 
pare, št. 539/32 površine 2.916 m^ 
pare, št. 539/33 površine 5.831 m^
pare, št. 539/34 površine 5.8)0 m^ 
pare. št. 539/35 površine 2.915 m^

po izklicni ceni 48-09^£Ž-^ 

po izklicni ceni 
po izklicni ceni
po izklicni ceni
po izidicni ceni
po izklicni ceni 48^09^:^«--

Izklicne cene ne vključujejo DDV po 20 % stopnji-
Predmetno območje se ureja z Odlokom o sprejetju l

... , __________Sobota 1^..ricuilicuiu UUIIIUVJC iSic lutija X- vuiuituiu w -----
ta za severno obrtno industrijsko cono mesta Murska So - 
RS št. 8/04) in je namenjeno izgradnji objektov za različne g 
ske dejavnosti.

n.
1. Na javni dražbi lahko sodelujejo domače fizične in

Svet javnega zavoda Pokrajinski muzej Murska Sobota 

preklicuje razpis za delovno mesto direktorja/-ice 

Pokrajinskega muzeja Murska Sobota, ki je bil objavljen 
v Vestniku 13. septembra 2007, št. 37, str. 30.

ZVEZDA - DIANA, d. o. o. v stečaju
Trg zmage 8,9000 Murska Sobota

objavlja na podlagi pravnomočnega sklepa stečajnega 
senata Okrožnega sodišča v Murski Soboti

JAVNO DRAŽBO za prodajo poslovnega deleža, 
nepremičnin in premičnin:
1, POSLOVNI DELEŽ ___________________________________________

Poslovni delež Zvezde - Diane, d. o. o., v stečaju v družbi MS turistično, kmetijsko 
in trgovsko podjetje Ključarovci, d. o. o., Ključarovci 19, v višini 46,63 %,

izklicna cena 3.411.989,11 EUR

1. Na javni dražbi lanKo soaetujejo aomace iizivuv i« r , 
ter tujci, ki izpolnjujejo pogoje veljavne zakonodaje za pn
stninske pravice tujcev na nepremičninah v RS, ki ® ,
začetkom javne dražbe predložiti komisiji naslednje dok 
- fotokopijo osebnega dokumenta in davčno številko za fizic®® ■

. . < . . .. _ • _____________Vi UP smeali izpisek iz sodnega registra za pravne osebe, ki ne sme
ši Od 30 dni,

- potrdilo o plačilu kavcije v višini 10 % od izklicne obet'
no traricaVč.ilfiliri račUfi

ši od 30 dni.

ne, ki jo bodo dražili, vplačano na transakcij ski račun ® ka­
ne Murska Sobota štev. 01280-0100011405 z navedbo »n
vcije za javno dražbo nepremičnin«,vetje za javno dražbo nepremičnm«, ovefl®’’

- pooblaščenci fizičnih in pravnih oseb morajo predložiti

SEAWAY
pooblastilo za zastopanje na javni dražbi.

2. Najnižji znesek, za katerega dražitelj viša ceno, je 2.

group
Navtično podjetje išče nove sodelavce za več slovenskih regij

2. NEPREMIČNINE:_____________ _______________________________________

2.1. pare. št. 3822/6, vpisana v vi. št. 3572 k. o. Murska Sobota, ki v naravi 
predstavlja dvorišče (brez dovozne poti) s površino 607 m’,

_________ _________ po izklicni ceni 27.684,30 EUR

3. Na javni dražbi uspe dražitelj, ki bo ponudil najvišjo ceno
mičnino, kije predmet dražbe.

000 
zatiepi®-

d dražbi skleniojj. ’

MIZAR
Potrebna znanja: želena izobrazba mizarske smeri; pozna­
vanje mizarskih del ter dela z ročnimi orodji in mizarskimi stroji; 
poznavanje tehnologije lesa in dela z lepili; ročne spretnosti.
Potrebne izkušnje: dveletne delovne izkušnje iz lesarstva.

3. PREMIČNINE:

šifra Naziv premičnine Količina Izklicna cena EUR

1

2

4. Uspešni dražitelj je dolžan v 15 dneh po javni - 
prodajno pogodbo in kupnino poravnati v 8 dneh 
be. Plačilo celotne kupnine v določenem rokuje bistve

sesw’

ELEKTROMEHANIK
Potrebna znanja: srednja ali poklicna izobrazba elektro smeri; 
poznavanje dela z razvodi in priklopi inštalacij na porabnike; delo 
z ročnim orodjem; ročne spretnosti; sposobnost dela v skupini.
Potrebne izkušnje; dveletne delovne izkušnje pri montaži 
elektrosistemov in inštalacij.

3

4

5

6

MONTAŽNI DELAVEC
Potrebna znanja: srednja ali poklicna izobrazba tehniške smeri 
(oblikovanje kovin, lesarstvo Ipd.); poznavanje montaže palubne 
opreme; delo z ročnim orodjem; zaželene ročne spretnosti.
Potrebne izkušnje; dve leti de.lovnih izkušenj v proizvodnji.

STROJNI MEHANIK
Potrebna znanja: srednja ali poklicna izobrazba strojne smeri; 
poznavanje vgradnje motorja in sistemov, kot so voda, plin, 
hidravlika, klima; delo z ročnim orodjem; ročne spretnosti; 
sposobnost dela v skupini.
Potrebne izkušnje: dveletne delovne izkušnje pri montaži 
strojnih sistemov in inštalacij.

TAPETNIK - OBLIKOVALEC LAMINATOV
Potrebna znanja; poklicna izobrazba tehniške smeri (z 
možnostjo priučitve za tehnologijo laminiranja) za izdelavo 
trupov, delov plovil in pomožnih orodij; ročne spretnosti; 
sposobnost dela v skupini.
Potrebne izkušnje: dve leti delovnih izkušenj iz laminiranja ali na 
drugih tehničnih področjih.

FINIŠER
Potrebna znanja: srednja ali poklicna izobrazba pleskarske ali 
avtoličarske smeri; poznavanje obdelave površin s postopki 
brušenja, kitanja, ličanja ter različnih barvanj in lakiranj.
Potrebne izkušnje; dve leti delovnih izkušenj iz finiširanja.

Vloge za zaposlitev sprejemamo v upravi podjetja do 30. 9. 2007 
na naslov: Seaway group, d. o. o., Pot na Lisice 2, 4260 Bled, 
alie-mail: polona.krmek@seaway.si.

POMURSKO DRUŠTVO ZA BOJ PROTI RAKU 
Murska Sobota, Ulica arh. Novaka 2 b,

zbira prostovoljne prispevke občanov in organizacij na 
računu pri Novi Ljubljanski banki: 02340-0019232476.

ZA DAROVANA SREDSTVA SE ZAHVALJUJEMO!

Vse informacije lahko dobite po tel.: 031 512911.

Kombi vozilo CITROEN C-25 D, št. šasije 
VF7290052UD301977, leto izdelave 1992 

Tovorno vozilo ŠKODA PLCK UP 1,3, št. šasije 
TMBEFF673X5063899, leto izdelave 1997 

Tovorno vozilo HVUNDAI - H100 Gracevan,

1

1

št. šasije KMFFD27XPRU078507, leto izdelave 1994 1

Kombi vozilo RENAULT EXPRESS 1,4 RN, FURGON, 
št. šasije VF1F40UP514619609, leto izdelave 1996 

Tovorno vozilo FIAT FlORINO 1,7 OS, 
št. šasije ZVAl4600008414583_________________  

Tovorno vozilo ŠKODA FELICIA, 

št. šasije TMBEFF673V5520364_________________

00001232 Vodni tobogan

. 00001238 

00001251 

00003432 

00003443

Ploščni izmenjevalnik__________

Hladilni točilni pult____________

Miza s pomivalnim koritom RF2 , 

Pomivalni stroj Vinterhalter

00002790 Toplovodna kopel RF

00002792 Nevtralna izdajna miza RF

00002794 Vodilce za pladnje z nosilci RF

00002391 Šotor Gazebo - kvadratni

00002392 Šotor Gazebo - kvadratni________________

00002393 Šotor Gazebo - kvadratni________________

00001790 Retropult, hlajeni______________________

15 Pult, delovni, s koriti in hladilnimi boksi, RF 370x70

19 Komora, vgradna, hladilna, za meso LU-VE

20 Komora, vgradna, hladilna, za zelenjavo__________

29 Hlajen točilni pult 540 x 75 ______________

1

1

1

1

1

1

1 

.1

1

1

1 

3

2 

1

1 

1

1

1 

1

1.635,78

1.635,78

968,12

1.034,89

1.034,89

600,90

1.502,26

654,31 

474,05

380,57

1.398,77

537,47

343,85

357,20

5.007,51

2.336,84

1.201,80

337,18

500,75

2.069,77

2.069,77

1.836,09

Druge premičnine, kot so hladilne vitrine, gostinske mize, stoli, prti, sko­
delice, jedilni servisi, ponve in drugi gostinski ter kuhinjski drobni inventar 
v skupni vrednosti 54.248,04 EUR oziroma po posameznem kosu od 
0,42 EUR do 417,29 EUR, ki jih je možno videti na cenilnem zapisniku pri 
stečajnem upravitelju dr. Štefanu Ščapu.

POGOJI JAVNE DRAŽBE

Javna dražba bo 10.10.2007 ob 13.00 na Okrožnem sodišču v Murski So­
boti, soba št. 24. Na javni dražbi lahko sodelujejo pravne in fizične osebe.

Pred začetkom javne dražbe se morajo ponudniki izkazati s plačilom 10- 
odstotne varščine od izklicne cene, ki jo plačajo na transakcijski račun št. 

0249 6025 5964 584.
Kupcu, ki bo na dražbi uspel, se bo varščina vračunala v kupnino, drugim 

pa bo vrnjena v 8 dneh brez obresti.

Za nepremičnine in premičnine mora plačati kupec kupnino v 15 dneh po 

javni dražbi na osnovi izdanega računa.

Prodane stvari se kupcu izročijo po plačilu celotne kupnine. DDV in vse 
druge stroške v zvezi s prodajo nepremičnin in premičnin plača kupec. 

Nakup nepremičnin in premičnin se opravi po principu videno-kupljeno, 
poznejših reklamacij glede stvarnih napak se ne bo upoštevalo.

Ogled nepremičnin in premičnin je mogoč po dogovoru, telefonska števi-

Ika je 031 691282, od 8.00 do 15.00.

prodajne pogodbe. ■
5. Vplačana kavcija se kupcu vračuna v kupnino, 
dražitelju pa vrne brezobrestno v 8 dneh po dražbi. Ce u 
odstopi od pridobitve-nepremičnine in ne sklene pogo
vplačana kavcija v korist Mestne občine Murska Sobota.

- stfU*,6. Prodaja nepremičnin se izvede po načelu »videno jjjfrastr^ 
7. V izklicno ceno zemljišča niso zajeti stroški komunalne 
ture, ki jih izbrani dražitelj plača v obliki komunalnega P
izdajo .gradbenega dovoljenja.
8. Uspešni dražitelj - kupec je dolžan začeti graditio. uspcbUi Uiaiiicij - ».upvv JV VUJVV.. c- ,
najpozneje do 30. 06. 2008. Rok začetka gradnje je bistvez
prodajne pogodbe.
9. V izklicno ceno niso vključene davščine ter 
zemljiškoknjižnega urejanja, kijih plača kupec.

stroški po8°

10. Mestna občina Murska Sobota lahko na podlagi tega
razpi«®

stopek prodaje ustavi do sklenitve pravnega posla. soW
11. Javna dražba bo v ponedeljek, 8.10. 2007, oh 2, 
orada župana Mestne občine Murska Sobota, Kardosev 
Murska Sobota (I. nadstropje); Komisija bo izvedla javn 
ladu z določili Uredbe o pridobivanju, razpolaganju 77/u^ 
stvarnim premoženjem države in občin (Ur. 1. RS št. 1

v

12. Pojasnila v zvezi z javno dražbo in o 7. v
interesenti na Mestni občini Murska Sobota, Kardosev 
III., 2. nadstropje, soba št. 23, ali po telefonu 02/525

Mestna občina

Prispevki za nakup CT-aparata

ulica 2.

sc”"*’

joi
■" ...... .. ..... .. Šp '

Družina Zrim iz Doliča 97 namesto cvetja za pok.
družina Lenarčič od Grada 144 namesto cvetja za polt' 
20; družina Kramar - Behek iz Doliča 113 namesto
Špilak - 20; družina Vogrinčič iz Domajinec 47
Marijo Špilak - 30; Jože Marič iz Polane 14 namesto cveO^estO jj 
Špilak - 20; družina Vladimirja Bavčarja iz Murske s j'’ 5/
za pok. Štefana Žekša iz Murske Sobote - 50; družini jO-
Lukač iz Kroga namesto cvetja za pok. Štefana Žekša - z 5**’ 
iz Veščice 45 namesto cvetja za pok. Klavdijo Meško iz
Ivan Muhič iz Spodnjega Kamenščaka 18 prostovoljni pa 
Sindikat carinikov Slovenije - Carinski urad Murska 
cvetja za pokojnega očeta Tiborja Šooša iz Čentibe - ’ .j, Agf , j - 
namesto cvetja za pok. Ano Sakovič - 20; Sindikat 
Murska Sobota namesto cvetja za pokojnega očeta Bori 
SPTŠ Murska Sobota namesto cvetja za pokojnega oče® 
ne Škerget - 62; Aleksander Krpič namesto cvetja za po 
- 30; Terezija Glažar namesto cvetja za pok. Ilonko čl® jj 
bote - 50; družina Kulčar - Rituper namesto cvetja Pp,e5® 
miča od Svetega Jurija - 25; Lovska družina Ivanovci n-* 
pokojnega člana Vinceta Šarugo iz Murske Sobote - ’ ”
namesto cvetja za pok. Terezijo Zver - 20; družina 
cvetja za pokojno mamo Silve Šterman - 20 evrov. ,
Vsem darovalcem se iskreno zahvaljujemo.

00278282, s pripisom »za oaR ’računu št. 01100-60300278282, s pripisom »za
Splošna bolnišnic^
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VESTNIK
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JUNAKINJA 
ITALIJANSKE 

RISANKE

;WII

XJ«
LETALO

*s

ŠTEFAN 
HAJDINJAK

SKOP 
ČLOVEK

HARFA, 
KATERE 
STRUNE 
TRESE 
VETER

VZDEVEK 
PESNIKA 
JOSIPA 
PAGLIA- 
RUZZUA
UPOR, 
ODPOR

KRAJ PRI 
LENDAVI

TAJNIK
IME DVEH 
AZIJSKIH 

DRŽAV
PLOD 

OLJKE

RAZVEDRILO
JSSSSSS

RADIO­
AKTIVNI 

ELEMENT 
(Po)

VELIK 
ELIPSAST 
KROŽNIK

OTOČJE 
OB OBALI 

IRSKE
VNETJE 

SLUZNICE

mu

PREČNI 
DROG V 

KOZOLCU

IVAN 
HRIBAR

KRAJ PRI 
POREČU MORALNOST

NEKDANJA 
ŠPANSKA 
ENKLAVA

V MAROKU

MESTO NA 
SEVERU 
NEMČIJE

VZBOKLINICA 
NA ORGANIH, 
brbončica P

mesto v
ČRNI GORI

droben 
PESEK

koruza za 
praženje, 
popcorn

ANA V 
DALMACIJI

ifeSfade

I L«
f ►

BARJANSKO 
GORIVO

TIMPANI, 
BOBNIČE

ZEVSOV 
SIN, EAK

LJUBITELJ- 
STVO

HI

9
1-1.JP

ZADRUGA 
V CARSKI 

RUSIJI

.srg"^

•! LUKA V 
SEVERNEM 

ČILU

VPITJE, 
KRIČANJE

BOSANSKI 
PESNIK 

SARAJLIČ

NEKDANJA 
ČRNO­

GORSKA 
PRESTOL- 

NICA

ZLITINA 
ZA ZOBNE 
ZALIVKE

POKOL

DOMAČA 
“KRVAVA" 
KLOBASA

IVAN 
KRILOV^

PESNICA 
ŠKERL

ZNAK ZA 
MNOŽENJE

NALEPKA

I

ZELEN PRT 
NA SEJNI 

MIZI 
POZIVNA 

SESTANEK

VELIK 
OGENJ 
TANKA 

MREŽASTA 
TKANINA

LASTNOST 
ENOSTAV- 

NEGA 
AVSTRALSKA 

PAPIGA

LEVI PRITOK 
SANE V 
BOSNI 

TIBETANSKO 
GOVEDO

■ K

ANGLEŠKI 
IGRALEC

NIKO 
gorSič

PcSiREK 
TEKOČINE 

BREZ­
PRAVNO 

LJUDSTVO

KRVAVEČA 
POŠKODBA

ŠVEDSKO 
SMUČIŠČE

KRAJ PRI 
DOMŽALAH

SIDRO, 
KOTVA

SAŠO 
HRIBAR

SILICIJ

GRŠKA ČRKA

HRVAŠKI 
OPERNI 
REŽISER

JUŽNOAM. 
DNINAR 

NAŠ NOGO­
METAŠ 

(VALTER)

glaIpri 
STOKANJU 

PISATE­
LJICA 

(PAVLINA)

UMRLJIV 
ČLOVEK

PTICA . 
UJEDA

JAMA, 
v KATERI 

KOPLJEJO 
ILOVICO

DRUŽBENI 
SLOJ V 
INDIJI

LUKA V 
IZRAELU

NEODLOČEN 
ČLOVEK

ZEMELJSKA 
KROGLA

ORANJE

HOKEJIST 
ZUPANČIČ

MOST V 
BENETKAH

100

za 
j^febane reševalce 
I ®®8rada: knjiga Lahko jem,

---- 1
I HOROSKOP <1 c? «

21

H' Branislava Belovič
Ipaket presenečenja 

- ■ Zagrada: majicah
° rešitev - označena polja - napišite ini Pošljttg

"ika tir 'dopisnicah na uredništvo Vest- 
I Sok ’ '03 arhitekta Novaka 13,9000 Murska

dopisnicah na uredništvo Vest-
“OOh .1 ----- X--1 ’ ^0 petka, 28. septembrjj 2007.
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st. 36 (6.9.2007)

gobani, veverica

''dšek, Križevci 26 c, Križevci

Knjiga lahko jem, mag. 
Belovič

i o presenečenja
'^‘ha ^di^ečovci 3 a, Križevci

Tavčarjeva ulica 9, M. Sobota 
“^Uber 

'tfi ... >
^il,

G. Slaveči 83, Kuzma

^®den boste končno tudi vi prišli na 
svoj račun - vsaj kar se ljubezenskega življenja 

A tiče. Partner vas bo presenetil na način, ki vam 

bo nadvse všeč, zato se nikar preveč ne obirajte.
ON: Spomin na preživeto bo preveč živ, da bi se vam • 
uspelo otresti misli na osebo, ki ste jo izgubili. Telefonski 
klic vam bo sicer delno pomagal, za kaj več pa ne boste 
zbrali poguma. Res škoda, morda pa...

ONA: Ljubezen je prav čudna stvar in lahko se 
vam zgodi, da vam jo bo hudo zagodla. Nikar ne 
bodite preveč samozavestni, saj vam lahko to

nakoplje težave, za katere niti ne veste, da so sploh možne. 
ON: Nikar ne verjemite govoricam, ki jih razširja vaš sa­
mozvani prijatelj, saj je resnica povsem drugačna. Z 
odkritosrčnostjo vam bo uspelo tudi tam, kjer se je ustavi­
lo veliko večjim osvajalcem, kot ste vi.

m
 ONA: Vse bo še v redu, le pohiteti bo treba.

Vaši načrti so povsem uresničljivi, toda za to 
potrebujete še kaj več kot samo dobro voljo. 

Prijatelj vam bo ponudil finančno pomoč, o kateri se 
splača podrobneje razmisliti.
ON: Novo prijateljstvo vam bo prineslo prijetno prese­
nečenje, vezano na poslovno življenje. Presenečeni pa ne 
boste samo vi, ampak tudi druga stran, ki vam bo odprla 

vrata v prihodnost.

ONA: Postajali boste precej zamišljeni, to pa 

4 bo predvsem posle«lica vaše zaljubljenosti v 
(tlHli) neznanca, ki vas kar nekako noče opaziti. Upo­
rabite kakšen nov pristop, saj se vam lahko sprememba 

pozitivno obrestuje.
ON: S partnerko se boste uspeli dogovoriti o zadevi, ki 
vaju muči že kar nekaj časa. Tako bo med vama ponovno 
vse v najlepšem redu, pa četudi ste morali za to uporabiti 
majhno zvijačo pri prikazovanju resničnega stanja.

ONA: Zaradi ignoriranja nasvetov se boste zna­
šli v precejšnjih težavah. Nikar ne bodite trma- 
sti, ampak raje sprejmite ponujeno pomoč.

Prijateljska pomoč je vedno dobrodošla, še posebno, če 

imate možnost za to.
ON: Nikar se ne sprenevedajte, da o celotni stvari niste 
imeli niti najmanjšega pojma. Nekdo vam bo postregel s 
prav nasprotnimi dokazi, ki vas bodo spravili v izredno 
neugoden položaj. Raje se malce potuhnite.

NAŠ 
PISATELJ 

(JANI)

PERJE PRI 
POLJŠČINAH

MESTO V 
SEVERNEM 
TEKSASU

PRIPRAVA 
ZA VKLOP 
IN IZKLOP

ti- f

aOKj

AMERIŠKA 
IGRALKA 

(MEG)

OVIRA

GIBANJE 
TEKOČINE

ETBIN 
KRISTAN

RADIJ

TEMNI 
DEL 

DNEVA

JUNAKINJA 
I. ZORMANA 

RIMSKO 
NASELJE NA 
TROJANAH

■IS

HRIB PRI 
ROGAŠKI 
SLATINI

OCET

HOROSKOP>>

ONA: Čeprav skoraj nič ne teče tako, kakor ste 
si zamislili, ne smete obupati in misliti, daje 
vse, kar počnete, brez pomena. Še bolj se za­

grizite v reševanje problema in videli boste, da bo rešitev
prišla karsama od sebe. '
ON: Čaka vas neprijetno presenečenje, saj vam bo neki 
prijatelj povzročil velike težave. Čim prej skušajte rešiti 

nastalo zmedo, saj boste tako ublažili posledice v poslo­
vnem in tudi zasebnem življenju.

ONA: Dogajajo se vam reči, za katere ste nekoč 
mislili, da ste na njih imuni. Izkoristite tisto, o 
čemer ste nekoč samo sanjali, saj je sedaj

prav na dosegu roke. Partner vam je že zdavnaj oprostil, 
zato si nikar ne delajte nepotrebnih skrbi.
ON: Prijateljici boste naredili ogromno uslugo, ki vam jo 
bo povrnila na najlepši možen način, najlepši vsaj za vas. 
Toda nikar se ne zanašajte na kakršnokoli trajno kombi­
nacijo, ampak raje uživajte, dokler še lahko.

rg ONA: Igrali se boste skrivalnice s svojim part­
nerjem, kar se bo zelo hitro spreobrnilo v vroče 
ljubezensko doživetje. Na težave boste kar

nekako pozabiii in si privoščili docela sproščen konec te­

dna.
ON: Kritično obdobje je počasi za vami, zato se potrudite, 
da boste nadomestili tisto, kar ste zamudili. Še posebno 

pa ne spreglejte priložnosti, ki se vam ponuja v ljubezni.

ONA: Sprejeli boste prijateljevo ponudbo glede 
nekega posla, ki si ga že kar nekaj časa priza-

LIDIJA 
OSTERC

MOŠKI 
GLAS

MOŠKI 
SORODNIK

GLAVNO 
MESTO 
GANE

LIKOVNI* 
IZDELEK 

NEKDANJI 
MINISTER 
TURNŠEK

RDEČI 
KRIŽ

BOJAN 
UMEK

NOČNI 
LOKAL

VRTNA 
HIŠICA

S u 0 0 K U
3 1

9 7

4 8 5

4 2

3 9

2

1 8

9

9 6 3 4

7 4 3

6 2 5

Igro rešiš tako, da izpolniš tabelo kjer bo: vsaka vodoravna vrstica, 
vsak stolpec in vsak 3x3 kvadrant vseboval številke od 1 do 9.

Ali ste vedeli. ■ ■

... da so imeli pripadniki nacistične stranke na 
rami tetovirano svojo krvno skupino,
... da je na Danskem dvakrat več prašičev kot 
ljudi,
... da je leta 1961 v newyorškem muzeju delo 
Ladja dva meseca viselo narobe, pa tega ni opa­
zil nihče od 116 tisoč obiskovalcev,
... da so jetra največji notranji organ v člove­
škem telesu,
... da se saharska puščava v povprečju širi za en 
kilometer na mesec,
... da obstaja na vsaki celini mesto, z imenom 
Rim,
... da so izumili odpirač za konzerve šele 48 let 
po tem, ko so odkrili konzerve,
... da je bil Mel Blanc, originalni glas Zajčka Dol- 
gouščka, alergičen na korenje,
... da je golf edini šport, ki so ga že igrali na Me­
secu.

jiHt d e vate izpeljati. Sedaj bodo razmere več kot 
ugodne, kar boste tudi dodobra izkoristili.
ON: V prihodnjem obdobju se vam obeta marsikaj prijet­
nega in vznemirljivega, zato nikar np omahujte, temveč 
zgrabite ponujeno priložnost. Znanec vam bo sicer posku­
šal nagajati, vendar se bo na koncu ujel prav on.

ONA: Vse bo odvisno predvsem od vaših odlo­
čitev, saj se bodo drugi kar nekako bali narediti 
tvegano poslovno potezo, ki pa jo je enostavno 

treba storiti. Obeta se nekaj malega zapletov, vendar vas 

na koncu čaka uspeh.
ON: Zaljubili se boste na prvi pogled, vendar bo vse sku­
paj minilo še hitreje, kot je prišlo. Nekdo vam bo oblju­
bljal veliko več, kot je v resnici pripravljen storiti za vas. 
Ponudba bo vsekakorveč kot mamljiva.

ONA: Prišel je trenutek, da zgladite svoje spore 
s partnerjem, saj si tudi on želi ponovno sklad­
nost v vajinem razmerju. Prisluhnite mu in kaj 

hitro boste našli pravo pot, ki bo tako po vaši kot tudi 

njegovi meri.
ON: Ta teden se boste nekoliko bolj posvetili svoji srčni 
izvoljenki in jo presenetili s predlogom, ki ga je na neki 
način že dolgo pričakovala, vendar si ni upala z besedo 

nadan.Tobo zadetek v polno.

ONA: Nikar ne poslušajte tistega, ki je najgla­
snejši, temveč poslušajte glas svojega srca.

il Seveda bi bilo priporočljivo, da bi se čim prej Vestnik lahko kupite tudi 
na večini pošt v Pomurju, 
bencinskih servisih ter skoraj 
v vseh trgovinah in trafikah.
Podjetje za ifilotTniranje,d.d., 01, arh. Novaka 13. Murska Sobota

postavili np lastne noge, saj imate za to odlične možnosti. 
ON: Lahko ste zelo zadovoljni sami s seboj, saj ste se zelo 
hitro in uspešno privadili na nov položaj. Uspel vam bo 
pravi poslovni podvig, ki vam bo dodobra napolnil vaš 
bančni račun in povečal poslovni ugled. Uživajte v čudovi­

tem tednu!

Alb
Kidričevo nas. 7, Radenci 

. '"'dančič. Radomerje 19, Ljutomer 

la Trate 5, Dokležovje, Beltinci
■%

prejeli potrdila oz. nagrade po pošti.
a



28 OGLASI

Cenik malih oglasov
Cena
do 80 znakov
81 znakov
82 znakov
83 znakov
84 znakov
85 znakov
86 znakov
87 znakov
88 znakov
89 znakov
90 znakov

EUR

8,35
8,45
8,55
8,65
8,75
8,85
8,95
9,05
9,15
9,25
9,35

Cena

91 znakov^
92 znakov
93znakov
94 znakov
95 znakov
96 znakov
97 znakov
98 znakov
99 znakov
100 znakov
Cene so z DDV-jem.

EUR

9,45 

9,55
9,65 

9,75 
9,85
9,95 

10,05 
10,15 

10,25 

10,35

Kolesarska 10, Tropovci, Tišina

EUROVVELprNG O 
ni

Naročniki imajo ob naročilu in plačilu pri blagajni s predložitvijo 

potrdila o plačani naročnini 20 % popusta.

Montaža kuhinj, dnevnih spb, spalnic, 
jedilnic, pisarniškega pohištva, polaganje 
laminatov in stopnišč po ugodnih cenah

Motoma vozila
voarza škropilnico, 3201, KŽK, prodam. Tel.: 

54214 26. m005038

20. september 2007 - ¥1$™»
Cenik osmrtnic

Z DDV

2 kol. X 8 cm

2 kol. X 9 cm

2 kol. X10 cm

2 kol. X11 cm

2 kol. X12 cm

2 kol. X13 cm

2 kol. X14 cm

86,40

97,20_ 

108,00

118,80

129,60

140,40

151,20

Ki

VOZILA NA POLOŽNICE PO VAŠI IZBIRI - Z 

MINIMALNO DOKUMENTACIJO (možnost 
brez kaska)! F-AVTOCENTER, Plinarniška 
ul. 1, Maribor, tel.: 228 30 00. m004389

TRAKTOR STAVER 30 KM prodajo. Tel.: 041 

319 102 ali 57412 91. m005037

HONDO CIVIC 1.6 ESI, letnik 1992, dobro 
ohranjeno, prodam. Tel.; 041 827 284. 

m005040

VEČ KMETUSKIH STROJEV prodajo. Tel.: 551 

1101. KORUZO z njive, 1,7 ha, za silažo ali 

zrnje prodam. Tel.: 5511101.m004894 IIDRO-GEOLOŠKO VRTANJE
saniranje vrtin in vodnjakov
vgradnja črpalk in namakalnih sistemov
priprava dovoljenja in dokumentacije

Informacije: 051 669 900

2 kol. X15 cm
162,00

( 
dn 

2dr; 
žad: 
nai 
POf

Dodatek za sliko ali križ je 16,75 evra.

MOTORNO KOLO Z BOČNO PRIKOLICO Java 

350 prodam. Tel.: 548 19 05 ali Berden, 

Andrejci 44. m005042

Kmetijski pridelki

MOŠT (sauvignone in beli pinot) po 0,68 

EUR in grozdje, laški rizling in šipon, pro- 

dajo.Tel.; 041836 333. m005030

Živali

DALMATINCE, čistokrvne, lahko rezervirate 
in jih dobite v novembru. Tel.; 555 11 70. 

m004935

NESNICE; mlade, hisex, grahaste, rjave in 

črne, pred nesnostjo, opravljena vsa ce­
pljenja, prodaja Farma pri Mostu, vzrejališče 

vseh vrst nesnic. Naročila Gostilna Horvat, 
Nemčavci, tel.: 528 11 90, Franc Mavrin, 
Petanjci, tel.: 546 15 05, gostilna Železen 

Beznovci, tel.; 549 10 25, gostilna Rajsar, 
Grad, tel.: 553 1148, gostilna Čeh, Nedeli- 

ca, tel.: 573 5153. m005022

LAHKO OBIRATE JABOLKA iz intergirane pri­

delave od 15. sept, dalje vsak dan od 10. do 
18. ure, razen nedelje. Cena 0,25 EUR/kg. 

Sadovnjak je v D. vasi ob potoku_Borosni 

Pot do tja je po novem mostu preko obvoz­
nice Lendava-Madžarska.Tel.: 576 10 07, 

040 241901,040 828 357. m004940

JABOLKA elstar, zlati delišes, jonagold pro­
dam. Pripeljem tudi na dom. Tel.; 031289 

741. m005005

KORUZO Z NJIVE, 20- in 30-arske, prodam.

Tel.; 571 10 76. m005019

ZARADI OPUSTITVE KMETOVANJA prodam 

pujske, od 30 do 40 kg. Tel.; 031248 612. 

m005039

JABOLKA, sortna, po 0,40 evra/kg, prodajo. 
Alojz Cigan, Odranci, Ribiška ul. 8, tel.; 570 

1173. m005020

GROZDJE iz radenskega okoliša, Jurka in 
klinton, prodam. Tel.: 565 13 29. m005033

Posesti

NJIVO V GANČANIH, 61 arov, prodajo za 

4000 evrov. Tel.: 031394 400. m004905

KROMPIR ZA OZIMNICO, beli in rdeči, pa­
kiran v vreče, prodajo. Tel.: 542 11 71. 

m005036

TRAVNIK S površino 5837 m^ v Sotini, ob­

čina Rogašovci, prodam. Tel:. 526 13 53, 

po 18. uri. m004999

Razno

TRISOBNO STANOVANJE, Murska Sobota, 
Lendavska ul. 17 b, 8. nad (8 + M), dvigalo, 
toplovod in ogrevanje po števcu, 78,5 m’, 

900 EUR/m^ naprodaj, 040 369 433. m 

001741

DRVA TRDA, MEŠANA, metrska, prodam za 

45 eurov/m’. Tel.: 031 394 400. 

m004907

MASIVNO KUHINJSKO MIZO, oreh, novo, 
prodajo za 50 evrov. Tel.: 031 388 515. 

m005012

Kmetijska 
mehanizacija

Delo

DVOBRAZDNI PLUG 12 visok klirens, IMT 
in cepilnik dn/ na sveder prodam. Tel.: 031 

466 607. m005009

ZAPOSLIMO RAČUNOVODJO oz. KNJIGOVO­

DJO s prakso. RENGEO BELTINCI, D. 0.0., 

Ravepska cesta 28 a, Beltinci, tel.: 02 541 

20 60. m005028

FINANCIRANJE KMETUSKE IN GRADBENE ZAPOSLIMO DELAVCA za priučitev del - vul­
kanizer, avtopralec. Nastop delaje moženMEHANIZACUE. RAZLIČNE OPREME, ST-,

ROJEV, VILIČARJEV, POČITNIŠKIH VOZIL, ’ takoj. Pogoj: izpit B-kategorije, delo se skle- 

PRIKOUC... AVTOMOBILI P. R., Industrij­
ska 9. MB, 02 228 30 20 m004378

MOTORNO KOSO NA GREBEN, koso na ni­

tko, motorno žago, 4 plastične sode s pokro­

vom, mlin za sadje, 7 m3 drv, cirkularko, 2 

elektromotorja, 2,5 w, 3-fazna, in prikolico 
za osebni avto prodam. Tel:. 051618 550. 

m004989

ne za določen čas z možnostjo zaposlitve za 
nedoločen čas. Vse informacije na sedežu 

podjetja Avtocenter Horvat Letonja, s. p., Uli­

ca Matije Gubca 13, M. Sobota, od 8. do 

16. ure. m005048

Srečanja

KUPIM TRAKTOR IMT 549, letnik 1989 do 

1991, dobro ohranjen. Tel:. 041524 907. 

m004996

Sem 34-letni vdovec, razočaran v ljubezni. 

Rad bi spoznal dekle ali mamico, s katero bi 
delila lepšo prihodnost. Tel.. 040 340183. 

m005012

STROJ ZA KORUZO PRODAJO. Tel:. 579 17. 

50. mOOSOOl Storitve
CISTERNO ZA GNOJEVKO CREINA, 3200 I, 

prodajo. Tel.: 041 726 405. m005015

KOSO DEUTZ FAHR z gnetilnikom, 2,4 m, 

prodam. Tel.: 031823 969. m005016

TRAKTOR DEUTZ, 48 KM, letnik 1987, pro­

dam. Tel.: 553 13 48. m005017

CISTERNE ZA GNJOJEVKO, drobilnik in sekal- 
nik lesa, trosilnike hlevskega gnoja, mulčer, 

širine 2 m, cepilnik drv, 251, in črpalke za ci­

sterne prodam. Tel.: 041 969 553. 

m005024

KUPIM TRAKTOR, cisterno, trosilnik, mulčer 

in prekucne prikolico. Plačilo takoj. Tel.: 040 

676 557. m005029

POTREBUJETE DENAR, NISTE KREDITNO 
SPOSOBNI, IMATE PA VOZILO? IMAMO 
REŠITEV. PLAČILO NA POLOŽNICE. VOZI­
LO VAM OSTANEI AVTOMOBILI P. R., IN­
DUSTRIJSKA 9, MB, 228 30 20. 

m004400

KREDITI DO 10 LET - NA PLAČO ALI PO­
KOJNINO (TUDI 09). MOŽNOST KREDITA 

TUDI ZA DOHODKE POD 325 EUR 
(78.000 sit)l OBREMENITEV TUDI DO 50 
%l ODPLAČILO STARIH KREDITOVI AVTO­
MOBILI P. R., INDUSTRIJSKA UL. 9, MB. 
02 22830 20 m004412

3-BRAZDNI OBRAČALNI PLUG prodam. Tel.:

041375031.m005032 ,

KUPIM TRAKTOR in drugo kmetijsko me­
hanizacijo. Tel.: 031804 201. m005034

MOTOKULTIVATOR S PRIKU UČKI i, škropilni­

co, 3301, Metalna, kardan za cisterno, rezer-

POLAGAMO VSE VRSTE NARAVNEGA KAM­

NA, skrilavca in keramike, adaptiramo sta­
rejše hiše, celotna obnova kopalnic. Tel.; 
031296 497 ali 549 12 91, Leon Peček, s. 

p., Bodonci 81. m005041

NUDIM pomoč na domu starejšim, bolnim in 
invalidom. Tel.: 031882,444, N. Kaučič, 

Šolsko naselje 2, M. Sobota. m005046

HM

KURILNO OLJE, 
PREMOG

UGODNE CENE IN MOŽNOSTI 
PLAČILA! Tel.: 57 88 200

KURIVO ■ PREVOZ, Jakšič Bojan, s. p., G. Bistrica 51

www.vestnik.si _
v SPOMIN

20. septembra mineva leto
žalosti od takrat, ko nas je
zapustil dragi mož, oče in dedek

VHV AAA/V AAMf
lo Murski vat - 94,6 Mhz in 105,7 Mhz 

srednji val 648 kHz

Radio Murski vai ■ 94,6 Mhz in 105,7 Mhz 
srednji val 648 kHz

Radio Murski val - 94,6 Mhz In 105,7 h
srednji val 6481

Geza Makarl
iz Murske Sobote

It
KOMPLETNE POGREBNE STORITVE, 

VZDRŽEVANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC, 
■ BREZPLAČNI PREVOZI KRST NA DOM,

Hvala vsem, ki ga ohranjate v srcu.
Pogrešamo te tvoji najdražji

BREZPLAČNI PREVOZI DO 4Q KM. 
PLAČILO TUDI NA VEČ 

OBROKOV BREZ OBRESTI

DAMIR BANFI, s. p., VEŠČICA17,
TEL: 02 53 48 060, FAKS: 02 52 51 170, 9000 MURSKA SOBOTA

KOMUNALA
Jnno podjetje, d. o. e., Kopališka ul. 2 
Murska Sobota

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE:

UGODNA PRODAJA POGREBNE OPREME 

.. BREZPLAČNI PREVOZI DO 30 km

F ■ PRODAJA VENCEV IN DRUGEGA CVETJA

Vse življenje boriti si se znal^’
vso bolečino v sebi si držali'

scii
i 

Hv;

Hi
(

KOMPLETNE POGREBNE STORITVE 
UREJANJE POKOPALIŠČ IN ZELENIC

Brezplačni prevozi opreme na dom, brezplačni prevozi 
do 40 km, plačilo na več obrokov brez obresti
Vladimir Hozjan, s. p. Šulinci 87 a
Tel.; 02 55 69 046, GSM; 041 712 586

Težki bolezni in trpljenju 
se dolgo nisi vdala, 
utrujena in nemočna 
za vedno si zaspala.

ZAHVALA
v 85. letu nas je za vedno zapustila draga mama, babic , 

prababica, sestra in tašča

D. E. POGREBNIŠTVO
telefon; 02 52137 00

UREDITEV, DOKUMENTOV

OBJAVAOSMRTNICVJAVNIH MEDUIH

UREJANJE ZELENIC •
PLAČILO NA VEČ OBROKOV BREZ OBRESTI

Marija Novak
iz Trstenjakove ulice 25 

v Murski Soboti

Iskrena hvala vsem sorodnikom.

24-URNA DEŽURNA SLUŽBA, GSM: 041631443
in znancem, ki ste nam v težkih

n, sosedom, 
trenutkih stali ob

lg
Nagrobni spomeniki, tlaki, stopnice, okenske police, 
kamnite mize, pulti, vaze in drugi izdelki iz granita in 
marmorja
Tel.; 02 54210 24, faks: 02 542 20 24, GSM: 031876 949
KEB - kamnoseštvo Erjavec, Marjan Erjavec, s. p., 

Ribiška pot 1 a, 9231 Beltinci

in jo pospremili na njeni zadnji poti. 
Hvala g. kaplanu za pogrebni obred, pevcem 

in pogrebništvu Komunala.

Žalujoči tvoji najdražji

Omama, pogrešamo te - 
Romana, Danijela, Nina, Tjaša ib

I
Ob
Žt

So
Pov

/
%

Sem ti v zadnjem času 
povedala, da te ljubim?

Sem ti povedala, da ni 
nikogar nad tabo?

Srce mi zapolniš z veseljem, 
odneseš vso mojo žalost, 

olajšaš težave, 
to je to, kar ti počneš!

ZAHVALA

V 35. letu nas je za vedno zapustil

Jožef Mataič
iz Beltinec

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam stali ob 
strani v žalostnih dneh slovesa in nam še stojite ob strani. 

Zahvaljujemo se za darovane rože, sveče, maše in v druge dobre 
namene.

Hvala vsem, ki ste Jožefa pospremili na njegovi zadnji poti, in vsem, 
ki ste sodelovali pri obredu.

Žalujoči: žena Mihaela, sin N^c in hči Živa, mama 
Katarina in stara mama, brat Štefan z družino, tašča 

Marija, svak Tadej z družino in vsi, ki smo te imeli radi

Dragi ati, vedno boš v naših srcih - 
Nejc in Živa z mamico Mihaelo

-1

Samo pokličite me po
in veste, kjerkoli bom, 
bom prišel, da bi vas znouU

ZAHVALA ,j

V 61. letu nas je za vedno zaP 
dragi mož, oče in dedek

Mihael 
Šalamun
iz Beltinec

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sof^ 
sosedom in prijateljem, ki ste ga obiskovali in mu k*) 

lepšali trenutke življenja. Hvala vsem, ki ste n«® aj
trenutkih stali ob strani in Mihaela pospfC’

na njegovi zadnji poti.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste darovali rože, s? 

maše in v druge dobre namene, ter vsem, ki ste »c
pri pogrebnem obredu.

iiltOi'
Žalujoči: žena Marija, hči Mihaela z 

Tadej z družino in vsi, ki smo te imea H,

Dedi, pogrešamo te - - 
vnuki Nuša, Nejc, Živa in

V

http://www.vestnik.si
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Na tvojem vrtu vse rože zate cveto, . 
a tebe ni in ni in te nikoli več ne bo. 
Nas pa srce boli in duša trpi, 
saj vodijo nas tja poti, 
kjer v spomin nate lučka gori.
ZAHVALA
V 68. letu nas je po kratki, a hudi 
bolezni zapustila draga žena, mama, 
babica, tašča in sestra

Kristina Serec
roj. Lovrenčec, z Ivanec 19

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo dobri sosedi Ani in 
Zdr brigadi' 116 Mure, sorodnikom, botrini, osebju
, doma Beltinci in vsem, ki ste jo pospremili na njeni

"Hpoti, darovalcem za svete maše, cvetje, sveče in dobrodelne 
Iskrena hvala župniku dr. Stanislavu Zveru za opravljen 

»rsb, pevcem za odpete žalostinke, Štefanu za zahvalne besede 
in pogrebništvu Ferenčak.

Žalujoči vsi njeni najdražji

Oko ni videlo, 
uho ni slišalo 
in v človeško srce ni prišlo, 
kar je Bog pripravil tistim, 
ki ga ljubijo.

Sv. Pavel (1 Kor 2,9)

ZAHVALA
Ob izgubi dragega očeta, dedka, brata in strica

Štefana Hozjana
''“krčno

iz Trnja
Zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem------------ --------- ------ ,----------- T i---/---- f

^Val ki ste ga pospremili na njegovi poslednji poti.
''sum za darovano cvetje, sveče, za sv. maše ter za ustno in

pisno izraženo sožalje.
® duhovnikoma g. Ivanu Kranjcu in g. Antonu Žerdinu za 

Pt^vljen pogrebni obred, pevcem za odpete žalostinke in
Pjj . pogrebništvu Ferenčak.

hvala vsem, ki ste mu v težkih trenutkih lajšali bolečine.

Žalujoči vsi njegovi

Kajti nobeden med nami ne živi zase 
in nobeden ne umira zase. Če namreč 
živimo, živimo za Gospoda; in če 
umiramo; umiramo za Gospoda.

(Rimljanom 14, 7-8)

ZAHVALA

septembra 2007 zakril od bolezni izmučeno 
"Je naše drage mame, sestre, stare mame in sorodnice

Elizabete Jošar
„ roj. Novak, iz Murske Sobote
X ki . v .

'^cejo po licih in v srcih, so solze žalosti in obenem 
osti z drago pokojnico, ki se je veselila življenja, ki se ji 

(osen njenega bivanja v 78. letu starosti.Jijciivga uivaiija v /o. ivuu otaivon.

pomoč na njeni življenjski poti, za poklonitev

'Udi
opominu, za dostojno slovo in za dostojni pokop kakor 

' izrečena sožalja se vsem iskreno zahvaljujemo.

Fs/ njeni dragi

Ko ti odide najdražje bitje - mama 
in nenadoma ostaneš sama, 
smeš žalovati in jokati, 
a tudi pogumno vstati.
To bi iskreno želela tvoja mati. 

(Karolina Kolmanič)

ZAHVALA
69. letu nas je nenadoma zapustila draga

Elizabeta 
Rajnar-Boža 

'2 Panonske ulice 61 v Rakičanu

sorodnikom, znancem in prijateljem,*** roviu OUI VUlllIVVllZ) 111 pi

0^ Mure, d. d., OŽO in SGP Pomgrad - Gradnje, d. 
pospremili na njeni zadnji poti.

' g' župniku, pevcem za odpete žalostinke, predstav- 
ttiku KS Rakičan in pogrebništvu Banfi.

o.

Žalujoči tvoji najdražji

V blagost bivanja se odstira misel, 
daje vse prehod.
In ko na koncu ljubezen išče 
samo še v spominih smisel, 
se zavemo, dragi mož, s koliko sonca 
si pozlatil našo skupno pot.
Bilo je - življenje -, a odšlo je, 
bil je le hip, a bogat in plemenit.

V SPOMIN

18. septembra mineva pet let žalosti, 
odkar si z nami samo še v skritih mislih in lepih spominih 

Štefan Gjergjek 
iz Gorice 64 a

Hvala vsem, ki se ga spominjate z ljubeznijo, spoštovanjem in 
hvaležnostjo.

Vsi, ki te imamo radi

Gospod, ti veš, 
da ljubim te, 
ti veš, kaj v srcu skrito je. 
V življenju rad pokazal bi, 
da vedno bom pripadal ti.
ZAHVALA
V 86. letu so nas nepričakovano 
zapustili draga mama, sestra, babica, 
prababica, teta in botra

Marija Kociper
iz Mladinske ulice 38 v Odrancih

Zahvaljujemo se g. župniku, pevcem, pogrebništvu Ferenčak in 
, govornici za izrečene besede.

Hvala vsem, ki ste darovali za svete maše in zvonove, za darova­
no cvetje, sveče in za vsa izrečena sožalja.

Zahvaljujemo se tudi upokojenskemu društvu Odranci ter 
sodelavcem sina Martina in sodelavcem hčera Marije in Brigite.

Žalujoči vsi Vaši najdražji, ki Vas pogrešamo

-

a

ZAHVALA
Po kratki in težki bolezni 
je v 92. letu zaspala naša mama, 
tašča, stara mama, 
prastafa mama in sorodnica

Neža Heindler
iz Matjaševec 52

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
prijateljem, ki ste nam izrekli pisno ali ustno sožalje, darovali za 
vence, cvetje, sveče, za sv. maše in druge dobrodelne namene 

ter jo pospremili na njeni zadnji poti.
Hvala zdravniškemu in medicinskemu osebju kirurškega 

oddelka Splošne bolnišnice Murska Sobota, ki ste naši mami 
pomagali v njenih zadnjih dneh življenja ter ji lajšali bolečine. 
Posebej hvala g. župniku za pogrebni obred, pevcem za odpete 
žalostinke, govornici za besede slovesa in pogrebništvu Banfi.

Vsem še enkrat - iskrena hvala!

Žalujoči njeni najdražji

Luč je izginila v temi 
in z njo je ugasnilo življenje, 
ki smo ga spoštovali, 
ljubili.

ZAHVALA

Ob grenkem spoznanju, da smo ostali 
brez dragega moža, očeta, dedija, tasta 

in brata

Jožefa Bokana
1942-2007 

iz Doliča
želimo še enkrat izreči besedo zahvale vsem, ki ste ga pospremi­

li k zadnjemu počitku, darovali vence, sveče, sv. maše, v 
dobrodelne namene, nam pa izreki ustno ali pisno sožalje.

Posebej hvala sosedom, DVI Pomurje, DU Kuzma, MDI M. Sobota, 
Zavarovalnici Maribor, gasilcem, lovcem, župnikoma g. Zrimu in 
g. Kranjcu, govornikom, sorodnikom, prijateljem, zdravstvenemu 

osebju kirurškega oddelka in pogrebništvu Hozjan.

Tvoji najdražji

Ded/, pogrešamo te - vnuki Davor, Rok, 
Blaž, Max in vnukinja Tjaša

ZAHVALA

Težki bolezni in trpljenju 
se dolgo nisi vdal, 

utrujen in nemočen 
za vedno si zaspal.

V 60. letu je po dolgi bolezni 
za vedno zaspal dragi sin, 
brat, nečak in sorodnik

Ludvik 
Dervarič 

iz Bodonec 21

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, posebno Renati, in vsem, 

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali vence 
in sveče ter za mrliško vežico, nam pa izrekli sožalje. -

Posebej hvala osebju dializnega oddelka bolnišnice 
v Rakičanu za dolgoletno zdravljenje.

Prisrčna hvala g. duhovniku Severju za pogrebni obred, 
pevcem žalostink in govornici Heleni za besede slovesa ter 

pogrebništvu Banfi.

Žalujoči vsi njegovi

Prišel je čas, 
ko si izmučeno srce 
zaželelo je le spati. 
Odšel si tiho, brez slovesa tja, 
kjer ni več bolečin.
Vrnil si se v rodni kraj, 
ki bo poslej tvoj večni raj.

ZAHVALA

V 81. letu nas je za vedno zapustil dragi mož, oče, dedek in 
pradedek

Alojz Prelec
iz Dolnjih Slaveč 119

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 

ki ste ga v velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, 
darovali cvetje, sveče in za dobre namene. 

Lepa hvala tudi osebju soboške in mariborske bolnišnice. 
Posebej hvala naddekanu Martinu Vorošu za pogrebni obred, 

pevcem za odpete žalostinke, godbi na pihala 
in pogrebništvu Banfi.

Žalujoči: žena Irma ter hčerke Slavica, Majda 
in Anica z družinami

Dragi dedek - pogrešali te bomo 
tvoji vnuki in pravnuki

:j!'

4.

Zdi se, da ko odšla bi daleč, 
vaju pa ni od nikoder več. 
A z novim jutrom vrača se med nas 
vajin pogled, nasmeh in glas. 
V srcih naših delčki vaju so ostali, 
saj nekje, nekoč se bomo zopet zbrali.

ZAHVALA
Po dolgi bolezni je v 86. letu mirno zaspa- 

, la naša mama, stara mama, babica in tašča

Terezija Recek
iz Kuzme

Vsem, ki ste jo pospremili k počitku, izrekli sožalje, darovali cvetje, 
sveče, za svete maše ali v druge namene, iskrena hvala.

Hvala župnikoma g. Kranjcu in g. Ficku za pogrebni obred, g.
, Škaliču za besede slovesa, osebnemu zdravniku, patronažnim 

sestram, negovalkama, Društvu upokojencev Kuzma, pogrebništvu 
Hozjan ter sosedom, sorodnikom in prijateljem za vso pomoč.

Fs/ njeni

Po kratki, a hudi bolezni se je 
v 52. letu pretrgala življenjska nit 
našemu bratu, stricu in svaku

Andreju 
Recku
iz Ruš

Hvala za izrečeno sožalje, darovane sveče in za čas, ki ste ga 
namenili Drejčiju na njegovi prerani poti k zadnjemu počitku.

Vsi njegovi 
d. ..—-
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Ta petek Pike
štejejo dvojno

Vse prodajalne Mercator 
razveseljujejo in za dober začetek 
jeseni dvojne pike darujejo!
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Vsem kupcem, ki boste na dan 21.9. 2007, v katerikoli živilski 
prodajalni Mercator, prodajalnah Intersport, Modiana, Beautlque, 
Modna hiša, Maxl, M Tehnika, Gradnja in Pohištvo ter franšiznih 
prodajalnah, opravili nakup s kartico Mercator Pika, bomo podarili 
2 X toliko pik, kot bi jih sicer prejeli glede na vrednost nakupa. 
Zbrane pike s kartico Mercator Pika prinašajo 3 do 6 odstotni 
popust na vso ponudbo^

Splača se postati imetnik Mercator Pika kartice! Pristopnice so na voljo v vseh
prodajalnah Mercator in v vseh prodajalnah partnerjev Mercator Pika kartice. 
Dodatne informacije poiščite na www.mercatorpika.si ali pokličite brezplačno
telefonsko številko 080 2 080.
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Spored radia Murski val
Uiai94fiMHzin 105,7 MHz, SV648KHz

september - 00.00 SNOP - 05.00 Dobro ju-tfO —' " vv.vu oiN vr - uuuiu ju-
'P Marjan - 07.40 Mariborsko pismo,

ledna

'lai. 
(«. 
ili-

Mali oglasi - 18.00 Ali boom -18.30 Ra-
19.00 Poročila-

- 08.00 Poročila - 08.15 Kaj bo konec tega 
bn ' ®^'60 Poročila - 09-30 Kultura in šport ob

- 10.00 Poročila - 10.30 Mali oglasi -11.00 
llOSo ' Zamurjenci - 12.00 Evropske novice - 
tofiij ''^®61a^2'56 Od petka do petka -13.00 Po-

1- oseba ednine - 13.20 Predstavljamo 
f-00 Poročila - 14.05 Obvestila - 14.30 Romskih 
^-30 Dogodki in odmevi - 16-15 Napoved spore- 

!hi, - ' Osrednja poročila - 17.30 Murski val na- 
J’*-i7:4or ■■ -----

sejem (Nevenka Emri) -____  
U ”, ''i ''»i ■ 20.00 Zadnja poročila - 20.05 Zimze- 

“ (Ogasni TV!) (Bojan Peček) - 24.00 SNOP

22 september - 05.00 Dobro jutro - 08.00 
oglasi - 09.00 Poročila - 09.15 Biba 

Ki),ponovitev sredine oddaje - 10.00 Poročila - 
ločilj 7^®61a - 10.30 Potepajte se z nami - 11.00 Po- 
"'12 Potepajte se z nami -12.00 Evropske novi-

|l’''ostila- 12.30 Ponovitev oddaje Od petka 
(»tofii*' '2'^5 Nagrada tedenskega sponzorja - 13.00 
KOSfit' ^5-15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila - 
'((tile '’^®61a -14.15 Oddaja tedna: Mične gospo- 
dtoini’P^Sonietašice, reportaža - 15.00 Literarni

K

5.^0 Dogodkidn odmevi - Od 16.00 Javljanja s 
'’00O ■ itogometa -16.15 Napoved sporeda - 

. ®tsdnia nornčUa _ 17.30 Murski.val nagrajuje -

Pfoli,

P-iOlKjl^PPia poročila
livoj I ' Pgiasi -18.00 Pesem našega srca, narodnoza-
Sija

- 20.00 Zadnja poročila - 20.05 Slove-lija,

'1’1’o zb^^'66 Poročila -19.15 Kdor poje ... od- 
“a*-® Najlepše želje s čestitka-

' 26-00 Zadnja poročila - 20.05 Slove-

NEd
23- september - 05.00 Dobro jutro ■ 07.00 

%j, kronika - 07.30 Skupaj, egyut, vkiiper, 
(Silva Slovencih in prekmurskih Madžarih

duhovna misel pomur-
- 68.30 Zamurjenci - 09-00 Izbor pe- 

MeljsK ' 69.30 Srečanje na Murskem valu - 10.30
®ltuhinja: Matjaž Frangež, avtor knjige o 

Obvestila® afer, - 12.30 Poročila - 12.35
'1'50 (p 7 15-60 Minute za kmetovalce (Silva E6ry) - .

^P®tt-18.00 Na narodni farmi - 19-00
^®'f6 Ponovitev oddaje Literarni drobci - 

oddaje Vse poti vodijo v Evropo - 
%. 5 z Pia poročila - 20.05 Samo za vas, glasbena od- 
b ^^OSnop

1
) P,

■ 65.00 Vedro v dobro
- 07:40 Pismo iz Porabja, Marijana 

Poročila - 08.30 Šport, porodnišnica - 
®čila - 09:15 Aktualna tema -10.00 Poročila

Ml""'''lirski val - 94,6 Mhz in 105,7 Mhz

i

Sl1,5^ ’ srednji val 648 kHz
^^BaI^UODNOZABAVNE 6IJW»E
' Ktr ' ■ “®*SRCA

....(‘(^“Pust-Vatidrovci

rad - Rubin
sanje - Vihar

i - Veseli svatje 
Zlati inuzikanti

I

^^^iS^^tadiupi

‘‘liti- Krajcarji 
1 K “a ftB«.__  

1
J

J. J.

GLASBE

'JI
“““URŠKE ZABAVNE

Rftmpr.

'Poteč -štrk

iJ’'epfc,^''^onieo Horvat

;M^,J»sna
^Ppotec - štrk

J^čeT«algato Band 
K ’;’«*Jebao« - Uri Bandak.'

S

glasbene založbe Mandarina iz-NUblji
Ij ’’ tli Prejrhe Anja Huzjak, Slovenska 

*®rnelavcl, Murska Sobota, 

pošljite do ponedeljka, 24. sep« 
SOOft* Murski val, Ulica arhitekta 

v Murska Sobota, za glasbene lestvice.

i

ls5?J^t. 38 - giasujem za skiadbo

I

i! ^’e^>rske

i I.
^e:

'^k:

■.......  'AaUm*' ..... . ...

- 10.05 Obvestila - 10.15 Peti potač, oddaja o avtomobi­
lizmu (Miha Horvat) -11.00 Poročila - 11,15 Športna 
oddaja - 12.00 Evropske novice - 12.05 Obvestila - 
12.30 Anketa - 13.00 Poročila - 13.15 1. oseba ednine - 
13.30 Mali oglasi -14.00 Poročila - 14.15 Za zdravje - 
15-30 Dogodki in odmevi - 16.15 Napoved sporeda - 
17-00 Osrednja poročila - 17-20 Obvestila - 17.30 Mur­
ski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 MV DUR - 
19.00 Poročila - 19.15 Krpanke, oddaja o kulturi - 
20.00 Zadnja poročila - 20.05 Brez okvirjev, Branko 
Pintarič, cankovski kulturnik - 24.00 SNOP

TOREK, 25. september - 05.00 Vedro v dobro jutro! 
Vida, Bojan - 07.40 Ljubljansko pismo Aleša Kardelja - 
08.00 Poročila - 08.30 Besede, besede - 09 00 Poročila 
- 09-15 Med dvema ognjema -10.00 Poročila - 10.05 
Obvestila - 10.30 Mali oglasi-11.00Poročila - 11.15 
Kratki stik-12.00 Evropske novice -12.05 Obvestila - 
12. 30 Potrošniški nasvet, Andrej Čimer - 13.00 Poročila 
- 13.15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila -14.15 Sedem 
veličastnih, oddaja o domači zabavni glasbi, pogovori z 
najboljšimi - 15:30 Dogodki in odmevi -16.15 Napoved 
sporeda -17.00 Osrednja poročila - 17.20 Obvestila - 
17.30 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali oglasi - 18.00 
Srebrne niti, oddaja za upokojence (Anica Kološa, Bojan 
Rajk) - 18.40 Prebiranja, drugačen pogled pomurskih 
avtorjev - 19.00 Poročila -19.15 Eti ta je muzika - 20.00 
Zadnja poročila - 20.05 Jukeboks (Boštjan Rous) - 
24.00 SNOP

SREDA, 26. september - 05.00 Vedro v dobro jutro 
(Gabika in Duško) - 07.40 Peter Potočnik iz Beograda - 
08.00 Poročila - 08.45 Džoužijevo pismo - 09.00 Po­
ročila- 09-15 Vse poti vodijo v Evropo - 10-00 Poročila 
- 10-05 Obvestila - 10-15 Aktualno v sredo -10.30 Mali 
oglasi - 11.00 Poročila - 11.15 Trnvpeti,'pritožbe, 
mnenja, prošnje poslušalcev - 12.00 Evropske novice - 
12.05 Obvestila - 12.39 Intervju - 13.00 Poročila - 
13.15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila - 14.15 NST- 
SNMV, lestvica tuje zabavne glasbe - 15.30 Dogodki in 
odmevi - 16.15 Napoved sporeda -17.00 Osrednja po­
ročila - 17.20 Obvestila - 17.30 Murski val nagrajuje - 
17.40 Mali oglasi - 18.00 Biba buba baja -19.00 Poročila 
- 19.15 Panonski odmevi - 20.00 Zadnja poročila - 

' 20.05 Mursko-morski val (Simona Špindler) - 24.00
SNOP
ČETRTEK, 27. september - 05.00 Dobro jutro, Nataša 
in Dejan - 07.40 Zagrebško pismo, Iva Konjevod Lu­
kačič - 08.00 Poročila - 8.15 Kmetijski nasvet - 09-00 
Poročila - 09-15 Kuharski nasvet - 10-00 Poročila 10.30 
Mali oglasi - 11.00 Poročila - 11.15 Reportaža tedna - 
11.45 Šport za vse - 12.00 Evropske novice - 12.05 
Obvestila - 12.30 Vaš sosed znanstvenik-13-00 Poročila 
- 13.15 1. oseba ednine - 14.00 Poročila - 14.15 Do­
mača plošča, lestvica - 15.30 Dogodki in odmevi -16.15 
Napoved sporeda - 17.00 Osrednja poročila - 17.20 
Obvestila - 17.30 Murski val nagrajuje - 17.40 Mali ogla- ' 
si -18.00 Mali radio (Anja, Maša) - 19-00 Poročila - 
19-15 Bilo je nekoč (Milan Zrinski) - 20.00 Zadnja po­
ročila - 20.05 Geza se zeza (Geza Farkaš) - 24.00 SNOP

Kino

Murska Sobota
Četrtek, 20. septembra: ob 18.00 ameriška sinhroni­
zirana animirana družinska komedija Ratatouille (r.: 
Brad Birdl), ob 20.00 koprodukcijska vojna drama 
Veter, ki trese ječmen (Cillian Murphy, Liam Cun- 
ningham, Padraic Delaney, r.; Ken Loach)
Petek, 21. septembra: ob 18.00 Ratatouille, ob 
20.00 ameriška grozljivka Krvavi hostel 2 (Lauren 
German, Roger Bart, Heather Matarazzo, r.: Eli Roth)
Sobota, 22. septembra: ob 18.00 Ratatouille, ob 
20.00 Krvavi hostel 2
Nedelja, 23. septembra: ob 18.00 Ratatouille. ob 
20.00 Veter, ki trese ječmen

Ljutomer
Nismo prejeli sporeda!

Gornja Radgona
Petek, 21. septembra: ob 20.00 ameriška sinhronizi­
rana animirana družinska pustolovščina Divji valovi 
(r.: Ash Brannon, Chris Buck)
Iz kina Gosnja Radgona obveščajo, da imajo v kultur­
nem domu novo filmsko platno, ob pomoči katerega 
bo tudi ogled filmskih predstav boljši in kakovostnej­
ši. Obenem sporočajo, da se bodo od oktobra dalje fll- 

' mske predstave začenjale ob 19- uri.
--------------- 1 I---------------

L- &

Deiimo vstopnice za kino - kupon št 38

j Armageddon. Podli fantje in Pearl Jlarbour so bili vaši najpogosteje omenja- 
1 ni naslovi filmov Michaela Baya. Našo nagrado - dve kinovstopnici - dobi 

Simon Horvat, Križevci 8,9206 Križevci v Prekmurju. Čestitamo!

Kje se dogaja zgodba filma Veter, ki trese ječmen?

Odgovore pošljite do torka, 25. septembra, na naš naslov: Vestnik, Ulica arhitek­
ta Novaka 13,9000 Murska Sobota, ali po e-pošti: tomo.koles@p-inf.si.

Napoved prireditev Napoved prireditev'

PREDAVANJE
MURSKA SOBOTA
V soboto, 22. septembra, med 9- in 18. uro bo v 
BTC-ju predstavitev sistema Joga v vsakdanjem 
življenju z delavnicami za otroke.
RAKIČAN

V sredo, 26. septembra, ob 18. uri bo v gradu uvod­
na delavnica in vpis v začetni tečaj joge Društva 
Joga za osebno rast Murska Sobota. Več informacij 
na internetni strani: www.jogapomurje.com.

DOGODEK
ČERNELAVCI

Program prireditve Pozdrav Jeseni: petek, 21. 
septembra: (eko dan) ob 16.00 začetek prireditve z 
nordijsko hojo, 17.00 delavnica za otroke »Sadna 
fantazija«, začetek kuhanja eko enolončnice, Ekolo­
ški center Svit, predstavitev eko-socialnega kmetij­
stva, Mozaik, Društvo za socialno vključenost, 17.30 
otvoritveni nastop Prekmurske godbe Bakovci, 
17.45 pozdravni nagovori, 18.30 koncert Prekmur­
ske godbe Bakovci, 19-30 nastop folklorne skupine 
KUD Šalovci, 21.00 koncert pevke Carmen Sonno, 
22.00 zabava; sobota, 22. septembra (Pozdravgla­
sbi)'. ob 18.00 začetek kulturne prireditve ljudskih 
plesov in glasbe, 18.10 pozdravni nagovor - na kul­
turni prireditvi bodo nastopili: otroška skupina 
Sonček, Pleteršnikovi ljudski pevci. Folklorna skupi­
na Pišece, Upokojenski ženski pevsla zbor Piingrad 
iz Kroga, Mešani pevski zbor Avgusta Pavla Zveze 
Slovencev Gornji Senik, Folklorna skupina Zveze 
Slovencev Gornji Senik, Folklorna skupina KUD 
Beltinci, Tamburaški zbor »Odpisani« Cankova, Me­
šani pevski zbor DU in KS Černelavcl ter Ljudski 
godci in pevci Černelavci; nedelja, 23. septembra 
(Pozdrav tehnični dediščini)', ob 13-00 zbor staro­
dobnih vozil na parkirišču pred Maximusom, 13-15 
otvoritveni nastop Godbe na pihala PGD Bednja 
pred Maximusom, 13-30 parada starodobnih vozil 
do vaško-gasilskega doma, 14.00 nastop Godbe na 
pihala PGD Bednja (Hrvaška), 14.30 predstavitev 
KS in društev iz MO Murska Sobota z namenom 
oživljanja tehnične dediščine, nato pa kulturno-za- 
bavni program s skupinama Zagorski bečari in 
D’Kwaschen Retashy.
GORNJA RADGONA

V soboto, 22. septembra, ob 9 50 bo v avli osnovne 
šole prireditev Pozdrav jeseni.
SELO
V soboto, 22. septembra, ob 18. uri bo na parki­
rišču pri rotundi prireditev 4. Lujpanje kukorce. 
Nastopili bodo tudi: folklorna skupina Kajer Bu- 
čeČOTci, folkloristi DOŠ Prosenjakovci, folkloristi 
OŠ Fokovci, člani KUD-a Avgusta Gašpariča iz Vučje 
Gomile, humoristi, Domanjševski citrarji, člani 
KUD-a Ceker in Selanski pevci, Za dobro voljo bosta 
skrbeli skupini Plamen in Veseli Prekmurci. Poseb­
ni gostje bodo člani Turističnega društva Banjščice 
pri Novi Gorici. Prireditev bo ob vsakem vremenu.
MURSKA SOBOTA
Mešani pevski Zbor Štefana Kovača obvešča vse lju­
bitelje zborovskega petja, da do 4. oktobra še traja 
mesec odprtih vrat. Ljubitelje in morebitne nove 
člane vabijo na vaje vsak torek in četrtek ob 20. uri 
na Trgu zmage (vhod z dvorišča).

Prispevki za nakup 
CT-aparata

Družina Lang iz Nuskove namesto cvetja za pok. 
Alojza Mariča iz Rogašovec - 50; Združenje pride­
lovalcev sladkorne pese Slovenije namesto cvetja 
za pok. Jožeta Hančika iz Dobrovnika - 125; dru­
žina Kerec namesto cvetja za pok. Terezijo Zver - 
25; družina Belec iz Kroga namesto cvetja za pok. 
Olgo Novak iz Murske Sobote - 20; kolektiv OŠ 
Radenci namesto cvetja za pok. Franca Kuzmiča 
od Svetega Jurija - 100; družina Karba namesto 
cvetja za pok. Karla Benka - 40; Marija Mauko, 
Tanja Gregorinčič in Danica Sepesy namesto 
cvetja za pok. Franca Kuzmiča - 30 evrov.
Vsem darovalcem se iskreno zahvaljujemo. 
Prispevke zbiramo na računu 
št. 01100-60300278282,
s pripisom »za nakup CT-aparata«.

Splošna bolnišnica Murska Sobota

--------------------------------------------------------------------------------- ----------1
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OTVORITEV
LENDAVA
V petek, 21. septembra, ob 19. uri bo v grajski gale­
riji otvoritev retrospektivne razstave del Suzanne 
Kiraly - Moss v počastitev 70-letnice akademske 
slikarke. Strokovno predstavitev bo podal umetno­
stni zgodovinar Mario Berdič. Razstava bo do 3. no­
vembra na ogled tudi v sinagogi.
MURSKA SOBOTA
V soboto, 22. septembra, na dan začetka dnevov 
evropske kulturne dediščine, bo v Pokrajinskem 
muzeju brezplačni ogled Stalne razstave in razstave 
starih razglednic iz zbirke Štefana Vide Pozdrav iz 
Pomurja.
V ponedeljek, 24. septembra, ob 8. uri bo v BTC-ju 
otvoritev razstave aranžmajev iz buč, ki jih pripra­
vlja Društvo kmečkih žena Bodonci. Razstava bo na 
ogled do 28. septembra.

KONCERT
BELTINCI
V soboto, 22. septembra, ob 20. uri bo v kavarni Pri 
Goslari koncert (javna vaja) etno skupine Mlada bel­
tinska banda.
MURSKA SOBOTA
V soboto, 22. septembra, ob 21.30 bo v MIKK-u Hip- 
h (opasen) večer, na katerem bodo nastopili: Stekli 
psi (Murska Sobota), C-Dogg (Celje) ter gostje Miss 
Sparx, Rhyme-G, MC Grom, Prepovedana in BG.

GLEDALIŠČE

MURSKA SOBOTA
V petek, 2J. septembra, ob 21. uri bo v MIKK-u 
B&B Show, prvi stand-up comedy shovv v Sloveniji. 
Vstopnine ni.
LENDAVA
V soboto, 22. septembra, ob 19- uri bo v gledališki 
in koncertni dvorani komična melodrama Jeklene 
magnolije avtorja Roberta Harlinga (slovenski abon­
ma) v izvedbi Mestnega gledališča ljubljanskega.

RAZSTAVE
MURSKA SOBOTA
V Galeriji PAC je na ogled razstava likovnih del aka­
demskega slikarja Tadlje Janičiča iz Novega Sada.
V Pokrajinski in študijski knjižnici je na ogled raz­
stava ilustracij ob izidu slikanic Rožnati avtobus in 
Puhačka avtorice Vesne Radovanovič. V avli knjiž­
nice je na ogled razstava popotne fotografije Črno- 
beli spogledi (Afrika, moja ljubezen) avtorja Zlatka 
Šajharja.
V Pokrajinskem muzeju je do 30. septembra na 
ogled razstava starih razglednic iz zbirke Štefana 
Vide Pozdrav iz Pomurja.
V MIKK-u je na ogled fotografska razstava Nevidna 
svetloba avtorja Aleša Gjerkeša.
V okrepčevalnici Ribji grill pri tržnici razstavlja 
Dani Mauko fotografije na temo Praznovanje zdru­
žitve Prekmurja z matičnim narodom, soboška 
grajska ploščad, mestni park, 17. avgusta 2007.
MORAVSKE TOPLICE
V sejni sobi občine je na ogled razstava portretov 
akademskega slikarja Aleksandra Vukana.
LENDAVA
V gradu je do 31. oktobra na ogled razstava umet­
niških del akademskega slikarja specialista Igorja 
Banfija.
V Centru Banffy je na ogled razstava arhitekta Gora­
na Dominka z naslovom Arhitekturni objekti.
Na Glavni ulici št. 52 je na ogled stalna muzejska 
zbirka Meščanstvo, tiskarstvo in dežnikarstvo Len­
dave, ki so jo organizirali Galerija - Muzej Lendava 
in Narodna knjižnica Szechenyi iz Budimpešte.
BELTINCI
V prostorih gradu je na ogled prvi del stalne razsta­
ve Zgodovina zdravstva v Pomurju.
BOGOJINA

V veroučni učilnici je na ogled razstava del likovne 
sekcije LIKOS v okviru XIX. Košičevih dnevov kul­
ture.
Na Turistični kmetiji Puhan (Bogojina 311) je stalna 
razstava izbora del škofa dr. Jožefa.Smeja (XIX.. Ko­
šičev! dnevi kulture).
POTRNA/LAAFELD

V Pavlovi hiši je na ogled razstava Toposcapes/To- 
pološki pobegi, kjer sodelujejo umetniki iz Slove­
nije, Avstrije, Srbije in Bolgarije. Kuratorja razstave 
sta Marina Gržinič in Walter Seidl.
BORINJE/FEHRING

V hiši Gerberhaus je do 28. oktobra na ogled razsta­
va Usoda meje: Avstrija - Slovenija - Madžarska 
1914-2004.
BUDIMPEŠTA

V Galeriji Varnegyed (Batthyany u. 67) je na ogled 
razstava del enajstih lendavskih umetnikov.
INGOLSTADT

V Stadtische Galerie je do 7. Oktobra na ogled raz­
stava Slike avtorja Sandija Červeka.

Napovedi vaših prireditev lahko pošljete tudi 
na elektronski naslov: tomo.koles@p-inf.si. 
Vabila in napovedi za prireditve sprejemamo 
najpozneje do torka do 15. ure!J

mailto:tomo.koles@p-inf.si
http://www.jogapomurje.com
mailto:tomo.koles@p-inf.si
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VESTNIKOV KOLEDAR

Č 20. september 

P 21. september 

S 22. september 

N 23. september 

P 24. september

T 25. september 

S 26. september

SVETLANA

MATEJ

MAVRIČU

SLAVOJKO

NADA

GOJMIR

JUSTINA

21. septembra bo 
sonce vzšlo ob 6. 
uri in 48 minut, 
zašlo pa ob 19. 
uri in 1 minuta. 
Dan bo tako dolg 
12 ur in 13 minut. 
26. septembra ob 
21. uri in 46 
minut bo na nebu 
nastopil ščip. 23. 
septembra ob 11. 
uri in 50 minut se 
začenja Jesen.

»at-

Skli.

■)ši

J,

Tečajnica Banke Slovenije - referenčni 
tečaji ECB18. septembra 2007

X enot nacionalne valete ta 1 evro
Država

ZDA

Hrvaška 

Madžarska 

Švica

V. Britanija

valuta

. ameriški dolar 

hrvaška kuna 
madžarski forint 

švicarski frank 

angleški funt

Ozn-val.

USD
HRK

HUF 

CHF

GBP

šifra vat

840

191
348

756

826

Tečaj 

1,3867 

7,3226 

254,49 

1,6479 
0,6952

Murska Sobota: inšpektor grozi 
z odstranitvijo nadstrešnic

Jurij Kos, glavni inšpektor Prometnega inšpektorata Republike Slove­
nije, je na naša poizvedovanja o postavitvi nadstrešnic v Cankarjevi ulici 
odgovorih fOd sedmih nadstrešnic, ki so bile postavljene na podlagi 
soglasja Direkcije RS za ceste, so 'Sporne« (ovirajo promet pešcev in 
kolesarjev) tri nadstrešnice: dve na avtobusnih postajališčih v Can­
karjevi ulici in nadstrešnica na postajališču pri BTC-ju. Če Mestna obči­
na Murska Sobota, ki je po določbah Zakona o javnih cestah upravlja­
vec in vzdrževalec površin za pešce in kolesarje ob vozišču, torej na 
cestišču državnih cest v Murski Soboti, po opozorilu Inšpekcije za ceste 
Prometnega inšpektorata RS ne bo vzpostavila stanja, ki bo skladno s 
pogoji .soglasja DRSC-ja, to je stanja, ki bo zagotavljalo neoviran pro­
met pešcev in kolesarjev, bo inšpektor odredil Mestni občini 
Murska Sobota odstranitev spornih nadstrešnic. Do vzpostavitve 
\ arne prometne ureditve bo promet pešcev in kolesarjev začasno zava­
rovan 5 predpisano prometno signalizacijo, zoper kršitelje določb Zako­
na o javnih cestah pa bo sprožen prekrškovni postopek.« A. B.

■Igrajte se Z Vestnikovo
SESTAVLJANKO
Vsi, ki boste 13., 20., 27. septembra ter 4., 11. in 18. 
oktobra zbirali sličice (skupaj 6) in jih pravilno sestavili, 
jih boste samo do 25. oktobra 2007 v naročniški službi 
Vestnika lahko zamenjali za Vestnikov dežnik.
Danes objavljamo drugi del sestavljanke.

Doživeli Ameriko!
Povabilu profesorice glasbe na soboški gi­

mnaziji Polone Meke se je odzvalo kar lepo 
število dijakov (takrat 2. letnika) in rodil se 
je šolski ansambel. Dijakom je bila všeč gla­
sba iz muzikala Hair in tudi sami so pripravi­
li svojo predstavo, za katero je večino prire­
db naredila profesorica Meke. Z njo so na­
vdušili vse, ki so jo imeli priložnost videti.

Na pobudo Eugena Novaka, predsednika slo­
venske organizacije v pobratenem mestu Beth-
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Foto: Zoran Vogrinčič
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lehem v Združenih državah Amerike, so se prijavi­
li tudi na gostovanje na tamkajšnjem Musikfestu. 
Dobili so povabilo za nastop na enem od prizorišč 
(Plaza Tropical), in to je bila zanje posebna pre­
izkušnja.

Kot organizatorica potovanja se je morala na­
mesto profesorice Mekejeve (zaradi porodniškega 
dopusta) spopasti s pripravami profesorica Roma­
na Vogrinčič in z njeno pom6čjo so uspeli z izdat­
no pomočjo pomurskih gospodarstvenikov in MO 
Murska Sobota zbrati finančna sredstva, da so 
lahko 26. julija omogočili mladim glasbenikom 
potovanje čez lužo.

V Bethlehemu so jih sprejeli in se z njimi največ 
družili prijazni, veseli, Gary in Betsy, Gene in Ka- 
thy, Dave in Lynn, Marie in Tom, Ana, Vera, Maria, 
Charlie in Lisa, Etelka in Damir (večina jih ima 
prekmurske korenine), ki so jim na široko odprli 
vrata svojih domov in se usedli v njihova srca. Sku­
pina se je uspešno predstavila na festivalu.

Nastop so seveda opravili profesionalno, bili so 
dobro razpoloženi, publika je sodelovala... Obrav­
navali so jih kot zvezde. Poleg tega pa so imeli še 
dva koncerta in zabavali so tudi goste gostišča 
Meadovvs.

Naši gostitelji so jih obravnavali kot zvezde; in 
tudi sami so se kmalu začeli tako počutiti.
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Korenček $ podobo človeškega 
telesa 2 Olginega vrta
Olga Hercan iz Rakičana je bila prijetno presenečena, 
ko je pobirala korenček na domačem vrtu in naletela 
tudi na tega na fotografiji, ki ima podobo človeškega 
telesa, strupom, rokami in prekrižanimi nogami. Olga 
pravi, da rada vrtnari, pri tem pa ji pomaga tudi mož, in 
daje pozorna na to, kakšen ustvarjalec je narava in 
kakšne zanimive oblike pridelkov naredi, ki nas spo­
minjajo na marsikaj. J. Ga.

KAKSI TAKSI
v akciji Radia Murski val in avtohiše Kol­
manič & Dokl KAKSI TAKSI so v ponedel­
jek, 17. septembra, izžrebali dva srečneža. 
Ana Žerdin iz Lipe 44,9231 Beltinci, se 
bo z našim »taksijem« popeljala v Euro- 
park v Maribor in si tam v eni od trgovin 
lahko nakupila blago v rednosti 200 evrov, 
Eižika Valant izZagoriške ceste 2 a, 4260 
Bled, pa se bo lahko en mešec vozila z 
avtom Sparky.
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Zacvetela je jablana
v Ljutomer, k Pozderčevim v Vrtno ulico 1, seje, kot kaže, 
spet.vrnila pomlad. Te dni je namreč jablana znova zacvete­
la. Kdaj bodo obirali jabolka, pa naj ostane skrivnost. M. T.

Naročam VESTNIK za najmanj eno leto (do preklica)

Ime in priimek:

T tevt.

SAK HOTELS i. KtSUirrS

TERME 3000 
MORAVSKE TOPLICE
Alpski večer z ansamblom GREGORJI

Ulica:

Poštna številka in kraj:

Davčna številka ali rojstni podatki:

Datum: Podpis:
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Naročnino želim plačevati (označi);
□ po položnici - letno 65,00 evrov
□ po položnici - polletno 32,50 evra
□ po položnici - trimesečno 16,25 evra
Več informacij: 02 53817 20.

Pozornost novemu naročniku, 
ki se na časopis naroča 
PRVIČ: Vestnikova majica
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Rabljeni na nepozabni ALPSKI VEČER

Z ansamblom GREGORJI
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